



orzum.ru



ВЕДИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

Ведические праздники и другие важные события текущего месяца

[ПОДРОБНЕЕ](#)



ДЖЙОТИШ ВИКИПЕДИЯ

Статьи и структурированные знания по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КУРСЫ И ВЕБИНАРЫ

Запись и информация по доступным курсам и вебинарам по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КОНСУЛЬТАЦИИ

Индивидуальный разбор астрологической карты, согласно подлинных знаний астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)



БИБЛИОТЕКА

Книги и материалы по ведической астрологии Джйотиш для личного изучения

[ПОДРОБНЕЕ](#)



КАЛЬКУЛЯТОР

Онлайн-платформа для построения и расчета астрологической карты Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

ПОДЛИННЫЕ ЗНАНИЯ ДЖЙОТИШ



Подписывайтесь

matasuri

УПАДЕША СУТРЫ
Джаимини Махариши
Адхйайа 3-4

Перевод, комментарий и аннотация Sanjay Rath
САНСКРИТ

Адхйайа 3 пада 1. Раджайога, Махараджа-йога, выбор времени действия раджайоги, царствование / служба в правительстве. Служба, рождение в царской семье, Панчмамса, королевские знаки отличия.

Адхйайа 3 пада 2. Определение несущего смерть знака, более тонкие аспекты Какшйа Вриддхи / Храша.

Третий метод расчета срока жизни от Лагны и Луны, Какшйа Вриддхи / Храша, Раси Вриддхи / Храша, расчеты срока смерти, оценка Навамса-даша, Брахма-даша и т.д.

Адхйайа 3 пада 3. Четвертый метод оценки длины жизни,

смерть (причина) наружная / внутренняя, характер смерти, смерть из-за срыва, Дуста Марана Йога, почечные болезни и т.д.

Планеты в восьмом доме и характер смерти, второй и шестой в навамсе для анализа обстоятельств смерти, планеты в навамсе,

тримсамсе и Каулика как причина болезни, Рудрамша для анализа смерти, Мандука-даша в Рудрамше и причина смерти.

Шастйамса для выбора времени вреда для рожденного, родителей, братьев/сестер и родственников, супруга, детей и врагов.

Определение силы сигнификаторов, несущих смерть и другой вред

(четвертый источник силы, подробные пояснения). Парйайа (Гочара) Даша.

Адхйайа 3 пада 4. Арудха, Упаграхи, Адхана Лагна, отец, секс для зачатия, оплодотворение, выкидыш, сперма и яйцеклетка, Варнада-лагна, физиология ребенка, пол ребенка, болезни матери, цвет лица ребенка, рождение ребенка. Количество детей, близнецы, дефекты частей тела.

Адхйайа 4 пада 1. Деха, части тела, рост тела, отсутствие потомства, Варнада-лагна (подробно), счастливое детство, несчастный ребенок, набожный, образованный, мудрый; суждение Пранапада и Адхана-лагны.

Адхйайа 4 пада 2. Мараки, аспекты знаков, зубы и губы, близнецы, время родов, меры времени, дефекты ребенка, выкидыш, Janma Лагна, другие принципы.

Адхйайа 4 пада 3. Пол ребенка, время рождения, долгота Лагна от Адханы, цвета и пол от ViГхати. Varnada даша, цвет и структурв кожи лица, Пранапада, Гхатика Лагна, Bhava Лагна, ViГхати Лагна, пол, время родов, Хора Лагна, Навамша Хора Лагна, разрушение мужа, отвратительные привычки, смертельная, страстная жена, знаки умелой жены. Приговор от Varnada Лагна, управители месяцев беременности, приговор управителей, деформация плода, внешний вид, трудные роды, нечетный и четный знаки, определение пола.

Адхйайа 4 пада 4. Сыновья и дочери, пол потомства, менструации и бесплодие, смертельные роды. Секс для зачатия, способ, место секса, безнравственный секс, возможность зачатия, дом детей, сигнификаторы детей.

=====

Адхйайа 3 пада 1

3,1,1,

Раджа-йога возникает при соединении Атмакарака и питрикарака или хозяев первого и пятого домов.

Комментарии: Раджа - синоним для Атмакарака, в то время как Janita означает отца или Питрикарака (пятый чаракарака) Раджа-йога подразумевает власть, luxury и хороший образ жизни, который образует это. Природа планет и знаков вовлеченное желание фактор определения.

3.1.2.

Если планеты в экзальтации / падении или соединяются/ аспектируют Навамша Лагна или в аспекте друг к другу и/ или аспектируются только бенефиками, Махараджа-йога возникает.

Комментарии: (i) Пара Атмакарака и Питрикарака или хозяева Лагны и пятого дома могут быть в одном из следующих положений:

(a) Соединение обеих планет, в экзальтации или в падении.

(b) Во взаимном аспекте и аспектируются только бенефик.

(c) Соединяют или аспектируют Лагна / Навамша Лагна.

(ii) Махараджа-йога подразумевает международную высоту.

3.1.3.

Если (вышеупомянутые Раджа-йога/Махараджа-йога) находится в Лагне / седьмом доме, результаты произойдут поздно в жизни.

3.1.4.

Если (вышеупомянутая Раджа-йога/МахаРаджа-йога) находится в Лагне/7-ом доме, обещанная Удача – будет далеко от места рождения.

Комментарии: В то время как седьмой дом понятен, почему должны планеты в Лагне давать благосостояние в иностранных местах?

Но факт, если 7-ые, 9-ые или 12-ые домов имеют йогу, это происходит в иностранных местах.

3.1.5.

Если Луна и Венера соединяются / аспектируют, места упоминания, что перевозки получены.

Комментарии: Tatra обращается к предыдущей строфе где определенные домов / планеты были отнесены {переданы} в некоторых, имеют интерпретируемый Tatra ($26/12 = 2$), чтобы означать второй дом.

3.1.6.

Если Раджа-йога имеет соединение Сатурна или Кету, слоны и лошади присоединяются к окружению.

Комментарии: Это должно только быть предсказано для Раджа-йоге/ Махараджа-йоге. Если планеты находятся во втором, он мог бы быть поездка слонов для короля / правительство.

3.1.7.

Если Венера, Марс и Кету соединяются / аспектируют Атмакарака (или Лагну), вторые или четвертые дома - происходит Раджа-йога.

счастье обещается. Swa = Лагна/Ак; Bhagya = $14/12=2$;

Dara = $28/12=4$. Интерпретация, данная в этой книге соответствует Парашара (BPHS 41.17)

3.1.8,

Если хозяева Лагны, седьмых и девярых домов соединились (или имеют взаимный аспект), происходит Раджа-йога.

Комментарии: Pitru = 1, Labha = 7, Dhana = 9. Домов

управление{постановление} сам, партнер и благосостояние вовлечено и strength

из хозяинов в также жизненно важный для Раджа-йога.

3.1.9.

Если эти Раджа-йоги (смотри предыдущие строфы) происходят в первом / седьмом доме, - результаты поздно в жизни.

Комментарии: Patni=1, Labha=7

3,1,10.

Если эти Раджа-йоги (смотри предыдущие строфы) происходят во втором / четвертом доме, результаты будут рано в жизни.

Комментарии: Bhagya = 1 4/1 от 2 до 2; Dara = 4.

Комментарии: дом (а), где планеты соединяются/

имеют взаимный аспект в Лагне / седьмом доме,

будут большие усилия и тяжелый труд для Раджа стхана (место Раджа-йога), в то время как Раджа-йога во втором и четвертом произойдет легко и рано.

3.1.11.

Если вторые и двенадцатые дома имеют равное число благоприятных планет, полученна Раджа-йога.

Комментарии: Tatra = 26/12 = 2; Ucche = 60/12 = 12;

Вовлеченные планеты должны быть бенефик и предпочтительно в strength.

Это дает Шубхакартари-йога (окружение бенефиками),

который приводит к Раджа-йоге.

Однако малефики, столь помещенные дают папакартари-йога

(окружение малефиками), что приводит к неволи или заключению.

3.1.12.

Юпитер и Луна расположены в первом и девятом или в первом и седьмом домах и аспектируются бенефиками производят установленная глава или повелитель нескольких деревень / районов.

3.1.13.

Меркурий с Юпитером в соединении / аспектируют второй дом, производят главу королевского государства{состояния}.

Комментарии: Tatra = 26/12 = 2

3.1.14.

Если Хозяин второго дома в экзальтации / падении в Лагне / седьмом доме, рождённый богатый.

Комментарии: 'Tasmin' означает Хозяина второго

(в непрерывность к предыдущей строфе). Джаймини преподавал этому второй Хозяин аспектируют Лагне производит большое Богатство.

Здесь, второй Хозяин должен быть в Лагне / седьмом доме в экзальтации или падении или соединенный с экзальтированными планетами или в падении или в собственном знаке/ дружественном знаке, богатство будет выше среднего и среднее богатство соответственно.

В недружелюбных знаках будет очень небольшое богатство.

3.1.15,

Если Луна и Венера соединяются / аспектируют 2-ой или 8-ой дом, рождённый богат.

Комментарии: В то время как аспект любой планеты на второй даёт Богатство, то одна Луна в восьмом может это произвести.

Для результатов Раджа-йоги Луна и Венера должны соединиться / аспектировать 8-ой / 2-ой дом.

3.1.16.

Если хозяин второго дома занимает благоприятную Варгу, рождённый богат.

Комментарии: $Tatra = 26/12 = 2$.

3.1.17.

Если Луна находится в четвертом или одиннадцатом от Юпитера, рождённый богат.

Комментарии: $Dara = 28/12 = 4$, Шула = $35/12 = 11$.

3.1.18.

Раджа-йога произведена, если Луна находится в одиннадцатом, Юпитер находится в десятом и естественный бенефик, или хозяин девятого

в девятом доме.

Комментарии: Шула = 11, Ripha = $22/12 = 10$, Dhana = 9

3.1.19.

Раджа-йога также произведена, если Луна, Юпитер и хозяин девятого находится в пятом или седьмом доме.

Комментарии: Сравните это со строфой 3.1.12 где Юпитер и Луна в 1-ых/7-ых домовх производит Mandalantah

(Хозяин десяти деревень). Здесь девятый хозяин должен присоединиться к ним увеличивать статус к тому из короля.

3.1.20.

Раджа-йога, объясненная в предыдущих строфах должна быть изучена также от Навамша и Дреккана гороскопа.

3,1,21.

Большая индивидуальность произведена соединением Юпитера и Луны в Лагне или седьмом доме и в аспекте / соединении с бенефиком.

3.1.22.

Луна в седьмом доме аспектируются бенефиком также производит большого человека.

3.1.23.

Даже если первый и седьмой дом - аспектируются бенефиками с любыми вредными аспектами, величие обещается.

Комментарии: Строфа 3.1.21-23 указывает комбинации для известности. Лагна управляет идеалами и бенефики в Лагне на Лагна/7-ой дом производят величие.

3.1.24.

Если бенефики соединяются / аспектируют второй, рождённый находится на службе у Короля (правительства).

Комментарии: (i) Tatra = 26/12 = 2 Rem.бенефик, соединяющий / аспектирующий

Лагну даёт личную власть и полномочие, согласно строфе 3.1.29.

Однако, во втором они укажут благородную службу, находящееся в девятом от 6-ое на службе у управления{постановления} дома.

3.1.25.

Точно так же, если quadrats и тригон лишены любое выгодное{полезное} соединение, на службе должно быть основано.

3.1.26.

Если Аткарака (или другой бенефик) соединяется в Навамша Лагне, рождённый происходит из благородной семьи.

Комментарии: планеты в Навамша Лагна имеют великое опирание на статус рождённого. Если Аткарака, представление короля находится в Навамша Лагна, рождённый будет принадлежите семье с политической властью. Если также бенефик планеты (кроме А.К.) в Навамша Лагна делают его chieftan множества деревень.

3,1.27.

Если планета аспектирующая Лагну (в Раши или Навамша) находится в экзальтации в Навамше, тогда также его род - благородная семья.

Комментарии: предыдущая строфа говорила о соединении из АК (и другие планеты) с Навамша Лагна.

Здесь аспектирующая планета должна быть в знаке экзальтации в Раши или Навамши.

3.1.28.

Даже если планеты в экзальтации и аспектируют Навамша Лагну (смотри предыдущая строфа) - малефики, рождённый будет принадлежать к благородной семье.

3.1.29.

Если iinth от Панчамамша (D-5) Лагна или Арудха Лагна имеет благоприятное соединение, рождённый достигает статуса, равного Королю.

Комментарии: (i) Панчамамша (D-5) - одна пятая дробного ГОРОСКОПа и используется для того, чтобы подтвердить Раджа-йогу. Sama = 9 и 'Padeari' интерпретируется как "Арудха Лагна".

(ii) Neelkantha интерпретировал "Sama", чтобы означать "равняйтесь" потому что "Неприкасаемый = $561/12 = 9$ ". Эта интерпретация читается следующим образом. Если равное число бенефик в Арудха Лагна и девятый от Каракамша, Раджа-йога результаты.

Только одна планета в силе в Панчамаша (D-5) может сделать Короля. Если все планеты находятся в силе, рождённый станет Королем Королей.

3.1.30.

Первый и пятый дома от Атмакарака описывают знаки, используемые Правительством Короля.

Комментарии: Атмакарака represents правитель и знак, занятый АК в Раши / Panchamasa описывает знаки, определяющие главу государства, в то время как пятое от АК описывают знаки, которыми используется власть.

В современные времена, различные нации - represented их флагами.

Следовательно Кету should также, быть определён к национальному флагу.

ПРИМЕЧАНИЯ:

Джаймини дал различные Раджа-йоги и Махараджа-йоги, которые весьма отличаются от тех данных в стандартных текстах.

Раджа-йоги, вызванные специальными Лагнами уже объяснились в более ранней главе, и немного социологических исследований были подняты, что бы исследовать строфы в этой части.

Однако прежде объявляя результаты, дробные случайные работы, особенно Навамша, Дашамша и Panchmata должны быть исследованы. Сила Планет решает эффективность Раджа-йоги.

Адхйайа 3 пада 2.

3.2.1.

Смерть (рождённого или других) должна быть известна от первого и восьмого домов от Лагны или от Караки родственника (соответственно).

Комментарии: (i) Yagna = 1, Jana = 8; срок{термин} 'Swakaraka bhyam' указывает 'Swa' (Лагна/house) Кара (сигнификатор). Таким образом для рождённого, первого и восьми домов и их Хозяин формирует Лагне, и Атмакарака используются в выбор времени смерти. Фактически эта строфа дает более прекрасные детали относительно как использовать строфы 2.3.18 до 2.3.25.

Например, если смерть отец / отеческое отношение исследуется, строфа 2.3.19 и

2.3.24 заявить, что shoola Даши начинаются с 9-ого дома или седьмой оттуда (то есть третий дом), какой бы ни более сильно.

Знак, занятый неподвижным Карака или его восьмым домом или Хозяин этих знаков должен определить смертельное причинение shoola Даша для отца.

Теперь, для отеческих родственников рассматривают Чара Питрикарака как

Лагна отца и определяет дом из родственника. Если мать отцов - на рассмотрении, удовольствие четвертое от девятого то есть 12-ого дома и четвертый от chara

pitru karak как ее Лагна. Возьмите восемь домов и Хозяина от это место и использование pitru shoola Даша, чтобы установить несчастье.

3,2.2.

Смерть, причиняющая домов должна быть определена от Лагны / седьмого (от bhava или Karaka).

Комментарии: Этому уже объяснили ег. Более сильное между девятым и третьим используется, чтобы начать{ввести} shoola Даши для отца. Хозяин восьмого от 9-ого дом (и его седьмой то есть 3-ий дом) называют Pitru Rudra. Подобно Хозяин восьмого от питрикарака и его седьмые также квалифицированы как pitru Rudra. Однако все четыре не становятся Rudra; самое сильное делает.

3.2.3.

Если Юпитер находится в секторе, аспектируются Сатурном или Марсом или если Сатурн находится в плитке bhoga msi Юпитера, Kakshya hrasa (Сокращение купе Longivity), имеет место.

Комментарии: Джаймини дает более прекрасные детали в этих строфах.

Например, если строфа 2.1.10 и 2.1.14 - simultaneoustly применимый курс{течение} действия объяснился здесь. Таким образом, Юпитер в quadrant аспектируются Сатурном / результаты Марса в Kakshya Hrasa. Снова, Юпитер займет некоторый дом от Лагны. Detremine bhoga Раши для этого знака и если Сатурн помещен там, Kakshya hrasa происходит.

принцип в этой строфе - то, что Марс и Сатурн имеют зло

и препятствующее Лагне на Юпитера, приводящего к Kakshya hrasa.

3.2.4.

Луна в восьмых или twelAh причинах дома сокращение Longivity (Kakshya hrasa).

Комментарии: Это применимо к определенному Longivity методами в Части Главы II 1 и расширен{продлен} к оценке Longivity родителей и другого

3.2,5.

Это сокращение (упомянутый в предыдущей строфе) будет не происходят, если восьмое или двенадцатый - Рак.

Комментарии: "Swabhava" интерпретировался как собственный знак из Луны то есть Рак и - самое логическое заключение к предыдущая и следующая строфа. Луна расположенный в 8-ом или 12-ый в Раке не вызывает Kakshya hrasa. Это

для Leo/Стрелец Лагна.

3.2.6.

Это сокращение (упомянутый в строфе 3.2.4) будет (также) не происходят, если восьмое имеет в экзальтации Луну.

Комментарии: Луна в Тельце для Весов не делает причины Kakshya hrasa. Это должно также обратиться к Близнецу с в экзальтации Луна в двенадцатом.

3.2.7.

Если Сатурн занимает восьмое (от Лагна/Karaka)

смерть - первая часть kakshya (longivity купе).

Комментарии: 'Tatra' обращается к предыдущей строфе где восьмой дом обсуждается. Первая часть подразумевает первое 12 лет купе Longivity 36 лет.

3,2.8.

Если Раху занимает восьмое, смертельный находится во втором часть Kakshya (longivity купе).

Комментарии: Вторая часть означает 12-24 года в короткой жизни, 48-60 лет для средней жизни и 84-96 лет для длинной жизни.

3.2.9.

Если Кету занимает восьмое от Лагна или karaka

...

(Upadesa 252 Гуру Джаймини Сутры)

!!! - Таблица 3.1: Планеты Йога

Я II III

Луна Солнца Марса Сатурн Раху Юпитер Меркурий Венеры Кету

Комментарии: (i) Для короткой жизни это - 24-36 лет, Средняя жизнь 60-72 года и длинная жизнь 96-108 лет. Читатели могут отметить те тонкие изменения{замены} в размере купе происходят под первый метод пар. Они должны быть объяснены и продолжительность купе, быть разделен на к 3 частям.

(ii) Что относительно других планет? Это следует за заказом{порядком} из Vimsottari Даша для Йога и планет Avayogi (см. таблица 3.1).

Таким образом, например, Юпитер в восьмом указывает смерть в 3-ей части (то же самое как Кету).

3.2.10.

Смерть infliciting (Shoola) Даша будет в тригоне (к неподвижный сигнификатор (karaka) или Rudra (восьмой Хозяин).

Комментарии: В то время как положение планет в восьмом дом смотри строфа 3.2.7. к 3.2.9. дайте нам общую идею о части купе, которое могло быть смертью причинение, это - знаки в тригоне к Kanrka (сигнификатор) или Rudra (8-ой Хозяин) как определено смотри строфа 3.2.1.& 3.2.2 это должно причинить смерть. Примеры ссылки{рекомендации} / случай исследования{занятия} после Части Главы II 2.

3.2.11.

...

(253 Части Главы III II)

Комментарии: (i) Это - Третий Метод оценки Longivity

после этих двух методов, данных в Части Главы II 1.

Некоторые астрологи нанесли удар дубиной этому методу со строфой 2.1.5 из Метода я, таким образом создавая unnecessary беспорядок{замешательство} по-видимому различиях мнения между Парашара и Jaimini.

(ii) Строфа 3.2.15 указывает это в этом методе Лагна и Луну рассматривают. Принятый принцип в этом методе - то же самое как Метод I хотя это кажется, отличный. Если Лагна и Луна - оба в подвижные знаки, восьмые домов (рассчитывал непосредственно) оба будут в неподвижных знаках, и строфа 2.1.4 преподает этому это указывает короткую жизнь. Следовательно мудрец вывел это, если и Лагне и Луна находятся в подвижных знаках, короткая жизнь обозначена.

(iii) Только см. то, что случается, интерпретируется ли строфа 2.1.5, как Лагне и Луна. Это было бы в полном контрастируйте с этой строфой. Принцип, принятый в первом метод соединяется из двух факторов один относительно

Лагне и другой относительно восьмого дома.

Таким образом, (a) Лагнеша и 8-ой Хозяин, (b) Луна (сигнификатор из Головы) и Сатурна (Сигнификатор 8-ого дома) и (c) Лагна и Хора Лагна от пар первый метод.

Это - в отличие от третьего метода где оба факторы касаются головы то есть. Лагна и Луна.

3.2,12.

Если и (Лагне и Луна) находятся в неподвижных знаках, средняя жизнь дается.

Комментарии: И Лагне и Луна на неподвижном показе знаков то то, что восьмые домов будут в двойных знаках (рассчитывало непосредственно). Следовательно средняя жизнь обозначена.

3.2.13.

Если и (Лагне и Луна) находятся в двойных знаках, долгая жизнь дается.

Комментарии: И Лагне и Луна в двойных знаках будут иметь оба восьмые домов в подвижных знаках, указывающих долго жизнь.

3.2.14.

В этой манере (принципом исключения) подвижный и неподвижный (Длинная жизнь), неподвижный и двойной (короткая жизнь) и двойной подвижный (средняя жизнь) должен быть понят.

Комментарии: принцип исключения заявляет это если один фактор находится в одном типе знака, и другой фактор находится в а различный{другой} тип знака, третий тип знака, не включенный

определяет longevity.

Например, если Лагне находится в подвижном знаке и Луна находится в неподвижном знаке, третий тип знака не включен the двойной знак и смотри stanza 3.2.13, данное длинная жизнь.

3,2,15.

Они (строфы 3.2.11 до 3.2.14) применимы к Господствующим и Лунным знакам.

3.2.16.

Если Сатурн находится в этих местах Kakshya hrasa (сокращение из longevity купе), происходит.

Комментарии: Это применимо, только если Сатурн не Хозяин из Лагны или Лунного знака. Как обозначено Джаймини Правила Longevity нуждаются в intelligent заявлении{применении} мнения. Места, упомянутые в этой строфе являются господствующими и Лунными (255 Часть Главы III II)

3.2.17.

Если Сатурн находится в двенадцатом, четвертый или шестой от них места (Лагне или Луна), тогда также Kakshya Hrasa (Сокращение купе Longevity), происходит.

Комментарии: Ritu = 12, Shastra 16/12 = 4, Astania = 510/12=6.

3.2,18.

Сокращение купе Longevity происходит от средняя жизнь (36-72) к короткой жизни (0-36) или от длинной жизни (72-108) к средней жизни (36-72).

Комментарии: Короткая жизнь не может быть далее, уменьшена{сокращена}.

3.2.19.

Если бенефик аспект / соединяется (Лагне или Луна так в падении ный Сатурном), longevity сокращение не происходит.

3.2,20.

Longevity также установлен от занятых знаков Хозяином Лагны и седьмого дома.

Комментарии: Ранее Лагне и Луна подписываются, пара была используемый, чтобы установить longevity через строфы 3.2.11 до 3.2.14. Теперь, вторая пара - Хозяин Лагны и седьмой дом.

3,2,21.

Если Longevity (обозначенный этими двумя парами) различен, восьмой дом будет детерминантом.

Комментарии: Мы имеем двух пар Лагны и Лунного знака и знаки, занятые Хозяином Лагна и Седьмым Хозяином.

Если эти результаты - в разнице, выглядят к восьмому домов от этих знаков. Самое сильное укажет

longivity.

(Upadesa 256 Гуру Джаймини Сутры)

3.2,22.

Аспект Солнца добавляет силу к знакам.

Комментарии: Традиционно, аспект причин Солнца Kakshya Vriddhi то есть увеличение longivity купе как делает аспект Юпитера. (Обе планеты указывают Хозяина Шива, кому поклоняются для здоровья и жизни).

3.2.23.

Если и dwara (дверь) и bahya (внешние) знаки в падении ный малефики (или принадлежащий малефики) зло предсказано и может вызвать сокращение

longivity купе (примерно до 9 лет).

Комментарии: (i) Dwara и Bahya объяснились ранее. Если Раши Даши используются, dwara, и bahya замечены по ascedent, в то время как, если uduДаши используются, тезисы замечены от лунного знака.

(ii) Сокращение longivity купе видит строфу 3.2.32.

3.2,24.

Если Луна находится в знаке dwara или аспектах это, зло не будет случаться.

Комментарии: дверь - знак Даша непосредственно и аспект из луны не предусматривает хорошее здоровье и лечение{средство} если Марс/

Венера также afflict знак.

3.2.25.

Если толькобенефик соединяются / аспект знаки Bahya, то также смерть не будет происходить (и вылечивать / восстановление от плохого здоровья и заботы могут ожидаться).

3.2.26.

Если малефики сокрушают Даша Раши и восьмое от этого, тогда смерть / disease может случиться.

(257Chapter III Часть II)

Комментарии: $Leya = 13/12 = 1$; $Roga = 32/12 = 8$

3,2.27.

Смерть может также случиться в знаках в тригоне к восьму дому (или восьму хозяину)

Комментарии: $Roga = 32/12 = - 8$.

3.2.28.

Смерть могла также случиться в PadanadhАмша Даша восьму дому.

Комментарии: (i) Некоторые авторы интерпретируют это как Навамса Даша восьмого дома, но это было уже заявлено в Строфе 3.2.27.

PadanadhАмша Даша - Даша Навамы ГОРОСКОП, исследованная исключительно. Это начинается от Знак Навамы, занятый Хозяином АрудхаЛагна в гороскопе Раши и следует за заказом{порядком} Narayana (Padakrama) Даши. Даша восьмого дома в Навамы могла быть смертью inflicting.

3.2.29.

Если восьмой дом занят Сатурном, это вызывает смерть.

3.2.30.

В случае, если другие планеты также там включают бенефик, смерть не должна быть предсказана.

3.2.31.

Если восьмой дом от Лагны или Луны, или второе / восьмой дом от Атмакарака в падении о малефики или Rudra, это может вызвать смерть.

Комментарии: Bhava = $44/12 = 8$; Rudra уже был преподававший ранее.

(Upadesa 258 Гуру Джаймини Сутры)

3.2.32.

Сокращение longevity (как в строфе 3.2.23) может быть до 9 лет.

Комментарии: Если longevity купе, полученное метод thitd - середина / длинная жизнь и знак Даша только до начала этих купе в падении так же как его Bahya в падении, это может вызвать смерть.

Например, если ГОРОСКОП производит среднюю жизнь (36-72 года)

Ayurs Khand - от 5-ого до 8-ой Навамы Даша. Однако,

если четвертый Даша - several, в падении ный оба в dwara и bahya, это может вызвать смерть, то есть longevity уменьшено до 27-36 лет (то есть на 9 лет).

3.2.33.

Если Солнце или Венера находятся в восьмом доме, это вызывает смерть.

3.2.34.

Начало жизни от Браммы и концов в Maheshwara.

Комментарии: Стхира и Брама Даши - ссылка.

3.2.35.

Смерть может также случиться в течение Навамы Даша второго дома.

Комментарии: Временная поденная работа = $26/12 = 2$. Другая интерпретация поскольку смерть occurring только перемещаемые знаки слишком далека принесенный.

3,2.36.

3.2.37.

Если малефики сокрушают 12-ый, 8-ой, 6-ой, или 3-ий дом

от шестого дома или его Хозяина, смерть происходит в их Даша.

(259Chapter Часть II II)

Комментарии: (i) шестой дом используется в Бrame Даша. Если от шестого дома или его Хозяина, 3-ьего, 6-ой, 8-ой или 12-ый дом в падении малефики, Даша причин знака смерть.

(ii) Chitta = $66/12 = 6$, Roga = 8,

Ripu = 12 Судеб = $51/12 = 3$; средства Sadhyou

в begining заинтересованного{озабоченного} в падении ного знака и если не, быть неверно истолкован как ранняя смерть.

3.2.38.

Если Сатурн, Раху и Луна соединяются смерть, происходит в Даша размещения{жилья} знака их.

3.2.39.

Смерть могла также случиться в тригоне с знаком (размещение{жилье} Сатурн, Раху и Луна).

3.2.40

3.2.41

Если весь малефики, сокрушите восьмой или двенадцатый дом от Хозяина шестого дома, этой причины домов смерть.

3.2.42.

Даже тогда подпериод - подпериод шестых дом.

Объяснительные Примечания и Социологические исследования:

В то время как некоторые намеки дались об использовании из Навамы, Шулы, Брамы и другого Ayur

Даши, эта Часть сосредотачивается на третьем методе

Оценка Longivity так же как преподает PadanadhАмша

Даша.

Адхйайа 3 пада 3.

3.3.1.

Арудха-пада Лагны и седьмого дома рассматривают.

Отметьте (i) Leya = $13/12 = 1$ Labha = $43/12 = 7$.

pada седьмого дома обычно называют Дара-пада.

(ii) Арудхавторого дома называют Kosa pada, третьего Bhatru pada, четвертого Matrurada, пятая Махатма pada или Mantrapada, девятого Bhagya pada, десятого Раджа pada и двенадцатого Urapada.

3.3.2.

Если восемь домов (или его хозяин) от Арудха Лагна/Дара-пада находится в подвижном знаке, death (смерть?) произойдет в отдаленном месте.

Комментарии: Bhava = $44/12 = 8$, Если восьмой хозяин находится в подвижный знак, death - в отдаленном месте, если в неподвижном знак, это - дома / рядом домой и в двойном знаке

ни далеко, ни близко или на пути. Точно так же, если в пламенный знак, руководство{направление} восточно, если водянистый Север, если Воздушный запад и если Земляной руководство{направление} - юг.
3.3.3.

...

(264 Джаймини Jpadesa Гурю Sutras)

Комментарии: (i) Судеб = $51/12 = 3$; Строфа 2.2.12

идентичный и сообщает экспертизе третьего дома от Лагна вместо этого. Таким образом, Арудха Лагна нужно рассмотреть как Лагна в большинстве целей.

(ii) Подобно строфа 2.2.13 может быть расширена{продлена} здесь подразумевать что, если третий дом - благоприятный знак а нормальная смерть должна ожидаться. Также строфа 2.2.14 для смешанные результаты, если знак - бенефик, но в падении ный малефики или наоборот.

3.3.4.

Если малефики (как Солнце и т.д.) находятся в третьем доме король (Правительственное наказание) и т.д. должен быть причиной из смерти.

Комментарии: Судьба = 3; 'Власть{Царство} abhayaam' означает короля и другие, которые Джаймини уже преподавал смотри строфам 2.2.15 до 2.2.29. Таким образом Джаймини избежал повторения{копии} все 15 строф на планетах в третьем доме и сообщают{советуют} это они также обратятся к третьему от Арудха Лагна. Однако интеллектуальное заявление{применение} необходимо. Например, Солнце (вредное) в третьем в благоприятной знак может указать убийство в политических целях террористы и т.д.

3.3.5.

Восьмой дом и восьмой от этого (то есть третий дом) от Арудха Лагна определяют период и природу{характер} смерти.

Комментарии: (i) Дин = 8; Обедайте Dinou = восьмой от восьмой дом то есть третий дом; 'Punya tithi' означает дату из смерти и Punya подразумевает детали смерти.

Punya также указывает природу{характер} знака как и Адхана (гороскоп зачатия) Рашис соответственно.

3.3.6.

Третье от восьмого (то есть десятый дом) также указывает смерть.

Комментарии: (i) Судеб = $51/12 = 3$; Tatra обращается к предыдущая строфа, где восьмой дом находится под ссылкой{рекомендацией}.

Таким образом, первое, восьмой и десятый, домов и их хозяева определите longevity и смерть.

(ii) Парашара

Если Хозяин Лагны, восьмой, десятый и Сатурн находится в секторах, тригоне или одиннадцатом доме, рождённый долговечен.

Vyankatesh Sharma: (Sarvarth Chintamani). Если хозяин десятого дома размещен в дружественный, собственный или знак возвеличивания это присуждает длинную жизнь. Подобно местоположение десятых, первых и восьмых хозяинов дома в сектора гарантируют длинную жизнь.

Vaidyanath Dikshita: (Jataka Parijatha)

...

В то время как Ayurdaya уже дался, longivitiy снова будучи обсужденным в связи с восьмым домом. longivitiy и здоровье определены хозяинами первые, десятые, восьмые домов и Сатурн. Если хозяева первые, восьмой и десятый все сильны (в секторах, тригон или одиннадцатый или в экзальтации и т.д.) и несвязанный с Сатурн, рождённый имеет длинную жизнь. Если два из них сильный, рождённый имеет среднюю жизнь и если только один strong, короткая жизнь. Жизнь будет очень коротка если все три являются слабыми. Таким образом, это - ЧЕТВЕРТЫЙ метод longivitiy оценка, данная Jaimini.

3.3,7.

Третье от третьего (то есть пятый дом) - также используют, чтобы определить Puna (Смерть).

(i) Парашара

Хозяева Лагны, пятых и восьмых домов находится в собственный пауАмше, знаки или дружественные знаки присуждают а длинная продолжительность жизни,

3.3.8.

Если даже один из двух знаков (смотри строфа 3.3.2.) подвижная смерть произойдёт в таких местах, обозначенных знак.

3,3.9.

Если оба будут в неподвижном знаке, то смерть произойдёт в закрытом помещении.

3.3.10.

Если первый дом (от Арудха Лагна или Дара-пада) смерть происходит в комнате{месте}.

Комментарии: мудрец процитировал несколько примеров на использовании из пятого дома для смерти.

3.3.11.

3,3,12.

Малефики (Соединяющийся / аспектируют первое / пятый дом) смерть вызванна скалами, камнями или другим злорадным средства.

3.3.13.

3.3.14.

Кету (соединяющийся / аспектируют первое / пятый дом) произойдет смерть из-за срыва.

Комментарии: срыв могла быть собственная срыв или некоторые такие средства как пищевое отравление и т.д. Самоубийство и убийство не может быть включено в это, поскольку это подразумевает conscious решение умирать или убивать соответственно.

3.3.15.

Если Кету (находится как в предыдущей строфе) - аспектируются малефики (тогда также) смерть происходит из-за срыва.

Комментарии: Однако смерть будет сильна и т.д. как оружие уход, убирая.

3.3.16.

Бенефикс, связывающий с Кету (как помещено смотри строфа 3.3.13 К 14), предотвращают такие срыва.

Комментарии: (i) смерть из-за срыва предотвращена/ предотвращенный из-за присутствия / аспект естественного бенефикс.
(ii) Строфа 3.3.10-16 также применима в третьем

...

(Upadesa 268 Гуру Джаймини Сутры)

3,3.17.

Малефики в восьмом доме (от Арудха Лагна или Атмакарака), поскольку третий дом - вредные произойдет знака а плохо / неестественная смерть.

Комментарии: Bhava = $44/12 = 8$; Судьба = $51/12 = 3$.

3.3.18.

Если малефики соединяются / аспект (вышеупомянутая треть и восьмые домов) укусы ядовитой змеи, копье и т.д. должно быть причиной смерть.

Комментарии: Для укуса ядовитой змеи Раху должен быть связанным с Солнце, в то время как Марс указывает оружие как копье, копье и т.д. Солнце указывает меч и легкое оружие{руки} огня{пожара} в то время как Сатурн указал бы поклон{лук}, яд и т.д.

3.3.19.

Если аспекты Раху (знаки, упомянутые в строфе 3.3.17) зло конечно случится.

Комментарии: простое присутствие вредного в третьем или восьмой не адекватным указать плохую смерть. восьмой от Атмакарака и Лагна и третьего от Арудха Лагна важны в этом отношении и Раху

соединение с этими знаками конечно указывает плохую смерть.

3.3.20.

Если Сатурн или Раху находятся в (треть / восьмой дом) рождённый пересилен{подавлен} и затем убит беспощадно.

3,3.21.

Сатурн и Раху в вышеупомянутых домах (треть / восьмой), вызывают почечные жалобы и мочевые расстройство.

Комментарии: вредная смерть может быть averted (предотвращенный?) а (269 Часть Главы III III)

аспект Юпитера, возможно, не в состоянии предотвратить зло из Раху/Saturn в третьем / восьмой. Однако, почка и другие связанные жалобы будут в том случае, произойдёт.

3.3.22.

Если Марс и Кету находятся в третьих/восьмых домах, мочевые жалобы уверены, чтобы случиться часто.

Комментарии: строфа предполагает что злорадная смерть предотвращенный Юпитером.

3.3.23.

Если Марс и / Кету находится в третьем / восьмой, рождённый будет казнён Копьем или Топором (соответственно).

Комментарии: (i) Этих строф предполагают, что защищающий аспект Юпитера отсутствует.

(ii) 'Йога' может также интерпретироваться как седьмое дом. Есть изречение на Pisacha Badhak который требует, чтобы Кету находился в секторе как аспекты Марса Лагне. Следовательно, эти планеты в седьмом доме активизировал бы вредную комбинацию.

3.3.24.

Если Раху и Луна в третьем / восьмом доме от Арудха Лагна или Атмакарака, (вредная) смерть произойдёт (в течение периода знака).

Комментарии: (i) Раху в 3-ьем/8-ом конечно указывают вредную смерть и Луна гарантируют случай{событие}. 'Yathaswam' включает Атмакарака.

(ii) $Mrutyu = 15/12 = 3$; $Roga = 8$.

3.3.25

...

(Upadesa 270 Гуру Джаймини Сутры

в восьмом смерти не будет происходить (в течение периода знака).

Комментарии: важность Чаракараки

(временный сигнификатор), был подчеркнут в предотвращении смерть в течение периодов знаков, где они размещены

или аспект. Таким образом, в течение Shoola Даши для сам, знака наличие, которое Атмакарака отметит, убивает рожденного. Подобно знак, имеющий Darakarak не будет убивать супруга{супругу}. Вместо этого неподвижный сигнификатор (Стхира Karakas) может вызвать смерть в течение их периодов. Например Солнце / Венера как установлено сигнификатор может убить отца в течение Pitru shoola Даша размещения{жилья} знака это, тогда как chara питрикарака (временный отец сигнификатор), будет иметь тенденцию защищать отца.

3.3.26.

3.3.27.

Если Марс связывается (с третьим или восьмой) в знаки кроме Тельца и Рака, рожденный страдает от свинки, оспы и других подстрекательских болезней или извержения.

Комментарии: (i) Turaga = $326/12 = 2$ (Телец); Vrisha = $64/12 = 4$ (Рак). Следовательно Телец знаков и Рак упомянуты вместо Стрелец и Тельца. 'Atra' отделяет Марс от этих знаков от порождения болезней потому что эти знаки очень сильны для Луны и высокая температура Марса, чтобы вызвать извержения находится под чеком{проверкой}.

3.3.28.

Природа знака определяет смерть когда луна находится в третьем / восьмой дом.

Комментарии: Ранее Джаймини объяснил что Луна (271 Часть Главы III III) кроме в Раке/Тельце. В последующих строках природа смерти объясняется. Зло не должно быть предсказанный, если есть другие факторы, чтобы предотвратить это.

3.3.29.

Если (луна в третьем/восьмом доме) находится в Весах, уроженцу наносят удар дубиной до смерти.

Комментарии: (i) Kala = $31/12 = 7$ (Весы)
(ii) Так как Луна - естественный сигнификатор четвертый дом вовлеченный принцип должен видеть четвертый знак от луны. Начиная с Луны в восьмой находится в Весах, четвертое оттуда - Козерог а вредный Мрачный знак, указывающий смерть из-за палок и клубы.

3,3.30.

Если (Луна в третьем/восьмом доме) в Лео рожденный умирает из-за ядовитых змей, рептилии и т.д.

Комментарии: (i) $Seshe = 65/12 = 5$ (Лео)
(ii) Тот же самый принцип (как в предыдущей строфе) применяется{обращается}. Обратитесь к четвертому знаку от луны. Это Скорпион и строфа 1.2.9 учат этому, что переплитки и т.д. вызывают смерть.

3.3.31.

Если Луна (в третьем/восьмом доме) находится в Навамша Рака или Скорпиона смерть возможна от укусов насекомых, ядовитых существ и т.д.

Комментарии: (i) $Vrisha = 64/12 = 4$ Рама (Рак);
 $Vrischika = 164/12 = 8$ (Скорпион) Читатели будут заметны потребность преобразовывать все слова ссылки{рекомендации} в строфах в их числовые ценности согласно Варге Катарападй преподавали

...

(Upadesa 272 Гуру Джаймини Сутры)

(ii) Принцип (второй), вовлеченная в эту строфу является этим знак самого Навамша, занятый луной нужно также рассмотреть в линиях строфы 1.2.2 к 1.2.13. Таким образом, если луна в восьмом доме указывает а плохая смерть и помещена в Навамша опасности Рака насекомые *trom* в воде должны, он ожидал (строфа 1.2.5) или если в Скорпионе Навамша, опасность от рептилий должен ожидаться (строфа 1.2.9).

3.3.32.

Если (Луна в третьем/восьмом) Скорпионе или Льве Смерть может быть вызвана мышами и такими существами.

Отметьте (i) $Rag = 32/12 = 8$ (Скорпион); $Matri = 65/12 = 5$ (Лео).

(ii) Позволить нам исследовать эту строфу спереди принцип, объясненный под строфой 3.3.29. Если Близнец- A.L./A.K. и Луна находятся в восьмом доме в Capricorn, это аспекты и Лео и Скорпион таким образом удовлетворение условий{состояний} в строфе 3.3.32. Четвертое дом от Луны - Овен и смотри строфа 1.2.2. опасность от мышей и котов должна ожидаться. Точно так же если Дева - A.L./A.K., и Луна находится в восьмом дом в Овене, это аспекты Лео и Скорпион, удовлетворяющий критерии в этой строфе. Таким образом, четвертое от он луна то есть. Рак указывает опасность от существ в воде (строфа 1.2.5).

(iii) Таким образом в четырех строфах Джаймини объясняет два принципы, которые используются для того, чтобы предсказать причину смерти.

Третий пункт{точка} - то, что Луна обычно указывает смерть через живущие организмы / creatives.

3.3.33.

Смерть может быть вызвана Навамшей планеты (в третий/восьмой дом) или второе или шестой от этого.
(273Chapter III Часть III)

Комментарии: (i) $Varna=54/12 = 6$; $Nama = 50/12 = 2$;

(ii) Второй принцип (смотри строфа 3.3.31)

повторенный вообще для всех планет в восьмых домах то есть знак Навамша, занятый планетой мог указать смерть на основе строф 1.2.2 до 1.2.13.

Смерть могла также быть обозначена знаками во втором или шестой от этого знака Навамша. Например, строфа 3.3.31 указывает смерть из-за рептилий, если планета находится в Скорпион Навамша. Однако, второе и шестой от Скорпион то есть. Стрелец/Aries соответственно мог вызвать смерть.

(iii) Некоторые интерпретируют 'Варну' как Каста и 'Nama' как название{имя}. В то время как смерть из-за укуса ядовитой змеи / яд может быть

предсказанный, если другие условия соглашаются, даже делать попытку к назовите змею как Кобра, или Rattler был бы опасным.

Дополнительные намеки на Навамше были поданы следующие строфы.

(iv) Почему - вторые и шестые знаки от Навамша планеты в восьми домах, которые рассматривают? Рассмотрите Навамша планеты как восьмой дом. Тогда второе от этого - 9-ый дом, и шестой от этого Лагне от дел, принадлежащих до смерти. В этом манера интеллектуальный астролог может оценить Джаймини sutras.

3,3.34.

В Овене Навамша, смерть вызвана естественными болезнями.

Комментарии: (i) $Laya = 13/12 = 1$ (Овен). Второе и шестой от Овена (Навамша, занятый планетой в восьмой дом в гороскопе Раши) один Телец и Дева (выгодные{полезные} и женские знаки) указание смерти из-за естественные элементы / болезни.

(274 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

3.3.35.

В Тельце Навамша рождённый наказан до смерти.

Комментарии: (i) $Bhagya = 14/12 = 2$ (Телец);

второй от Тельца - Близнец Подвижный знак. Однако, шестое - Весы, указывающие смерть из-за клубов и палок.

3.3.36.

В Близнеце Навамсе, смерть вызвана потреблением яда.

Комментарии: (i) Судеб = $51/12 = 3$ (Близнец); шестое знак - управление{постановление} Скорпиона ядовитые существа / яд и следовательно рождённый потребляет яд / ядовитые вещества.

3.3.37.

В Раке Навамса, может вызвать опасную лихорадку и смерть.

Комментарии: Смейте = $28/12 = 4$ (Рак); второе знак - Лео, которым управляет пламенное Солнце, указывающее лихорадки, *insomania* и т.д. Шестое - знак Юпитерitarian.

3.3.38.

В Лео Навамсе, смерть вызвана из-за вражды.

Комментарии: Mata = $65/12 = 5$ (Лео); шестой знак Козерог, которым управляет Сатурн, произойдётвая несчастье из-за враги. Второе - подвижный знак.

3.3.39.

В Раке Навамса, сифилис, Тиф, Холера и другие водные болезни могли вызвать смерть.

Комментарии: Dehe = $88/12 = 4$ (Рак). Здесь эффекты из самого Навамша процитированы как причина смерти согласно ... в строфе 2.2.22 (3.3.33?)

(275 Часть Главы III III)

3.3.40.

В Деве Навамса, рождённый умирает из-за врагов или излишества.

Комментарии: (i) 'Sanou' интерпретируются как шестой Навамша то есть. Дева. Другая интерпретация от 'Sanou' как Сатурн является вне контекста, поскольку эффекты знаков обсужденный.

(ii) Шестой дом от Девы - Водолей, которым управляют Сатурном (порождение смерти из-за врагов) и Раху (порождение смерти из-за 'Шадгипи'). Шадгипи означает шесть зло Секса, Гнева, Жадности, Страсти, Алкоголь (наркотики{лекарства} и т.д.), и Желание.

3.3.41.

В Навамсе Стрелец, стрелы (или пули) и другое острое оружие вызывает смерть.

Комментарии: Dhane = 9 (Стрелец). Эффекты регистрируйесь второе (Caricern - Сатурн управляет, поклон{лук}) обозначенный.

3.3.42.

В Весах Навамсы проказа вызывает смерть.

Комментарии: Labhe = 43/12 = 7 (Весы). Шестой дом от Весов - Рыбы, который вызывает Проказу.

3.3.43.

В Скорпионе смерть Навамсы вызвана Копьем, и т.д.

Комментарии: Roge = 32/12 = 8 (Скорпион); шестой дом от Скорпиона - Овен, которым управляет Марс (Копья, Копья и другое оружие{руки} огня{пожара}).

(276 Джаймини Upadesa Гурю Sutras)

3.3.44.

В Мечах Навамсы Стрелец и других лезвиях смерть причины.

Комментарии: Dhana = 9 (Стрелец); Козерог, которым управляют Сатурн производит поклоны{луки} и стрелки так же как другое оружие.

3.3.45.

В Козероге Навамса сильная и плохая смерть обозначена.

Комментарии: Nitya = 10 (Козерог); второе

Водолей, которым управляет Сатурн и Раху как знак Навамсы непосредственно также управляется Сатурном. Большое зло обозначено под этим.

3.3.46.

В Навамсе Водолей, может вызвать смерть стихийное бедствие.

Комментарии: Kaue = 11 (Водолей); второе - а

Знак Юпитерitarian (Рыбы), в то время как шестое - управление{постановление} рака

ливень и указание showfall, приветствуйте камни

освещение. Наводнения и rapids и т.д могли также быть включены.

3.3.47.

В Рыбах Навамса обозначен естественный и мирный конец.

Комментарии: Chale = 36/12 = 12 (Рыбы). Шестое

дом - Лео, которым управляет Солнце. Это может быть вспомнено что

Солнце (если не в падении) редко вредно для дел

относительно Urapada (Брак и Дети) и Ayus

(Lengivity, здоровье). Помимо Рыбы указывают эмансипацию.

3,3.48.

Если Солнце находится в местах aftermentioned (Навамша (277 Часть Главы III III))

6-ые Навамша подписываются от этого), враги, оружие, огонь{пожар} и т.д.

причина смерти.

Комментарии: (i) 'Tatra' подразумевают предыдущую строфу и

'Yoge' подразумевает знаки, упомянутые там. Сначала

Джаймини объяснил эффект третьих и восьмых домов

от Арудха Лагна (или Дара-пада) и Атмакарака.

Впоследствии, он объяснил эффект планеты в третий/восьмой дом и Навамша, занятый этим также как дал дополнительные намеки на различном Навамше в второй / шестой от этой планеты, причиняющей смерть. Теперь мудрец объясняет эффекты планет, влияющих на Навамша/ 2-ой/6-ой знак смерти, причиняющей планету. С Солнцем влияя на врагов (в основном политический), оружие (как лезвия / мечи), и огонь{пожар} (оружие{руки} огня{пожара} и т.д) вызывают смерть.

3.3.49.

Если Луна находится в вышеупомянутых местах (смерть причиняя Навамша/2nd/6th знак), смерть происходит из-за потопления в хорошо.

Комментарии: 'Drowning в хорошо производит Луна в неподвижный Навамше. Принимая во внимание, что в подвижном Навамше это будет

река, поток и т.д и в двойном Навамша это будет большое пространство воды как резервуар{танк}, море и т.д.

3.3,50.

Если Марс находится в вышеупомянутых местах (смерть причиняя Навамша/2nd/6th знак) сокращения{отрезки}, раны, операция (хирургия), кипение и другое извержение (маленький сифилис и т.д.) могут стать причиной смерти.

Комментарии: кипение / извержения как маленький сифилис не, возможно, происходите{встретьтесь} в Тельце/Раке Навамша, если Марс не далее, в падении ный и сокращения{отрезки} / раны, возможно, не происходят{не встречаются} в Рыбах

Навамша, если Марс далее не в падении ...

(278 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

3.3.51.

Если Меркурий находится в вышеупомянутой Навамше, падая дерева или от дерева, оползня{полной победы} и другой такого стихийные бедствия как землетрясения и т.д. вызовут смерть.

Комментарии: В подвижном Навамше или с Марсом/Сатурном оползни и землетрясения обозначены и если с Луной – вода/снег/лед/ледник обозначена как причина смерти.

В неподвижных Навамше деревьях обозначены как причина (moola разделение). Если в Стрелец Навамша рождённый может упасть с дерева до смерти.

3.3.53.

Если Венера находится в вышеупомянутой Навамша, spermatorrhea к мочевые проблемы (или disease в половые органы), мог вызвать смерть.

Комментарии: Spermatorrhea вызван несчастьем Сатурна (в падении) Венеры, в то время как в падении ие Марса дает раны и кипение в половых органах (Syphyllis, Гонорея и т.д). несчастье Раху дает опасные болезни как СПИД в то время как тот из Кету повреждает Мошонку. Несчастье Солнцем производит потерю благосостояния из-за излишков. В этом манера интеллектуальный астролог может предугадать точные результаты размещения Венеры в смертельном причинении Навамша/2nd/6th.

3.3,54.

Если Сатурн находится в вышеупомянутой Навамше рождённый потребляет яд (или ядовитые вещества)

3.3.55.

Если Раху или Кету находятся в вышеупомянутой Навамше, яд, змеи, летящие объекты, неволя и т.д могла вызвать смерть.

...

(279Chapter iii Часть III)

подтверждает яд как причина смерти в то время как Солнце ассоциация / аспект подтверждает укусы ядовитой змеи. Соединение Марса/аспектируют производит несчастные случаи (с перемещающимся объектом как транспортные средства или самолёт и т.д.)

3.3.56.

Если Сатурн и Раху находятся в вышеупомянутой Навамше смерть вызвана клубами (или другое такое оружие) будучи пересиленным{подавленным} врагами / злые люди.

3.3.57.

Если Юпитер и Раху находятся в вышеупомянутой Навамше смерть происходит из-за черной магии, колдовства и т.д.

3.3.58.

Если Юпитер и Сатурн находятся в вышеупомянутой Навамше злой человек нападёт и рождённый будет убитый.

3,3,59.

Болезни и другое зло замечены по Лагна, Тримшамша и Каулука (D-6).

Комментарии: (i) Лагна мудрец обращается к Дрекану Лагна (D-3 ГОРОСКОП). Планеты, имеющие тот же самый Дрекан (подвижный / неподвижный / обычный), поскольку Лагна должен сокрушить часть

выше шеи. Планеты во втором типе Дрекана от Лагна сокрушают ствол{магистраль} и в третьем типе, них

сокрушите Более низкую часть тела. Например, если Лагне находится в подвижном Деканате, все планеты в подвижном Деканате влияют на голову (выше ствола{магистрала} и планеты вместе Деканате влияют на Более низкую часть тело. Снова, Лагна, мудрец также обращается к

...

(Upadesa 280 Gury Jaiotini Sutras)

(ii) Каулука (D-6) - Шаштхамша (D-6) то есть разделение одной шестой знак в равные купе 5 градиентов каждый. Для нечётных знаков на Каулука (D-6)s рассчитывают от Овена и для даже знаков от Весов. (Таблица 3.2). Если болезнь специфического типа (скажите кровь probletns) - обозначенная палатка Тримшамша (ГОРОСКОП D-30), они обнаружатся в течение периодов планеты / регистрируются специфический Каулука (D-6) от Лагна (для проблемы крови третий Каулука (D-6) от Лагна должны быть замеченный).

!!! - Таблица 3.2. Каулука (D-6) я Шаштхамша (D-6)

Знак 0-5 '5-10' 10-15 '15-20' 20-25 '25-30' Подпись 0-5 5-10' 10-15 15-20' 20-25 25-30'

Рак Близнеца Тельца Овена Выдры Лео Вайрго

Даже Знаки Скорпион Весов Saggitariu! Рыбы Водолея Козерога

Знаки

(iii) Тримшамша обращается к степеням{градусам} знака это сгруппировано под этими пятью управлениями{постановлениями} планет пять

tatwas (исконные элементы / государство{состояние} вопроса 4 энергии).

Для нечётных знаков они - Марс (5grad - Огонь{Пожар} / Энергия), Сатурн

(5 '-Земель / Тело) Юпитер (8 '-Небес / Вакуум), Меркурий

(7 '-ветров / Газообразное государство{состояние}), Венера (5 '-Вод /

Жидкое{Ликвидное} государство{состояние}).

Таблица 3.3 дает Тримшамша (D-30).

!!! - Таблица 3.3. Тримшамша

Знак 1 2 3 4 5

НЕЧЁТНЫЙ 0-5 '5-10' 10-18 '18-25' 25-30'

Подпишите Перекос Водолея Овена gitarius Весы Близнеца

0-5 '5-12' 12-20' 20-25" 25-30'

(281 Глава Часть IH III)

Некоторые комментаторы чувствуют, что Тримшамша Джаймини

отличный от этого, Парашара. Однако, Джаймини имеет

категорически упомянутый стандартные тексты (включая

Brihat Парашара Хора Shastra) для различного дробного

диаграммы и т.д (Строфа 1.1.35).

3.3.60.

Если (планета в падении) в первом Каулука (D-6) болезнь / рана будет во лбу.

Комментарии: В строфах 3.3.60-65 Джаймини объясняют как планета, которая производит болезнь / зло в гороскопе Тримшамша и также помещен в Лагна Дреkkана, вызывает болезни когда в определенном 'Каулука (D-6)s' (то есть купе). С тех пор эта часть имеет отношение с шеей и выше, такие результаты объясненный. Они должны быть расширены{продлены} на каждый из шести части ствола{магистралей} / понижают тело на основе Дреkkана.

3.3.61.

Если (планета в падении) во втором Каулука (D-6) в волосах будет болезнь.

3.3.62.

Если (планета в падении) в третьей крови Каулука (D-6) расстройство / болезнь может закончиться.

Комментарии: (i) беспорядков{расстройств} Крови / болезнь могли означать что -нибудь

от кровяного давления до Рака крови. В предыдущих двух строфы Джаймини объяснили первый принцип позади Каулука (D-6)s как определенные части тела на основе Дреkkана. Таким образом, третий Каулука (D-6) может также указать болезни ушей.

(ii) В этой строфе Джаймини объясняет второй принцип на использовании Каулука (D-6)s. Они будут Lorded

...

(2823aimiui Upadesa Gury Sutras)

Третий Каулука (D-6) будет Lorded управлением{постановлением} Марса кровь. Таким образом, болезнь, вызывающая планету в третьем Каулука (D-6) также укажет расстройство крови.

3,3.63.

Если (планета в падении) в четвертом глазу Каулука (D-6) будут результатом болезни.

3.3.64.

Если (планета в падении) в пятом Каулука (D-6) существует опасность от диких котов и Льва.

Комментарии: В этой строфе Джаймини развивает rthird принцип на использовании Каулука (D-6) как знак, считаемый{подсчитанный} от Овена или Весов, мог указать неприятность. В этом строфа пятый Каулука (D-6) упомянута и пятое от

Овен (Лео) укажет неприятность (строфа 1.2.6) как опасность от тигров, Львы и т.д. ГОРОСКОП Каулука (D-6) должна будьте привлечен с этой целью.

3.3.65.

Если (планета в падении) в шестом Каулука (D-6) будет болезни языка (рот/горло) .

3.3.66.

Результаты предыдущих шести stangas должны быть просивший Раху и Кету от языка вперед (наоборот).

Комментарии: В примечаниях под строфой 3.3.59 это было объясненный, что счет Каулука (D-6) для Раху/Кету находится в наоборот с конца знака. Таким образом, например, Раху в 26' будет в первом Каулука (D-6) (25 '-30' купе) вместо последнего и сокрушит лоб

(сначала Каулука (D-6)) вместо ... (длятся Каулука (D-6)),

3.3.67.

Если (планета в падении или ее Каулука (D-6)) партнеры с Сатурном и Gulika весь желудочный тракт от рта и вниз восприимчив к болезни.

Комментарии: Джаймини 'Tatra' обращается к предыдущему строфа, где планета в падении ия и ее Каулука (D-6) на рассмотрении.

3.3.68.

Если это (в падении планеты или ее Каулука (D-6)) связывается с Результаты потребления Марса.

3.3.69.

Если это (afflicting планета или ее Каулука (D-6)) связывается с Солнце, запор и блокировка выделительного система (включая почечные камни и т.д.) результаты.

Комментарии: После объяснения эффекта Каулука (D-6) Джаймини объясняет несчастье их малефики.

3.3.70.

Смерть замечена по Рудрамша (D-11) (ЕкаДашамса).

Комментарии: (i) Некоторые интерпретировали это как седьмое (Labha = 43|12 = 7) от Каракамша. Однако Джаймини уже зарезервировал это место для супруга{супруги} и другого женщины. В этой строфе Джаймини объяснил понятие из Ekadas Rudras (одиннадцать Rudras) и использование ЕкаДашамса, который также называют LabhАмша (ГОРОСКОП D-11). Это часто использовалось астрологами Тажака.

инициированные астрологи называли это Рудрамша (D-11) (одиннадцать подразделения Rudra, разрушитель).

(ii) Счет Рудрамша (D-11).

(284 Джаймини sutras)

!!! - Таблица 3.4: ЧЕЛОВЕК, ДЕЛАЮЩИЙ ПОДСЧЕТЫ РУДРАМША (D-11)
(ККАДАШАМА/ЛАВНАМША)

(285 Часть Главы III lii)

На Рудрамша (D-11) всегда рассчитывают зодиакально и каждый знак имеет одиннадцать Рудрамша (D-11) (екаДашамsas) 2 '43' 38" дуг. Для Овена на них рассчитывают от Овена; для Тельца на них рассчитывают от Рыб; для Близнеца, рассчитываемый from Водолей; для Рака, от которого рассчитывают Козерог; для Лео, на которого рассчитывают от Стрелец и так далее. Таблица 3.2. дает Радрамсасу.

(iii) На основе долготы Лагны

и планеты разделение, занятое ими могут быть неподвижный и построенная ГОРОСКОП Рудрамша (D-11).

3.3.71.

Как Даша (Мандука) прогрессирует от одиннадцатого к его одиннадцатому (то есть девятому дом) и так далее, зло, случающееся с уроженцем замечено по недружелюбному divisions.

Комментарии: (i) Марг = $35/12=11$; "Мардж Мардж"

означает одиннадцатый знак от Лагны и

одиннадцатый оттуда то есть девятым дом. Это-

движение Мандука Даша в обратном руководстве{направлении}

(См. строфу 2.4.15 для большего количества деталей). Таким образом,

Мандука

Даша определенно предназначен для Рудрамша (D-11). Злые результаты и поверхность слабостей в течение периодов недружелюбных и вредные знаки (разделения) Парашара рекомендуют неподвижный периоды знаков согласно Стхира Даша для Мандука Даша как хорошо.

(ii) 'Ripu' обращается к Шадгипу' или шести слабостям

из Камы (Желание), Krodha (Гнев), Lobha (Жадность), Moha

(Страсть), Mada (Алкоголь), Matsarya (Секс), которым управляют

Меркурий, Марс, Раху, Кету, Сатурн и Венера

соответственно.

3.3.72.

...

(Uradesa 286 Гуру Джаймини Сутры)

знак adarsa, какой бы ни нечетно{странное}), рождённый завоеван{побежден}

его враги / падения (то есть дю).

Комментарии: Это обращалось к третьим и восьмым домов также.

3.3.73

Смерть могла также случиться в течение самого сильного из знака, связывающегося с малефиком.

Комментарии: кипа Krurasraya обращается к четвертому источнику сила в чем знак, связывающийся с большим числом{номером} из малефики получает силу, чтобы убить (Строфа 2.3.17).

3.3.74.

Смерть могла также случиться в течение Даши знака (в Рудрамша (D-11)) управляемый Сатурном, Марсом и Раху.

3.3.75.

Смерть могла случиться в течение Даша знака в Рудрамша (D-11) занятый восьмым хозяином или его Bahya Раши.

Комментарии: Определите восьмого хозяина от Лагны в Рудрамша (D-11). Знак, занятый этим мог причинить смерть. Это - Rudra dwara (Дверь путь Смерти) счет как много знаков от этого как знак извлекли пользу от Лагне. Это - Bahya Раши или Rudra Bahya (внешность от того, где Rudra вступает). Смерть могла также происходите{встретьтесь} в этом знаке. (Bhava = $44/12 = 8$).

3.3.76.

Если Солнце соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак, а закройте доверенное лицо, или член семьи - причина смерти.

3.3.77.

Если Луна соединяется / аспекты смерть influcting знак, это (смерть, должная закрывать доверенное лицо / член семьи) (287 Часть Главы III III)

3.3.78.

Если Марс соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак, а родственник - причина смерти.

3.3.79.

Если Меркурий соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак, беспорядок{расстройство} живота (рвота, dysentry и т.д.) или споры/ различия будут причиной смерти.

3.3.80.

Если Юпитер соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак, ссоры и огонь могут вызвать смерть.

3.3.81.

Если Венера соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак, противоположный секс (например любовная интрига / насилие) может быть причиной смерти.

3.3.82.

Если Сатурн соединяется / аспекты смерть, причиняющая знак,

потребление яда будет причиной смерти.

Комментарии: В строфах 3.3.76-82 Джаймини дает эффект из различных{других} планет на смертельном причинении регистрируются Рудрамша (D-11). Однако, ли результаты планеты или знак должен преобладать, дается в последующем строфы.

3.3.83.

Если планета помещена в ее собственный знак, то ее результат (как дано под строфами 3.3.76-82), будут преобладать.

Комментарии: Фактически, нет никакого различия в результате обозначенный знаком и планетой, поскольку знак признан планетой. Например, Венера в Весах Рудрамша (D-11) конечно укажет смерть из-за любовной интриги.

3.3.84.

Если планета помещена в знак кроме его собственного, результаты знака должны преобладать.

Комментарии: Например, если Венера находится в Козероге Рудрамша (D-11) и если смерть обозначена в Козероге, это будет произойдут из-за потребления яда (непосредственная{немедленная} причина). Однако, проблема{выпуск}, приводящая к потреблению яда возможно разбитое сердце (любовная интрига).

3.3.85.

Если планета в экзальтации, то знак вызовет падение рождённого.

Комментарии: в экзальтации планета не будет убивать рождённого. Следовательно, если смерть обозначена, знак должен будет сделать так. Средства 'Patanam' 'падают' и не должны быть буквально интерпретируемый как падающий и, наоборот, подразумевает порождение смерть как 'fe11ing дерево'.

3.3.86.

Если планета находится в ее знаке в падения, результаты планеты должна преобладать.

Комментарии: (i) Находящийся в падении в Рудрамша (D-11) в смерти причиняя дом, планета получает потенциал, чтобы вызвать смерть.

Следовательно его результаты должны преобладать по знаку.

(ii) Например, если Венера в падении в Деве, а любовная интрига конечно вызовет смерть уроженцев вместо ссоры/споры (Меркурий).

3.3.87.

Шестое - дом Наказания и одиннадцатый (шестой от шестого) – дом эмансипации души (то есть смерть).

Комментарии: Tanu = 6, Tanu - Tanau = Шестой от шестого то есть одиннадцатый дом. 'Danda' относит к наказанию это каждый добирается или в руках врагов или таких людях в

шестой дом, в то время как 'Hara' обращается к эмансипации душа или смерть в одиннадцатом доме.

(ii) Некоторые астрологи полагают что строфы 3.3.87-

3.3.108 Смотрите к Шаштхамша (D-6) из-за использования

'ChittAmша' (Chitta = $66/12 = 6$) в Строфе 3.3.98.

Дальнейшие строфы 3.3.89 - 3.3.94 (только шесть домов) покрытие все отношения / противники и что седьмой дом является снова рассмотренный как Лагне вместо супруга{супруги}. Специфическое обработка{лечение} второго дома как тот из родителей и четвертый как это жены добавляет вероятность{доверие}, и писец склонен к согласиться с этой версией.

(iii) Шаштхамша (D-6) - разделение одной шестой знака

покрытие 5' дуги. Для нечётных знаков разделения

рассчитываемый от Овена к Деве и для даже подписывается

на разделения рассчитывают от Весов до Рыб.

3.3,88.

Эти домов (то есть шестое и одиннадцатый) должны быть определенно исследованный на adversities и плохое здоровье (соответственно).

Комментарии: 'Bhava' мог также интерпретироваться как восьмой дом, но его отдал бы в целом различный{другой} означающий{значение}. Например, восьмое от одиннадцатого шестой дом и это были уже установлены для бедственные ситуации и не смерть / плохое здоровье.

3.3.89.

Смерть рождённого замечена во втором доме (четвертый от одиннадцатого).

Комментарии: Aaha = $40/12 = 4$; 'Шива' обращается к сам/ дом вызывает смерть. Лагне в Шаштхамша (D-6) обращается к сам.

3.3.90.

Третий дом (второй с второго) - смерть inflictor для родителей.

Комментарии: второй дом в Шаштхамша (D-6) обращается к родители (вместо четвертого / девятые домов).

3.3.91.

Четвертый дом (треть с второго) в смерти inflictor для родственников и co-borns.

Комментарии: третий дом в Шаштхамша (D-6) refers к родственники и co-borns.

3,3.92.

Пятый дом (четвертый с второго) - смерть inflictor для супруга{супруги}.

Комментарии: четвертый дом в Шаштхамша (D-6) обращается к

супруг{супруга} (вместо седьмого дома).

3.3.93.

Шестой дом (пятый с второго) - смерть inflictor для детей.

Комментарии: пятый дом в Шаштхамша (D-6) обращается к детям.

3.3.94.

Седьмой дом (шестой с второго) - смерть inflictor для врагов.

Комментарии: шестой дом в Шаштхамша (D-6) обращается к враги только (и не родственники). Нет никаких fin'ther ссылки{рекомендации} вне шестого дома, подтверждающего это Джаймини обращался{относился} к Гороскопе Шаштхамша (D-6) .

(291 Глава III часть III)

3.3.95.

Малефики в заинтересованных{озабоченных} домов указывают раннее/преждевременная смерть заинтересованным{озабоченным} людям.

3.3.96.

Точно так же малефики в восьмом доме от соответствующих сигнификаторов домов не делают сверло хорошо для их longevity.

Комментарии: Например, вредное в Лагне будет находиться в восьмом от шестого дома и разрушит враги.

3.3.97.

Планеты в тригоне к седьмому от заинтересованного{озабоченного} домов вызовут неудачи, неприятности или разрушение (или даже смерть) заинтересованных{озабоченных} людей.

Комментарии: (i) Labhe = $43/12 = 7$; средства 'Striyam' тригон. Тригон к седьмому также будет тригоной к одиннадцатое (указание смерти/разрушения).

Например малефики расположенный в 4-ом, 8-ой или 12-ый от Лагна будет в тригоне к седьмому дому от шестого (правящие враги). Таким образом, они могли разрушить враг. Однако, в четвертом они также угрожают со-
borns/relatives, в то время как в восьмом они будут угрожать рождённый и его родители (седьмой от второго).

3.3.98.

Смерть (также) замечена в шестом доме по 1-ому, 3-ьи и 8-ые домов от Лагна/Атмакарака в Шаштхамша (D-6) . (то есть 6-ые, 8-ые и 1-ые домов от Атмакарака).

Комментарии: Bhava = 8; Swa = первый дом; Судьба = 3; ChittАмшат был internreted как Шаштхамша (D-6) (Chitta = ..). (Upadesa 292 Гуру Джаймини Сутры)

Nidhane = $90/12 = 6$. Таким образом, шестое от 1-ого, 3-ий и 8-ые домов - 6-ые, 8-ые и 1-ые домов соответственно.

Они также указывают природу{характер} смерти. Подобно от

другой Чаракаракаас/houses для других родственников и т.д.

3.3.99.

Если домов (упомянутый в предыдущей строфе) находятся в Водолее, родной/заинтересованный человек не сознает смерть.

Комментарии: Shoole = $35/12 = 11$ (Водолей)

3.3.100.

Если вышеупомянутый дом - Стрелец родной/заинтересованный{озабоченный} человек знает о смерти.

Комментарии: Dhane = 9 (Стрелец); Юпитер дает понимание смерти, в то время как Saturn/Paxu делают его не сознающий из того же самого.

3.3.101.

Если вышеупомянутый дом - Козерог, болезнь живота (как дизентерия и т. д.) настигает рождённого/заинтересованный{озабоченный} человека перед его смертью.

3,3,102.

Если вышеупомянутые домов - враги Водолея мог вызвать смерть.

Комментарии: хозяин Сатурна знака производит смерть

из-за врагов. Джаймини дал несколько примеров из метода, чтобы установить опасность/бедствие от Знаки.

3.3.103.

Если вышеупомянутые домов - Рыбы, причина

...

(293 Части Главы III III)

3.3.104.

Если вышеупомянутые дома - знак oddfooted с Солнцем и Сатурном, eВенераfooted подписывают аспектируют это определит болезнь.

Комментарии: 'Tatra' мудрец обращается к предшествованию строфы, где определенные домf, а именно, 1-ые, 6-ые 8с 8-ой от Лагна/Кагака были под экспертизой на определение

смерть / болезнь. Теперь мудрец объясняет воздействие планет

примером соединения Сатурна и Солнца в

oddfooted регистрируются любое из вышеупомянутых домов.

Тогда, eВенераfooted подписываются, аспектируют их должен определить

болезнь. Например, если Солнце - Аткарака и

находится во Лагне Овена с Сатурном, Овен, являющийся

знак oddfooted не определяет болезнь. Из три знака (Лео, Скорпион и Водолей)

асспектируют это, оба Лео и Водолей в 5-ых/11-ых домах от Водолея

являются eВенераfooted и определяют болезнь, который, согласно

Джаймини мог быть Живот (Строфа 4.1.7) и уши (строфа 4.1.13).

3.3,105.

Если знаки eВенераfooted - третьи/девятые домов от Лагна болезнь имеет отношение с ногами.

Комментарии: Dhana = 9; Sukha = 27/1 от 2 до 3; девятое дом имеет отношение с ногами в Джаймини Сутры.

3,3.106.

Если знаки eВенераfooted - шестые/восьмые домов от Лагна, болезнь имеет отношение с пальцами.

Комментарии: Tanu = 6, Vikrama = 524/1 от 2 до 8

3.3.107.

Upadesa 294 Гуру Джаймини Сутры)

3.3.108.

Если то же самое (комбинация в последней строфе) - аспектируются малефики - рождённый теряет его ноги.

Комментарии: пример был процитирован на солнце и Соединение Сатурна. Подобно другие планеты покажут другие проблемы.

3,3.109.

Сила знаков (чтобы убить) описывается.

Комментарии: Какова потребность в Jaimini, чтобы дать сила знаков убивать, когда этому уже дали в строфе 2.3.17? Очевидно, что разработка необходимый, поскольку comparision силы имеет знаки в разделения Рудрамша (D-11) и Шаштхамша (D-6), которые были описаны.

3.3.110.

Знак, связанный с бенефик более слаб.

Комментарии: Ассоциация малефики добавляет к силе из знаков убивать (Четвертый источник только), в то время как бенефик ослабляет их зло.

3.3.111.

Сила двух знаков будет зависеть от природы{характера} из разделений.

Комментарии: Если оба регистрируются дробный ГОРОСКОП одинаково соединены бенефик/малефики или нет соединенный, тогда их природа решит сила.

3.3.112.

Начиная с естественной силы знаков сделать хорошие увеличения.

(295 Часть Главы III III)

(под существующим контекстом то есть убивать), уменьшается с подвижный, неподвижный к обычному.

Комментарии: Таким образом двойной знак более слаб чем неподвижный знак это в свою очередь более слабо чем подвижный знак убить рождённый.

3.3.113.

Если знаки все еще одинаково сильны, аспект бенефик уменьшает (25%-ую) силу.

Комментарии: Таким образом знак аспектируются большим количеством бенефик

вряд ли, чтобы убить, поскольку знак с меньшим количеством аспектов имеет более высокую

смерть, причиняющую потенциал.

3.3.114

Выбирая среди тройни, критерии аспект бенефик нужно рассмотреть сначала.

Комментарии: В строфах 3.3.110 - 3.3.113 Джаймини дает три критерии

(a) соединения бенефик

(b) природа и

(c) аспект бенефик, в том порядке.

Однако чтобы выбирать смерть причиняя знак среди тройни, порядок полностью изменен.

Для примера, если Rudra находится в специфическом знаке, смерть, может случиться в его тригоне. Теперь, чтобы выбрать специфический знак, аспект бенефика отклоняет большие негативы.

3.3.115.

Это критерии (аспекта бенефик) также рассматривают в Амше (Шаштхамша (D-6) /Рудрамша (D-11)).

3,3.116.

Если знаки - одинаково аспектируются бенефик, их природа как подвижный, неподвижный или обычный (в возвращении захваченного порядок), определит их силы.

3.3.117.

3.3.118.

Подпериод замечен по шестому знаку от Даша Раши или его седьмого дома.

Комментарии: Шаdirbha = $486/12 = 6$; Pitri = $61/12 =$

1; Labha = $43/12 = 7$.

3.3.119.

Детали смерти должны быть замечены по третьему дому (от Лагна/A.L./AK).

Комментарии: Судьба = $51/12 = 3$.

3.3.120.

Период смерти будет замечен по тригоне (1-ый, 5-ый и 9-ый) от восьмого дома (или восьмого хозяина).

Комментарии: Murti = $65/12 = 5$; Pari = $21/12 = 9$; Pata

= $61/12 = 1$; Jana = 8.

3.3.121.

Подобно смерти матери и отца может быть оценена.

Комментарии: Если аур Даши находятся в гороскопе Раши, рассматривают четвертый дом как мать и девятый как отец. Восьмое домов от них то есть одиннадцатый / четвертый дом соответственно и их хозяева определяют смерть, причиняющую Даша.

Вместо этого, если Шаштхамша (D-6) используется, вторая мать правил отец и восьмой оттуда - девятый дом, и 9-ый

Хозяин и его тригон могли быть опасны для родителей.

3.3.122.

Однако, если Амша (Шаштхамша (D-6) знак) принадлежит Марсу, мать не будет умирать.

Комментарии: Марс - карака для матери (строфа 2.2.2)

...

(297 Часть Главы III iii)

отец. Таким образом Шаштхамша (D-6) с Стхира каракас (неподвижный сигнификатор), не убивают их Karakatwa (значение).

3.3.123.

Период Даши - от знака до его хозяина

(согласно chara Даша схема).

Комментарии: (i) единственный Даша, пока упомянутый в этом Часть - Мандука Даша в Рудрамша (D-11). Периоды

Амше будет от знака до его Хозяина согласно

chara Даша схема. Однако другие защищают для неподвижного периоды, который является правильным. Следовательно эта строфа дает периоды для Paryaya Даши.

(ii) Смотрите к строфе 1.1.28.

3.3.124.

Если Лагне - двойной знак, Chara Paryaya Даши являются применимыми.

Комментарии: Судьба = $51/12 = 3$ (Двойной). Chara Paryaya Даши также называют Trikona Даши. Начиная с них строфы прибывают после Шаштхамша (D-6) , Gochara Даша (включение Chara Paryaya, Стхира Paryaya и Ubhaya Paryaya), также применимы в Шаштхамша (D-6) . Они Ayur (Longivity) Даши, хотя некоторые астрологи имеют также использование их для Phalita Jyotisha.

3.3.125.

Если Лагне - неподвижный знак, Стхира Paryaya и если а подвижный знак, Ubhaya Paryaya Даши применимы.

Комментарии: (i) Bhaya = 2 (Неподвижный); Даша = 4 (Подвижный). Различие применения{обращения} Chara Paryaya к Двойным знакам

и Ubhaya parayaya к Подвижному (Chara) знаки может быть известный. Периоды этого Даша походят на Chara Даша схема то есть от пения до его хозяина.

(298 Джаймини sutras)

!!! - Таблица 3.5 Чары Парьяя Дазы (Trikona Даза)

(299 Глав Часть II III)

(ii) **CHARA PARYAYA ДАША:** Также названный Trikona Даши, они применимы для двойных знаков в Лагне. Самое сильное среди 1-ого, 5-ого или 9-ого дома (Тригон) начинает Даша. После периода тройни, Даша продвижения{прогресс} к второму дому от знака введения и его тригон и так далее. Счет uines/2nd дом и т.д зодиакален, если введение Даша знак - Vimsapada (нечётный с ногами), еще это является обратным для знаков Сэйнпады.

Таблица

3.5 дает Чаре Парьяя Даши.

(iii) **СТХИРА PARYAYA ДАША:** Они применимый для неподвижного регистрируется Лагне. Более сильное между 1-ыми/7-ыми домовми начнет{введет} Даши. После Даши первого 8с седьмые домов от введения знак, это прогрессирует к второму от знака введения.

После Даши второго и восьмой от начиная{вводя} знак, это прогрессирует к третьему и так далее. Таблица 3.6 дает Парьяяе Стхира Даши. Продвижение{Прогресс} к второй зодиакальна/обратная зависящий ли введение знака - vimsapada/samapada.

(iv) **UBHAYA PARYAYA ДАША:** Они применимый для подвижных знаков в Лагне.

Как предыдущие два, после покрытия четыре регистрируется сектора это продвижения{прогресс} к второму дому. Основное различие это Парьяяе Стхира покрывает{охватывает} два знака (1-ые 7-ые 4) прежде прогрессируя к второму, Чара Парьяя покрывает{охватывает} три знаки (1-ый, 5-ый и 9-ый) перед развитием к второму и Ubhaya Парьяя покрывает{охватывает} четыре знака (1-ый, 4-ый, 7-ой 8r, 10-ый) перед развитием к второму. Подчеркивать это укажите Джаймини использует слова 'Bhaya (2)', 'Судьба (3)' и 'Даза (4)', чтобы описать эти Даши соответственно. Имел они не подразумеваемый, Джаймини, возможно, использовали 'Leya (1)' чтобы описать Даши для Чары Лагна. Ubhaya Парьяяе Даша начинает от самого сильного из его движение будет зависеть от знака введения быть

Vimsapada/Sampada.

3.3.126.

Второй дом от сигнификаторов (Стхира karakas) - conducive для хороших результатов.

Комментарии: Смерть не замечена по вторым домовм от неподвижного сигнификаторов. Вместо этого в Шаштхамша (D-6) , эти вторые домов были обозначены. Кроме того, Rudra Рашис неподвижного сигнификаторов уже были объяснены.

3.3.127.

Смерть (обычно) происходит в третьем доме (от А.К./А.Л.).

Комментарии: Mrityu = 3.

3.3.128.

Если смерть не ожидается в третьем доме от Атмакарака/Арудха Лагна, другие знаки (аспектируют эти/ тригон к Rudra и т.д.), могут быть исследованны.

3.3.129.

Есть другие методы оценки Longivity это являются не совсем upto маркой.

Комментарии: хозяин математических моделей как Naisargikayu, Амшayu, Pindayu, Ashtaka-Vargayu и т.д. существуют, который может быть весьма от марки. Данные методы Джаймини (и Парашара) в этой книге очень точны. Объяснительные Примечания:

В этой части мудрец дает последние штрихи на природа и выбор времени смерти рождённого и других. С тех пор дробные диаграммы, которые заслуживают дополнительное внимание (Концерн imсАмша, PanchАмша, Рудрамша (D-11) и Каулука (D-6) или Шаштхамша (D-6)), объяснились. Ссылка Jaiminis доказывает законность уместности дробного Tajaка диаграммы like FкаДашамса; PanchАмша и Шаштхамша (D-6) . другие диаграммы как AstamАмша, и т.д требуют значительный исследование.

2. Джаймини дал очень определенное использование для Mauduka Даша в Рудрамша (D-11) и ограничил Шаштхамша (D-6) к Gochara Даши (Парьяя Даши).

Парьяя Даши, как Narayan Даши, является исключительным вклад Jaimini, хотя части их найдены в других текстах.

RadanadhАмша Даша - разновидность Narayan Даши, в то время как BhavАмша Даши (еще одна разновидность), предназначается для дробных диаграмм.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

!!! - ГОРОСКОП 58: ИИСУС ХРИСТОС 25-ого декабря, 7 до н.э.

10:18 после полудня в 31N43', 35E13'.

ГОРОСКОП Иисуса Христа имеет некоторых очень редких комбинации. Йога Браммы, сформированная Юпитером и святой знак Атмакарака (Юпитер) действительно указывает его огромное сострадание как тот из Святого отца (Брама).

Аспект Меркурия Лагнеша на 5-ом Сатурне Хозяина -

Раджа-йога и присутствие Йоги Gajakesari в силе

в седьмом доме дает другой Раджа-йога для бессмертной

известности. Восьмое от Атмакарака (Юпитер) - Весы

(Баланс - "КРЕСТ") аспектируются Марсом и Кету

(Строфа 3.3.22 и 23).

В то время как нет никакого отчета{рекорда} Хозяина водянистый

инфекция, "рождённый будет казним топором или копьем" действительно

осуществилось. Аспект Кету указывает пытку через машины{механизмы}

4 орудия (Он был замучен).

Однако заключительный конец прибыл из-за копья. Арудха

Лагна и Дара-пада находятся в Стрелец. Третий дом

является вредным Водолеем знака с Марсом в этом подтверждение

смерть через копье. Восьмое от Лагна (Овен)

асспектируются Раху как восьмой Хозяин (Венера) от

Атмакарака соединен Раху. Восьмой дом от Арудха Лагна/Дара-пада –

Рак, который аспектируются Раху, Кету и Марс.

(Строфы 3.3.17 - 3.3.19).

РАГУАУА ДАША: Лагна - двойной знак

(строфа 3.3.124), Чара рагуауа Даша применяется. Телец с

планета - самая сильная триада{Троица} и должна начать

Даши, периоды которого - согласно Чаре Даша схема

(Таблица 3.8).

!!! - Таблица 3.8. Чара Парьяя

Даша Водолея был от 33-ьего до 43-ьего года.

Это - третий знак от Арудха Лагна (Строфа 3.3.127)

и имеет Марс восьмой Хозяин, указывающий плохую заставленную смерть

копьем. Он умер через 37 лет в 30 нашей эры. Таким образом, Чара

Парьяя Даши был точен в показе несчастья.

!!! - **ГОРОСКОП 59. МАХАТМА ГАНДИ**, рожденный на 2-ом

Октябрь 1869 в 7:45' LMT, 21N37', 69E49'.

Атмакарак Юпитер (АК)

АрудхаЛагна Рак (АЛ)

Дара-пада Козерог (А7)

В гороскопе Махатмы Гандхи, Юпитер- Атмакарака в седьмом доме

аспектируются Сатурном. Как Иисус Христос он проповедовал Satya (Правда) и Принцип ненасилия и готовивший почву в течение современного ненасильственного дня политика.

Восьмой дом от Атмакарака вреден

Скорпион с Сатурном в этом аспектируются Раху, Кету 4

Луна (Строфы 3.3.17-19 применимы), Строфа 3.3.20

произойдёт, пересиленные{подавленные} врагом и убитый.

Однако строфа 3.3.24 устанавливает наездника,

из которого смерть будет согласно природе{характеру}

подпишется вовлекать из-за аспекта Луны. Марсианин

Скорпион знака не может показать мирный конец особенно когда

аспектируются многими малефиками. Третье от Арудха Лагна

смерть) в знаке Дева (Сад). Третье от

Атмакарака - Близнец, и третье от Дара-пада

Рыбы аспектируются только Солнцем от Девы. Махатма

Гандхи был убит фанатиком по политическим причинам

(как требуется), когда он прогуливался по garde:ll к

встретить публику 30-ого января 1948.

PARYAYA DASHA: господствующее повышение - Весы

(Подвижный знак) указание применимости Ubhaya

Paryaya Даша (Stanga 3.3.125). Введение Даша будет

один из, Сектора (Овен, Рак, Весы или

Козерог), какой бы ни является самым сильным (чтобы убить! См. строфу

3.3.109 к 3.3.117), Овен имеет Атмакарака Юпитера и

не является злым (строфа 3.3.110), поскольку Козерог имеет Кету (который

является ангелом по сравнению с Раху и Марсом). Теперь, между

Весы и Рак, Весы имеют две бенефики Меркурия и

Венера как Рак имеет одну бенефику (Луна). Таким образом Весы

менее злой (более слабый). Дальнейшие аспекты Сатурна Раху - Рак.

Следовательно, Ubhaya Paryaya Даша должен начаться от

Рак. Махатма Гандхи умерла на 79-ом году в

Paryaya Даша Рыб (строфа 3.3.118). Рыбы - аспектируются

Солнцем от третьего от Арудха Лагна и

третье от Дара-пада (строфа 3.3.127).

!!! - **Рудрамша (D-11)**

восьмой хозяин в этом. Таким образом Rudra dwara - Водолей и

Rudra Bahua - также Водолей. Это - аспектируются Марсом

(третий Хозяин) от Рака в падении. Другой в падении ный

знаки - Телец с Солнцем и Раху, Рыбы с Сатурном

и наконец Скорпион с в падении Луной и Кету.

Мандука Даша начинается с одиннадцатого дома Стрелец

и так как это - нечётный знак, продвижения{прогресс} zodiacally

(Таблица 3.9), Мандука Даша рака - от 72-79
 годы. Строфа 3.3.86 государства{состояния}, что результаты в падении планеты должна преобладать, и Марс в падении привел его убийство на 77-ом году (возраст). Строфа 3.3.78 произойдет, что Махатма Гандхи знала его assassin Godse хотя последний не был никаким родственником. Аспект Юпитера от Водолея производит период бунтов и горения{сжигания} (строфа 3.3.80), в то время как произойдет аспектов Меркурия обсуждают/ссора (строфа 3.3.79) как разделение{отделение} Индии/Пакистана. Аспект Солнца и Раху conjunction указывает на политическая интрига фанатиков. Это может быть noted! это с появление Рака Мандука Даша Gandhiji начало{запустило} Оставьте движение Индии, которое приводило к независимости Индия. Период между формированием' элемента{избирателя} собрание и фактическая независимость - переход фаза та, в течение который parivartan йога между Сатурном и Юпитер должен был функционировать (строфа 3.3.58" оба агрессор и рождённый убит"). Британское правление закончилось и так сделал жизнь Gandhiji. Радра Двара Бахья указывает ситуация во время смерти.

!!! - **ГОРОСКОП 60: АДЛЬФ ГИТЛЕР**, родившийся 20-го
 Апреля 1889 в 6.30' Премьер-министрах (LMT) в 48N0, 13E0

Лагна 4 '27' Весы

Солнце 8o30 (Премьер-министр)

Луна 14 '22' (PK)

Марс 24 '6 (AmK)

Меркурий 3 '23 (ДЮ)

Юпитер 16o1 (ЗНАК)

Венера (R) 24 '24' (Атма-Карака)

Сатурн 21 '23' (BK)

Раху 23 '45' (ГРЕЧЕСКИЙ)

АрудхаЛагна: Рак

Дара-пада: Козерог

Восьмой дом от Атмакарака, Арудха Лагна и Дара-пада – аспектируются четырьмя планетами:

Солнцами, Марсом, Меркурий и Венера от Овена, указывающего сильную смерть

из-за хозяина причин, включая Политическую интригу/ крушение (Солнце), Вражда (Марс), Депрессия (Меркурий) и Потеря Любви (Венера). Аспекты Сатурна восьмое от Арудха Лагна и Атмакарака указание поражения,

потребление яда и т.д. Однако непосредственная{немедленная} причина лучше обозначен третьим домом. Третье от Атмакарака, Арудха Лагна и Дара-пада соединен/аспектируются Раху, Юпитером, Луной, Кету. Строфа 3.3.10-23 все применяются хотя в измененной манере.
!!! - НАВАМША

Строфа 3.3.33 требует что второй/шестой Навамше будьте исследован от планет в третьем доме в Раши ГОРОСКОП. Вторые и шестой от Кету свободны. Солнце в Близнеце находится во втором от Раху (Потребление из строфы Яда/Самоубийства 3.3.36). Однако от Луны Юпитер, Сатурн находится в шестом в Козероге (строфа 3.3.45: Сильная и плохая смерть). Солнце указывает враги, оружие, огонь{пожар} (огнестрельное оружие) (Строфа 3.3.48) и Сатурн указывает потребление яда/самоубийства (строфа 3.3.54). Все эти вещи случились как после падения Берлин, Гитлер, как говорят, закрыл себя в комнате{месте} (Юпитер в 3-ьем), 'и совершил самоубийство.

УВНАУА РАУАУА ДАША: Среди

Овен секторов является самым сильным и начинает Даши (Таблица 3.10). С появлением Близнеца Дазы Рауауа в 1945 Гитлер упал от власти{мощи} и умер. Даша Близнец Раху в девятом от Лагна (marana karaka) и его размещение в третьем от Атмакарака и аспектируют третье от A.L. и Дара-пада запечатал его судьба.

Рауауа (Gochar) Даши точно указали период смерти.

Период *The, обозначенный более слабыми из этих двух хозяинов взят{предпринят} как это

является Дазой Ayur (Stan~a 9.3.109-117)

РУДРАМША (D-11): восьмая Меркурий Хозяина находится в Телец (Радра dwara) и Радра Бахья - Скорпион.

Они - аспектируются Луной, Юпитер (истощал) и

Меркурий произойдетвая, что близкий родственник/союзник наконец смерть причин (строфа 3.3.77). Должны быть ссоры

8с стреляют из-за Юпитера (строфа 3.3.80), и обсуждает/различия (Меркурий: Строфа 3.3.79). Второй Мир

Война и огонь/разрушение во время его смерти

производится. Даша Mandooka начинает с Девы

и продвижения{прогресс} обратного руководства{направления} (см. таблица 3.11).

Рассмотрение шестого дома (Овен) как Лагне из врага, восьмой Хозяин Марс находится в Стрелец (триада{Троица} Лео). Таким образом, Сатурн в Лео аспектируются Раху, Юпитер и Луна отметили период Вторая мировая война (1937-1945 Лео Даз). Он был способный побеждать его врагов/противников из-за (строфа 3.3.72) Радра быть благоприятным. Однако появление Близнеца Mandooka Даша в 1945 видело его крушение, поскольку это - восьмой дом и нечётный

...

!!! - **ГОРОСКОП 61:** Мужчина, рожденный 16-ого февраля 1965 21N28',84E01'.

Третий дом от Лагна имеет Марс в Деве (благоприятный земной знак) как третье от Атмакарака (Меркурий) - Рыбы аспектируются Марсом от Девы. Рождённый перенесенный от Ветряной оспы так же как болезни горла (строфа 3.3.26 и 27). От Арудха Лагна (Дева) 3-ье и 8-ой принадлежат Марсу.

!!! - **ГОРОСКОП 62:** Мужчина, рожденный 12-ого ноября 1934 в Cuttack.

В Гороскопе 62 имеет восьмое от Атмакарака (Сатурн) Марс разместил в пламенный знак Лео. Естественно высокая температура Марс намного выше чем та из диаграммы 61. Рождённый перенесенный от Маленького сифилиса (в течение Марса Даша: Vimsottari) и нападение было настолько серьезно, что он был на краю{границы} смерть. Строфа 3.3.26 и 27 применяется{обращается}.

ГОРОСКОП 63: Мужчина, рожденный 28-ого июля 1965 в 8:30'

Премьер-министр в Индии в Бомбее.

В Гороскопе 63 Овена поднимаются в Тримшамша (D-30) с Марсом как восьмой Хозяин в шестом доме Дева, намекая на расстройство крови. Аспекты Марса Венера, Солнце, Луна, Раху, Кету и Сатурн.

В Каулука (D-6) (D-6 Диаграмм), Овен поднимается с Венерой в третьем доме (строфа

3.3.62) указание беспорядков{расстройств} крови седьмой дом

Весы и Солнце и Луна находятся в третьем Каулука (D-6) от

это. С появлением Венеры Даша (Vimsottari) рождённый

развитые осложнения крови, которые привели к серьезному нехватка красных кровяных клеток. В течение Луны Венеры (Даша-

antar), upto 28.6.99 медицин{лекарств} только обеспечил

временная помощь. Таким образом, в то время как Тримшамша указал

зло, Шаштхамша (D-6) (Каулука (D-6)) был точен в его выборе времени.

Читатели могут отметить использование Vimsottari Даша как сообщено

Джаймини ранее.

!!! - ГОРОСКОП 63

!!! - ГОРОСКОП D-30 ТРИМШАМША

!!! - D-6 КАРТИРУЮТ КАУЛУКА (D-6)

Лагна 4 '9'

Юпитер 28 '25' (АК) '

Солнце 11' 56' (РУК)

Венера 10 '17' (ГРЕЧЕСКАЯ)

Луна 13 '55' (ЗНАК)

Сатурн R 23 '6' (AmK)

Марс 22 '43' (КНИГА)

Раху 17 '38' (РК)

Меркурий 5 '58' (палуба)

Лагна Арудха (АЛ): Скорпион

Армакарк: Телец

Дара-пада (A7): Близнец

Упа-пада (UL): Рыбы

Родители:

Строфы 3.3.87 - 3.3.108 сообщают подробности относительно использования из Каулука (D-6) (Шаштхамша (D-6)) для сам и других. Удовольствие

второй Телец дома как Лагне Родителей (Строфа

3.3.90). Обмен знаками между Меркурийю и

Венера как Хозяин третьего и второй не делает

сверло хорошо для Родителей как третье - их смерть inflictor

дом и луна определенно намного более слабы в

восьмой (строфа 3.3.96). Однако, Венера как Хозяин

Телец имеет тенденцию защищать отца, являющегося неподвижным

сигнификатор. Седьмой дом от Тельца и его тройни

управляются Марсом и Луной, указывающей опасность для матери

(строфа 3.3.97), поскольку они установлены сигнификаторы для матери.

Мать уроженцев скончалась рано после рождения

два младших{более молодых} родных брата.

Со-BORNS: Арудха Лагна - Скорпион (даже

знак - полностью изменяет счет). Одиннадцатый Козерог - аспектируются

Венерой, произойдетвающей, что он будет самым старшим. Третье

Дева с Марсом, подтверждающим моложе со-borns. Третье

Меркурий Хозяина присоединяется к Венере, произойдетвая одному младшему брату

(Меркурий) и младшая сестра (Венера).

СУПРУГ{СУПРУГА}: Упа-пада находится в Рыбах аспектируются

Марс от Девы. Таким образом, седьмое более сильно чем Упа-пада. Лагна супруга{супруги} может быть в тригоне к Упа-пада или седьмое от этого. Она рождается в Деве Лагне. Теперь, рассмотрите Деву как Лагне супруга{супруги} и счет 3/11 в обратном руководстве{направлении}. Одиннадцатый Скорпион имеет Кету аспектируются Планетами как одиннадцатое Хозяин Марс является одним в Деве, произойдет вая старшей Сестре кто находится в Министерстве обороны. Третье - Рак с Луна в этом conjoined/аспектируются пятью планетами который весьма в падении Юпитер. Она имеет три младший{более молодой} сестры и один младший брат (Солнце).

Адхйайа 3 пада 4

3.4.1.

Снова рассмотрите девятый от Арудха Лагна.

Комментарии: 'Punah' означает снова; 'Padam' обращается к Арудха Лагна, который был исследован в значительном детали в предыдущей части; Pade = $81/12 = 9$ (9-ый дом).

3.4.2.

Даже Упа-граха расположенный в этом (девятый от Арудха Лагна), дает Богатство и собственность.

Комментарии: Упа-грахи - в основном определенные градусы Зодиака, вычисленный в настоящий момент рождения.

Они девять в числе lorded этими девятью планетами от Солнца до Кету и производят очень мучительные результаты.

Jataka Parijatha: санскрит

Они - Kala, Paridhi, Dhuma, Ardhaprahara, Yamakantaka, Kodanda, Mandi, Patha и UraKету, принадлежность Солнцу и т.д. соответственно.

В течение повышающегося времени после Восхода солнца (для восхода дня) или заката (для ночного) рождения, должен быть вычислен.

Повышающееся время - для день/ночь 12 часов и должен быть пропорционально увеличен/

уменьшенный, если день/ночь более длинен/более короток.

Время *Rising, которое будет увеличено / уменьшенный пропорционально и добавило к

Повышение солнца / набор Солнца.

Dhuma = Солнце (Долго) + 133 '20'

Vyatipat (или Pata) = 360' - Dhuma (Долго)

Paridhi + 180' + Pata (долго)

Chapa (или Kodanda) = 360' - Paridhi (долго)

UraKету = 16 '40' + Chapa (Долго).

3.4.3.

Изобилие аанд зачатие замечено спереди и пятое домов.

Комментарии: Pitru = $61/12 = 1$; Leya = $13/12 = 1$ (Сначала); Mesha = $65/12 = 5$ (пятый). Первый дом и дом рыбы от Арудха Лагна и кроме того от Лагна / SaptAmsha Лагна также может быть исследован на то, что подтвердил изобилие и зачатие (строфа 1.4.23-31).

3.4.4.

3.4,5.

...

Комментарии: (i) Судеб = 3, Pitru = 9; Uttara = $260/12 = 8$.

Возьмите третьи и девятые домов от Солнца, подписывают и определяют их Арудха Padas. Теперь, рассмотрите восьмые домов от этих двух Арудхарadas, чтобы подтвердить возможность зачатие.

(ii) Вовлеченный принцип - то, что период беременности от зачатие до рождения для людей - девять месяцев.

Следовательно девятый дом от Солнца подписывается и его седьмое то есть. третий дом - знаки корня. Арудха Padas их знаки, быть определен. Восьмые домов (Ayur) от них два Арудхарadas определяют изобилие диаграммы.

3.4.6.

Если Меркурий и Венера находятся в восьмом доме от Арудха Padas зачатие маловероятно (то есть рождённый бесплодный).

3.4.7.

Если Солнце находится в первом или седьмом домах (от них восьмые домов в строфе 3.4.5), зачатие маловероятно. Таким образом, Солнце должно быть в 2-ом/8-ом от Арудха, чтобы вызвать бесплодие.

Комментарии: Labhe = $43/12 = 7$; Shoure = $25/12 = 1$.

3.4.8.

Если Солнце находится в двенадцатом доме, зачатие маловероятно.

Комментарии: Priya = 12

3,4.9.

Если Солнце находится в шестом доме, зачатие маловероятно.

Комментарии: 'Tatra' обращается к предыдущей строфе где двенадцатый дом находится под экспертизой. (Pakarma = $511/12 = 7$)

3.4.10.

В этой манере исследуют изобилие / зачатие от третий и девятый от Лагна (и Атмакарака).

Комментарии: Swa относит к Лагна 4 Атмакарака Krama = 3.

Vyaghra=9, Arudhpadas третьих и девярых домов от Лагна / Атмакарака должны быть исследованы в том же самом манере как в строфах 3.4.4-3.4.9.

3.4.11.

Когда Солнце проходит транзитом тригон к Дара-пада зачатие вероятно, произойдёт.

Комментарии: (i) Labhe 43/12 = 7. Здесь Labhapada был интерпретируемый как Дара-пада. Различие между Упа-падой (жизнь партнер), и Дара-пада (секс) уже объяснился. Когда Солнце tansits тригон к Дара-пада зачатие происходит.

(ii) Транзит неподвижного significations Солнца и Венеры в мужская ГОРОСКОП и Луна и Марс в женской гороскопе важный в этом отношении. Balabhadra (Хора Ratna), Suka Jataka et.al. рекомендуют этим транзитам находиться в Urachayas (3, 6; 10 и 11) от Лагны мужской / женщины соответственно для зачатие.

3.4.12.

Если Солнце находится во втором доме, есть опасность срыва.

Комментарии: Tatra = 2; период зачатие, отнесенной{переданной} в приблизительно 3-4 - для повышения Солнца в 6:00. Это - самая низкая энергия

уровень человеческого биологического цикла, указывающего очень слабое Солнце. Так как Солнце - заключительный детерминант успеха/отказ{неудача} беременность, такое положение производит срыв.

3,4.13.

Зачатие происходит, если Солнце находится в знаке Навамша

...

(319 Часть Главы III IV)

Комментарии: (i) KetvАмша интерпретировались как Навамша знак, занятый Кету (см. строфу 4.3.42 также) в линиях 'Лагнаmsa'. Другая интерпретация обращается к Овену Навамсе (Кету = 61/12 = 1), и находится в линиях стандартных текстов как Suka Jataka, где Солнце предпочтено в собственной или экзальтированной Навамсе. Точно так же Луна Марс и Венера предпочтена в собственном Навамса. Однако, Джаймини дал пример системы транзита (Gochar), обычно известный как "транзит Brighu" в Астрология Vedic.

Когда транзитом Солнце проходит любой знак и занимает Навамса знака, занятого Кету это достигает функциональной экзальтации, чтобы усилить гороскоп.

(ii) Это применимо к мужским ГОРОСКОПАМ.

3,4.14.

Зачатие может случиться от **одиннадцатого до восемнадцатого дня от начала менструального кровотечения.**

Комментарии: Тримшамша Юпитера в нечётных знаках - от 10-18' и в чётных от 12-20'. Прямая интерпретация из этой строфы, поскольку транзит Солнца в этих градусах составьте высказывание,

что женщины могут забеременеть только через эти определённые восемь дней в каждом месяце. Некоторые астрологи имеют advised использование Каулуки. В нечётных знаках не делает Юпитер имейте{признавайте} любой Каулука (D-6).

Делает это означает, что женщины не могут забеременеть когда Солнце находится в нечётных знаках?

Основное астрологическое понятие - то, что Менструальное кровотечение может начаться в любом знаке, занятом Луной, когда это – аспектируются Марсом, поскольку Луна управляет жидкостями, а Марс - кровью.

Если Луна помещена в дом Anurachaya (1,2,4,5,7,8,9,12) от Лагны, только тогда может зачатие произойти в течение 'биологического месяца'.

Если Луна помещен в дом Urachaya (3,6,10,11) когда менструация начинается, зачатие не может случиться.

Теперь, Солнце менструации первые пять дней управляет Марс (кровотечение) сопровождаемый управлением Сатурна следующие 5 дней (6-ой 10-ый) указание формирования ткани и вероятности зачатие очень низко.

Однако **Юпитер управляет следующими восьмью днями (с 11-го - по 18-ый), и именно в течение этого периода зачатие происходит, так как матка может получить яйцо.** Следующими двенадцатью днями управляет Меркурий (7) и Венера (5),

происходит укрепление стен и разрушение ткани.

Таким образом, 'Солнце - Юпитер в Тримшамша' обращается к этим восьми дням

от одиннадцатого в биологическом месяце, где женщина может зачать.

Vaidyanath (J.P.sl. 3.17. 18), имеет мнение, что зачатие происходит от четвертого до шестнадцатый день после менструации и дал определенный результаты для того же самого.

3.4.15.

Если Лунные аспекты / соединяются Солнце или Адхана Лагна (Лагна зачатия) беременность защищенна, или зачатие происходит.

Комментарии: (i) Других текстов полагают, что Солнце и Луна во взаимном аспекте могут произвести евнуха.

(ii) Kalyan Varma (Saravali) полагает что Луна в Адхана (гороскоп зачатия) Лагна с бенефиками в 2-ом, 4-ом, 5-ом, 7-ом, 9-ом, 10-ом, и малефики в 3-ьем и 11-ом поддерживают беременность.

Солнце в двенадцатом и Марс в четвертом могут быть неблагоприятным.

Естественный бенефик или соединение Солнца / аспектируют Адхана Лагна (гороскоп зачатия)показывают гладкую беременность.

3.4.16.

Бенефик в седьмом доме производит нормальный рост плода.

Комментарии: седьмой дом Адханы Лагны производит

расположение пары во время соединения. Если бенефик присутствуют в седьмом (в гороскопе зачатия), это даёт нормальный рост плода.

Если малефики присутствуют, они могут вызвать помехи или даже повредить рост частей тела. Определенная в падении часть замечена по хоре и была разработана в строфе 3.4. 54. Дефекты могут также случиться на основании

из rulership планеты за специфический месяц беременность и часть тела, которая должна развиваться в течение того периода. Для пример, если Сатурн - afflicte в седьмом, это управляет по шестой месяц, когда члены должны развить и могут показать уродство в членах (см. строфу 4.3.100).

3,4,17.

Венера представляет Сперму.

Комментарии: Венера представляет смертозиды, которые оплодотворяют яйцеклетку и, во всей цели становится Karaka плода.

Природа плода и его прошлого замечена от Венеры.

3.4.18.

Если Венера (во время зачатия) аспектирует / соединяется пятый от Varnada Лагна, или в течение Varnada Даша знаков в тригоне Венере, произойдёт зачатие.

Комментарии: (Paripak = $1121/12 = 5$) longivity (и рождение) из детей в замеченном по пятому дому от Лагны Varnada так же как Varnada пятого дома в гороскопе Раши.

Венера, переходящая транзитом эти знаки или аспектирует их продвигает зачатие.

Подобно 'Пальма' означает varnada Даша знака наличие Венеры (или его тригон).

3,4.19.

Соединение / аспект Луны на пятый дом от Адхана Лагна продвигает зачатие, и беременность успешна.

Комментарии: Sasya = $17/12 = 5$

3.4.20.

Подобно соединению / аспект Луны на Адхана Лагна (гороскоп зачатия) приводит к успешному рождению.

Комментарии: Yatha означает 'Подобно' и обращается к предыдущей строфе, где соединение/аспект Луны упомянуто. '

Paripake' интерпретируется как успешное рождение ребёнка.

3.4.21.

Если Луна, Меркурий или Венера находится в Адхане Лагна или седьмом доме, плод растёт без осложнения.

Комментарии: (i) Йоги = $31/12 = 7$; 'Parimitam'is, интерпретируемый как рост / развивающий без осложнения

(ii) Saravali: санскрит

Аспект Меркурия, Юпитера, Венеры или Солнца на Адхана Лагна производит хорошее развитие беременности. Развитие эмбриона - покажет положение Хозяина этого месяца, и он осуществляет контроль над беременностью.

3,4,22.

3.4,23.

Если Сатурн и Луна соединяется в четвертом или девятом доме, беременность прервана.

Комментарии: (i) Suvarna = $537/12 = 9$; Arani = $520/12 = 4$;

'Samyoge' интерпретировался как девятые и четвертые домов соединены.

(ii) Kalyan Verma дает измененную строфу slightly на это. (Saravali).

(323 Части Главы III Iv)

Если Луна и Сатурн соединяются, поскольку Солнце находится в двенадцатом и Марс находится в четвертом, и мать и ребенок умирают в течении беременности.

3.4.24.

Срыв (в предыдущей строфе) происходит из-за входа воздуха в матку.

3,4.25.

Если Кету находится в упомянутых местах, происходит кровотечение (то есть происходит срыв).

Солнце и другие малефики в этих местах дают подобные результаты (срыв).

Комментарии: 'Tatra' мудрец обращаются к предыдущей строфе где Сатурн и Лунное в соединении в четвертом / девятом доме.

Кету приводит к кровотечение в то время как Марс в

четвертое может даже убить мать. Раху укажет смерть

из-за аккорда пуповины, переплетающего ребенка, в то время как Солнце указывает опасность для обоих.

(Солнце является 3-им, вместо этого хорошо для беременности).

3.4,26.

Сила планет в Двадашамша определяет природу спермы.

Комментарии: Nati = $60/12 = 12$. (interepted как Два-Дашамса).

Vaidyanath (JP. 3.1 к 3.10), обсуждает случай коллектора

рождение. малефики должен быть сильным и бенефик слабый в

Два-Дашамса для рождения другого существа (растения и животное),

обеспечил другие условия (обсужденный в следующей строфе)

пользы{покровительство}.

Таким образом, 'Сперма' является просто символической относительно порождения существ, обрабатывают и не должен быть взят{предпринят} буквально например растения имеют пыльцу вместо спермы.

(324Джаймини Upadesa Гурю Sutras)

3.4.27.

Кроме того (к предыдущей строфе), **Лагна и Луна должна быть в Viyonī, расписывается за разнообразное рождение.**

Комментарии: Знаки 'Viyonī' (не - человеческие знаки) - Овен, Телец, Рак, Лео, Скорпион, первая половина Стрельца, Козерога и Пайс).

Определенный Dwadasmāsa Луны указывает природу{характер} существа, поскольку это представляет 'тело'.

Определенная разновидность замечена по планете, влияющей на Лагну. Например, если все условия удовлетворяют и Луна находится в Тельце Dwadasmāsa, четвероногое животное обозначено. Теперь, если Аспекты Сатурна Лагна, buffalo обозначен и так далее.

3.4.28.

Если Адхана Лагна имеет соединение Раху и Луна, ребенок, чтобы родиться будет храбр.

3.4,29.

Если Раху и Луна находятся в третьем или одиннадцатом от Адхана Лагна ребенок, чтобы родиться будет робок.

В этой манере может предугадаться беременность.

Комментарии: Судьба = $51/12 = 3$; Раке = 11.

3.4.30.

Если Раху и Луна находятся в седьмом или десятый или в Навамса Лагна родится робкий ребёнок.

Комментарии: принцип должен рассмотреть девятый дом как ascendant ребенка при рождении. Таким образом, Раху и Луна в Лагне в Адхана (гороскоп зачатия) составит то, чтобы быть в fifth доме и даст очень храброму ребенку. В третьем, они дают эффект быть в седьмом и слабее состоит в том, чтобы родиться.

Однако, Раху - Лагне, указывает рождение с ногами{опорами} в фронт или с пуповиной обеспечил 10-ые/8-ые домов вовлечены.

3.4.31.

В этой манере определяют природу{характер} от одиннадцатого дом и девятый дом (одиннадцатый от одиннадцатого).

Комментарии: Дхарма = $S9/12 = 11$, Sheela = $35/12 = 11$

3.4.32.

Природа также замечена & от планеты в Навамсе Лагна и их экзальтации/в падении и т.д.

3.4.33.

Природа также замечена по третьему, пятому и двенадцатому

(от Навамы Лагны).

Комментарии: Kriya = 12, Петля = $65/12 = 5$, Лагна = 3.

В непрерывности с предыдущей строфой, это означает судить природу{характер}от планет в Наваме Лагне, 3-ьей, 5-ой, 12-ой и их сила.

3.4.34.

3.4.35.

Самая сильная планета, в их естественном порядке силы от Солнца как самая сильная, в седьмом или одиннадцатом доме определит пол ребенка.

Комментарии: Йога = $31/12 = 7$, Shule $35/12 = 1$.

Пол ребенка основан от седьмого дома (или пятого) от Адханы Лагны, поскольку они управляют половыми органами.

Самая сильная планета в этих домах, в естественном порядке силы должна определить пол.

3,4,36.

3.4.37.

Если планета (как сказано в предыдущей строфе) мужская, должен родиться мальчик, если женская - девочка.

...

(Urapadesa 326 Гуру Джаймини Сутры)

какие люди могут планировать (мужских/женских) детей.

Другие методы как этот Varahamihira основаны на влиянии, Солнце, Луна и Юпитер и могут только указать вероятность мальчика/девочки на основе числа мужских/женских знаков/ Амше.

3.4.38.

Пример дается.

Комментарии: В следующем примере, Хозяин ребенка был взят{предпринят}, чтобы быть Сатурном.

3.4.39.

Если Сатурн соединяется Кету, есть некоторая разгрузка крови/ беспорядок{расстройство}.

3.4.40.

Если Сатурн соединяется Раху, ребенок - очень темный (афроамериканец).

3.4.41.

Если Сатурн соединяется Венеру, ребенок темен.

3.4.42.

Если Сатурн соединяется Юпитера ребенок на (желтовато-коричневой) ярмарке.

3.4.43.

Если Сатурн соединяется Меркурий, ребенок имеет синеватый цвет лица.

3.4,44.

Если Сатурн соединяется с Марсом, ребенок имеет красноватый или золотисто-желтый цвет лица.

3,4.45.

Если Сатурн соединяется Луну, ребенок имеет беловатый цвет лица.

3.4.46.

Цвет лица может также быть известен как справедливый, синеватый и т.д.,

...

(327 Часть Главы III IV)

Комментарии: perusual строфы 3.4.39 к 45 покажет это

Сатурн как Хозяин ребенка не имеет никакого отношения

цвет лица. Вместо этого это - планета, соединяющаяся Сатурн это

определяет цвет лица. Строфа 1.4.23 до 1.4.27 может

будьте просмотрен, где в том же самом принципе используется. Если планета

соединяется Хозяина ребенка, его результат должен преобладать

если Хозяин ребенка не в экзальтации / падении. Однако

для того, чтобы предсказывать цвет лица и т.д. ребенка от

saptAmsha, строфа 3.4.46 может использоваться где Хозяин

знак saptAmsha, где в Хозяине ребенка размещен, будет

определите цвет лица. Цвета, данные Джаймини

замеченные на людях и практичны.

3.4.47.

Еще один пример процитирован.

3.4.48.

Момент (время) падения спермы, которая оплодотворяет яйцо, должен быть известен.

Комментарии: Джаймини именует [Адхана \(гороскоп зачатия\)](#) Лагну как момент зачатия.

3.4.49.

Если малефики соединяются / аспектируют второй дом, ребенок дю (то есть беременность терпит неудачу),

Комментарии: Временная поденная работа = $26/12 = 2$.

3.4.50.

Если Венера соединяется / аспектирует второй дом, рождение ребенка происходит (то есть ребёнок выживает).

3.4.51.

Если бенефик / малефики соединяются / аспект третий дом от Варнады Лагны предсказывают увеличение / уменьшение со-рожденных.

(Upadesa 328 Гуру Джаймини Сутры)

Если малефики находятся в троём в Варнаде Лагна, сама беременность

может быть в опасности.

Третий дом от Варнады Лагны указывает младший{более молодой} со-рожденный плодом (которые должны все же прибыть).

Это, которое бенефик соединяются / аспект, там будет больше детей к коническому в то время как малефики

аборт причины / смерть. Подобно родители замечены по

четвертое (мать) и девятый (отец) от Варнады Лагны как

уже существующий со-borns замечены по одиннадцатому дому.

(ii) 'Prathama Варна' означает Варнаду первого дома

или Варнада Лагна. $Krama = 51/12 = 3$ (третий дом)

3.4.52.

Если Адхана Лагна или его Навамса находятся в Рыбах или Скорпионе, может быть рождение близнецов, тройни и т.д.

Комментарии: (i) Алоз = $36/12 = 12$ (Рыбы); Bhava = $44/12 = 8$ (Скорпион).

Таким образом, Адхана Лагна или его Навамса в Рыбах или Скорпионе

могут привести к рождению близнецов, тройни и т.д.

Эта строфа предполагает силу Варнады Лагны как дано в предыдущей строфе.

(ii) Вообще для рождения близнецов двойные знаки должны

будьте вовлечен в Раши и Амша. Соединение Хозяина

третьего дома с хозяином Лагны также указывает

рождение близнецов или больше в зависимости от числа планет аспектируют.

3.4.53.

Более сильный между седьмым и одиннадцатыми домами от Адханы Лагны, когда afflicted малефики производит дефекты на основе хор.

Комментарии: $Vija = 83/12 = 11$; $Yuga = 31/12 = 7$.

(седьмая и одиннадцатая комбинация дома использовалась в строфе 3.4.35

также), 'Bindu ratana Капуста' обращаются к Адхане

(329 Часть Главы III IV)

3.4.54.

Если бенефик и малефики в седьмом / одиннадцатый в подвижных или неподвижных знаках, они защищают / сокрушают части тела на основе хор (от Овена).

Обозначенные дефекты являются

косоглазием в глазу (Овен 1)

деформация Губы (Овен 2)

деформация носа (Телец 1)

деформация Рта (Телец 2)

Исключая деформация (Близнец 1)

проблемы волос (Близнец 2)

Зубная проблема (Рак 1);

Потеря членов (Рак 2)

глаза Света (Лео 1);
короткий (Лев 2);
Глухой (Дева 1);
Короткие Члены и Хороший фигура (Дева 2);
непослушные волосы (Весы);
Яичко / Scortum дефект (Весы 2)
Плохие ногти (Скорпион 1);
Гротескное прорезывание зубов (Скорпион 2);
Раздутый Пуп (Стрелец 1)
Глаза навывкате (Стрелец 2)
дефекты Вида (Козерог 1)
Слепой (Козерог 2)
Спинной хребет склонности (Водолей 1)
Карлик (Водолей 2)
Сладкий голос (Рыбы 1)
Низко настраивает речь (Рыбы 2).

Комментарии: Эта строфа slightly дефектный, поскольку Джаймини дал дефекты, которые будут замечены в каждой из этих двадцати четырех хор включение двойных знаков, и все же в beginning только неподвижное и подвижные знаки упомянуты.

3.4.55.

В этой манере, сила знаков должна be'ascertained для того, чтобы предсказать целиком дефекты.

3.4.56.

Слабый / в падении знак, который аспект Лагне и второй дом, даст их результаты в течение беременности.

(Uradcsa 330 Гуру Джаймини Сутры)

ОБЪЯСНЕНИЕ ПРИМЕЧАНИЯ:

В этой части, Джаймини объясняет метод подтверждения избыток и выбор времени зачатие. Это сопровождается хозяин деталей относительно Адханы Лагна, который является основанным на момент совокупления. Так как эти данные трудно получить, изречения то, которые являются основанными на очень нормальных астрологических принципах, может быть обращенный пятый дом от Лагны, Навамсы Лагны и SaptAmsha Лагна. В гороскопе Saptmasa, должно быть пятое рассмотренный как Лагна первого ребенка, седьмого как Лагна второго ребенок и так далее.

Избыток уже объяснилось в Части Главы I, которую 4 и некоторые примеры дали в объяснительном примечания. Еще несколько случаев должны быть исследованы в основании строфы, данные в этой части.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ:

!!! - **ГОРОСКОП 64:** Мужчина, рожденный 7-ого августа 1963 в 9:14'

IST в 21N28', 84E01'.

!!! - **ГОРОСКОП 64**

Арудха Лагна=Стрелец (АЛ Арадха Пада) трети от Солнце = Рак (КАК 3) Арудха пада девятого Солнца Rom = Стрелец (AS9) Арудха 3-ьих с Задержки = Дева (А3) Арудха 9-ых с Задержки = Рак (331 Часть Главы III IV)

Благосостояние:

Арудха Лагна в Стрельце с Меркурием

Варготтама в девятом доме, указывающем благосостояние в течение его периодов

(строфа 3.4.1&3.4.2.).

В течение Сатурна-Меркурий (Даша - Antar: Vimsottari), рождённый имел а великое благосостояние через его отца.

Изобилие (i) (Строфа 3.4.4.-3.4.9): Арудха

третье от Солнца - Рак (AS3) как Хозяин

Дева (Меркурий) находится в Лео. Девятое от Солнца

Рыбы и его Арудха находятся в Стрелец (AS9). Между Стрелец и Раком, последний с двумя планетами более силен. Восьмой дом от Рака не делает имейте соединение Солнца Меркурия и Венеры, ни- Солнце, в twelfth секунду шестое восьмой или от этого.

Следовательно рождённый плодороден. Два важных пункта{точки} возможно отмеченный в его примере: (a), что Арудха padas

и третьи и девятый не взяты{не предприняты}, чтобы исследовать планеты в восьмом доме. Только более сильное среди

эти два взяты{предприняты}. Если вместо этого Стрелец (AS9) был

также взятый{предпринятый}, Солнце было бы в восьмом доме и бесплодие должно быть обозначено под строфой 3.4.7.

(b) это Под строфой 3.4.5 восьмое от

Арудха пада нужно рассмотреть для планетарного

соединение, чтобы определить бесплодие. Некоторые астрологи полагают что Anudha padas непосредственно рассматриваться. Это даст неправильное

чтение как тогда

Солнце в Арудха пада должно отрицать изобилие. Фактически строфа

3.4.5, и т.д требуйте размещения Солнца в 2-ом,

8-ой, 12-ый или 6-ой от Арудха пада, чтобы отрицать изобилие.

(ii) Арудха padas третьего и девятого дома

от Лагны находятся в Деве и Раке соответственно

(Uradcsa 332 Гуру Джаймини Сутры)

те же самые аргументы{споры} как ранее подтверждают изобилие с рождением из двух children.

!!! - **ГОРОСКОП 65**: Мужчина, рожденный 31-ого октября 1945 в 2:41' am в Индии в Дели

AS3: Арудха 3-ьих от Солнца: Рыбы

AS9: Арудха 9-ых от Солнца: Овен

A3: Арудха 3-ьих с Задержки: Лео

A9: Арудха 9-ых с Задержки: Рак

В гороскопе 65 Солнце находится в Весах и Арудха pada из третьих и девярых домов находятся в Рыбах и Овене соответственно. Рыбы - аспектируются четырьмя включениями планет Юпитер и незначительно более силен чем Овен аспектируются две планеты. Солнце в 8-ом доме от Рыб таким образом указание бесплодия.

Лагна - Лео и Арудха padas третьего

и девярых домов - Лео и Рак соответственно.

последний более сильно с двумя планетами. Меркурий и Венера не в восьмом доме. Солнце, ни один не является 2-ым, 6-ым, 8-ой, ни 12-ый. Таким образом, изобилие обозначено.

Может быть отмечено что когда знак изобилия от Солнце и Лагна различны, Лагна будет преобладать (333 Части Главы III Iv)

Следовательно, эта ГОРОСКОП 65 плодородна. Рождённый имеет двух дочерей.

В случае разницы, если Солнце производит изобилие и господствующее бесплодие показов, требуется медицинское вмешательство. Если оба Солнце и Лагна производит бесплодие, не может быть никакого лечения{средства}.

!!! - **ГОРОСКОП 66**: конфиденциальные Данные

Арудха 3-ьих от Солнца: Весы AS3

Арудха, скорострельный 9-ый от Солнца: AS9 Дева

Арудха 3-ьих с Задержки: Рак

Арудха 9-ых с Задержки: A9 Стрелец

В гороскопе 66, Солнце находится в Тельце и третьем и девярых дом Арудхарadas находится в Весах (AS3) и Дева (AS9) соответственно. Весы более сильны с Юпитером в этом как Дева свободна. Солнце находится в восьмом доме от Весов указание бесплодия.

Лагна - Лео с Арудхарadas

третьи и девярых домов в Раке и Стрелец

соответственно. Стрелец с планетой Раху

более сильный чем Рак, который является свободным. Солнце в шестом доме от Стрелец указывает бесплодие. Рождённый неплодородный.

(Upadesa 334 Гуру Джаймини Сутры)

!!! - **ГОРОСКОП 67**: T.N. Sheshan, рожденный 15-ого мая 1933 в 3:12' являются в Индии.

В гороскопе 67, Солнце находится в Тельце и Арудха padas третьего и девятый от этого находятся в Овене (AS3) и Весы (AS9) соответственно. Солнце во втором и восьмой от них отрицающий зачатие. Однако от Лагны, Арудха padas третьих и девярых домов находятся в Водолее и не отрицайте children. Бесплодие только обозначено от Солнце, и также не подтверждено Лагной. система Арудха padas от Солнца и Лагны только показательный и заключительное решение может иметься только от диаграммы saptAmsha. Это может быть подтверждено Читатели, применяя правила Картировать 23 из Smt J. Jaylalitha в чем ГОРОСКОП Раши не отрицает children но Saptmasa ясно дети дени. Есть другой математические пункты{точки} как Kshetva и Beej Sphuta, который может проситься для начального знака.

САНСКРИТ

Адхйайа 4 пада 1

4.1.1.

Физическое тело обозначено более сильным из Лагна или Солнце.

Комментарии: Солнце - naisargika Karaka (естественный сигнификатор) Лагны и следовательно более сильное между Лагнем и Солнцем должно указать тело.

Естественные Karakas этих двенадцати домов - (1) Солнце (2) Юпитер (3) Марс (4) Луна и Меркурий (5) Юпитер (6) Сатурн и Марс (7) Венера (8) Сатурн (9) Солнце и Юпитер (10) Юпитер, Солнце, Меркурий и Сатурн (11) Юпитер и (12) Сатурн. Сила Лагны и знака Солнца жизненно важный для хорошего здоровья.

4.1.2.

Сердце замечено по седьмым домов от Лагне или Луна, какой бы ни более сильно.

Комментарии: Labha = 7; Большинство стандартных текстов имеет advised экспертиза foruth дома для сердца вместо этого.

пункт{точка}, подчеркнутый в этих двух строфах - то, что Лагне, Солнце, Седьмой дом и седьмой от Луны должно быть сильный указывать хорошее здоровье и longevity.

4.1.3.

...

(Uradcsa 336 Гуру Джаймини Сутры)

представьте голову.

Комментарии: Leya = $13/12 = 1$

4.1.4.

Более сильный между вторым домам от Лагны и Лунным знаком должно представить лицо.

Комментарии: Bhagya = $14/12 = 2$

4.1,5.

Более сильное между третьими домом от Лагны и Лунны должен представить горло.

Комментарии: Кама = $51/12 = 3$

4.1.6.

Более сильный между четвертые домов от Лагны и Лунны должен представить руки.

Комментарии: Dara = $28/12 = 4$

4,1.7.

Более сильный между пятыми домом от Лагны и Лунны должны представить живот.

Комментарии: Matri = $65/12 = 5$

4.1.8.

Более сильное между шестыми домовми от Лагны и Лунного знака будет поясница.

Комментарии: Tatah = $66/12 = 6$

4.1.9.

Более сильный между седьмыми домом от Лагне и Лунный знак должны представить заднюю часть

...

(337 Часть Главы IV I)

для сердца.

4.1.10.

Более сильное между восьмыми домом от Лагне и Лунный знак будут означать пахи (іпс, задний проход, гениталии и т.д.).

Комментарии: Дина = 8

4.1,11.

Более сильный между девятыми домом от Лагны и Лунного знака будет представлять ноги.

Комментарии: Dhana = 9

4.1.12.

Более сильный между десятыми домом от Лагны и Лунный знак должен представить глаза.

Комментарии: Ripha = $22/12 = 10$

4.1.13.

Более сильное между одиннадцатым домом, так же как и третий дом от Лагны и Луны знака будет представьте уши.

Комментарии: Shula = $35/12 = 11$; Судьба = $51/12=3$;

4.1.14.

Более сильное между двенадцатыми домом от Лагне и Лунный знак представляют нос.

Комментарии: Rourya = 12

4.1.15.

В этой манере двенадцать домов (от Лагны и Луна), представляют части тела.

...

(Upadesa 338 Гуру Джаймини Сутры)

части тела дались по-другому. Основное различие - то, что Джаймини нанес удар дубиной бедрам, коленям, стержням и ноги в девятом доме непосредственно, в то время как другие распределяют они по девятому к twelfth домовм.

Второе различие - сердце в седьмом и руках в четвертом вместо третьего.

4.1,16.

Сила и развитие части будут зависеть на силу знака, представляющего это.

4.1.17.

Более слабые из двух знаков, представляющих тело часть, если поражены вредными аспектами, будет иметь тенденцию повреждать это.

Комментарии: Таким образом, более сильные из этих двух домов от Лагне / Луна, представляющая часть тела не имеет последние говорят. Если более слабый знак в падении, часть может быть поврежденный. Таким образом обе диаграммы от Лагны и Луны, быть исследованный.

4,1.18.

Более слабый из двух знаков, представляющих часть тела, если усилен бенефик аспектами, будут иметь тенденцию к strengthe это.

4.1.19.

Развитие частей плода может быть предсказанный (на вышеупомянутом основании) от Адхана Лагна (момент зачатия).

4.1.20.

ГОРОСКОП рождения должен дать детали частей тела.

Комментарии: В то время как Джаймини рекомендует использование схемы из частей тела как выделено в строфе 4.1.1. до 4.1.18

Лагна зачатие для плода, он сообщил{советовал} использованию

ГОРОСКОП рождения впоследствии.

4.1.21.

Если Питри-карака или Матри-карака находятся в видимых знаках from Deha (аспектированные Солнцем) физические дефекты возникают после рождения.

Комментарии: (i) 'Prak' относятся к видимым домам (от седьмого к двенадцатому) от Лагны или Солнца.

Если временные сигнификаторы отца или матери находятся в видимых знаках, физические дефекты возникают должным образом времени. 'Pitru' включает оба отца к мать Каракас.

(ii) Косвенно, если они находятся в невидимой части они не производят дефекты.

4.1.22.

Если Лагне / Солнце - аспектируются/ соединяются Питрикарака или Matrakaraka, ребенок конечно законный.

Комментарии: Сара = $25/12 = 1$

4.1.23,

Если иначе, ребенок является или незаконнорожденным или евнухом.

Комментарии: Если Питрикарака / Matrakaraka не присоединяются к/ аспект Лагне / Солнце, ребенок будет незаконным если Юпитер не соединяется, ни аспект Лагне/

Солнце / Луна, и при этом они не занимают разделение Юпитера. Еще ребенок будет законен. Если вместо Юпитера, Меркурия связан, ребенок будет евнухом.

4.1.24.

В этой манере, судите силу и слабость домов (включая Лагну).

4.1.25.

...

(Uradcsa 340 Гуру Джаймини Сутры)

тело (Лагне/Солнце) его Хозяина находится в шестом от karakas.

Комментарии: Ankusha = $50/12 = 6$.

Профессия замечена по знаку, занятому хозяин Varnada Лагна.

Комментарии: 'Varna bheda' обращается к Varnada Лагна как хорошо то, как система касты, основанная на профессии, на который сын естественно унаследовал тот же самый profession как тот из отца (феодальное общество). Однако, с профессиональным разнообразием, Лагне других планет и знаков кроме того disposer Хозяина Varnada Лагна. нужно рассмотреть. Пламенные знаки represent kshatriyas (власть{полномочие}) и

укажите политических деятелей (Лео), Вооруженные силы и т.д (Овен) и bureaucrats (Стрелец). Водянистые знаки represent

Brahmanas (intellctuals и т.д) и включают священников (Рыбы), астрологи, Фокусники, исследователи и т.д (Скорпион) и доктора и т.д (Рак). Воздушные знаки представляют Uaisyas (Бизнесмены) и включают торговцев (Близнец), промышленники и т.д (Водолей) и другой бизнесмен (Весы). Земляное знаки представляют Sudras (рабочие) и включают лейбористскую партию (Козерог), Бухгалтеры и т.д (Дева) и другие рабочие (Телец).

4.1,27.

Brahmanas (Священник, интеллигенция) представлены Юпитер и Луна Меркурий и Венера (торговцы)

Комментарии: слово ' Vaisya 'или бизнесмены представляло Меркурийю и Венерой отсутствует в этой строфе.

4.1.28.

Kshatriyas (политические деятели, армуген и т.д) представлены Солнцем и Марсом.

(341 Глава Часть Iv I

4,1.29.

Sudras (рабочие) представлены Сатурном.

4.1.30.

Раху представляет иностранцев (отдаленная каста)

4.1.31.

Кету представляет щетки, уборщики мусора и т.д.

Комментарии: Chandala означает outcaste и в presant день укажет щетки и других обычных рабочих.

4,1.32.

Варна (профессия) могла также быть замечена по одиннадцатый от первых или седьмых домов Varnada Лагна.

Комментарии: (i) Labha = $43/12 = 7$; Mriga = $35/12 = 11$;

Таким образом Labha bhyam интерпретировался как Лагна или седьмой дом и mrugavarna как профессия, основанная на планета/регистр одиннадцатое от этих домов как одиннадцатые произойдет источник средств к существованию.

(ii) Хозяин varnada Лагна в quadrants и тригоне от натального Лагны говорит источник дохода и произойдет социально приемлемые действия для того же самого.

4.1.33.

Если Varnada Лагна находится в двенадцатом доме (от Лагна или Солнце), рождённый имеет бесноватые отношения и прибыль потерей других.

Комментарии: Они - весьма антиобщественные люди, которые зависят

на воровстве, убийстве, азартной игре, проституции и других антиобщественных действиях.

(Traya = 12).

4.1.34.

Лагна / Солнце), и имеет соединение многих малефики, рождённый имеет много красавиц.

Комментарии: присутствие Varnada Лагна в второй дом - condusive к Раджа-йога, поскольку это дает результаты напротив 'йоги Asura' в двенадцатом. Если малефики соединятся / аспект, рождённый имеет много красивых жен (женщины). В то время как это было социально приемлемо в древнем Индия, в эти дни это не так.

(ii) Tatra = $26/12 = 2$

4.1.35.

Если Varnada Лагна находится в третьем доме (от Лагна/Солнце), рождённый счастлив и доволен.

Комментарии: Kesa = $51/12 = 3$

4.1.36.

Если все эти шесть планет (от Солнца до Венеры) аспект/соединятся Varnada Лагна, рождённый очень счастлив.

4.1.37.

Если Сатурн, Раху или Кету, в аспекте/соединении, особенно в нечётном знаке, рождённый несчастен и недоволен.

4.1.38.

Если эти планеты (Сатурн, Раху или Кету) находятся в двенадцатые, восьмые или девятые домов от Varnada Лагна, рождённый счастлив как солнечный Бог Митра и Varuna.

Комментарии: Talutefa = $26/12 = 8$; Phasya = 12, Кипа = $33/12 = 9$. Не ясно почему эти малефики в девятом сделает их счастливыми, поскольку они могли сокрушить longevity из отца. Возможно наше чтение должно быть малефики в длина в 8-ом/12-ом. Митра и Varuna - два из

4.1.39.

Если эти малефики (Сатурн, Раху или Кету) находятся в третий дом рождённый имеет emancipation.

Комментарии: Mritya = $15/12 = 3$ Малефики в третьем от Varnada Лагна отрицают врагам в денежных делах.

4.1.40.

Если бенефик находится в седьмом доме, рождённый всегда ребяческий.

Комментарии: Sringara $235/12 = 7$

4.1.41.

Если Пранапада находится в Овене, сила (и мудрость) обозначены.

Комментарии: (i) $Ranou = 1$ (Овен). Эта интерпретация находится в линии последующих slokas, которые имеют дело только с присутствием Пранапада в знаках и начиная со средств 'Ranou' сначала знак, это было взято {предпринято} как Овен.

(ii) Некоторые астрологи интерпретируют 'Ranou' как Лагне или Адхана (гороскоп зачатия) Лагна.

Однако, результат, данный в этой строфе как мудрость – сила и в полном конфликте с другими текстами.

Парашара:

Это пранапада господствует рождённый, падении, склонный к болезни, немой, мысленно слабый (унылый или Сумасшедший) или печальный и слабый.

Результаты, приписанные Парашара находятся весьма в конфликте с силой и мудростью, используемой Jaimini, произойдём этому Джаймини обращается к знакам, в то время как Парашара обращается только к знакам как Рак и т.д.

Вычисление особенных Лагне как Varnada Лагна, Пранапада и т.д. может быть замечен в Appendixe.

4.1.42.

Root longevity обозначен пранапада в Раке.

Комментарии: $Vichitte = 664/12 = 4$ (Рак).

4.1.43.

Сладкий характер и очаровательные манеры обозначены пранапада в Водолее.

Комментарии: $Kanya = 11$ (Водолей)

4.1.44.

Розовый цвет лица - указывают пранапада в Дева

Комментарии: $Mrige = 30/12 = 6$ (Дева)

4.1.45.

Отталкивающий appearance обозначен пранапада в Лео.

Комментарии: $Manushi = 65/12 = 5$ (Лео)

4.1.46.

Самоуважение и честь - качества, обозначенные пранапада в Стрелец.

Комментарии: $Marane = 525/12 = 9$ (Saggitarius)

4.1.47.

пранапада в Водолее могут также показать обман и insincerity.

Комментарии: $Malinge = 335/12 = 11$ (Водолей). Результаты (345 Часть Главы IV I)

4.1.43. Следовательно несчастье малефики произвело бы отрицательные черты, обозначенные в этой строфе.

4.1.48.

Если (только) бенефик находятся в третьем от Пранапада, рождённый привязан к отцу.

Комментарии: Судьба = $5 \frac{1}{12} = 3$

4.1.49.

Если (только) малефики находятся в третьем от Пранапада, рождённый привязан к матери.

4.1.50.

Если и бенефик и малефики присутствуют в третьем от пранапада, рождённый привязан к обоим.

4,1.51.

Если бенефик в третьем – аспектируются малефики, ни наоборот, тогда рождённый не привязан ни к кому из родителей.

4,1 52.

Подобно горе замечено по пятому дому от пранапада.

Комментарии: Mata = $65/12 = 5$. Малефики в пятом желании укажите горе.

4.1.53.

Если Луна и Раху соединяются / аспект (пятое от пранапада), это горе конечно случится.

4.1.54.

Если они (Луна и Раху) соединяются / аспектируют пятый или девятые дома от Лагны / Атмакарака рождённый assumees природа разрушителя всего содомов.

(Uradesa 346 Гуру Джаймини Сутры)

Комментарии: 'Swa' означает Лагне или Атмакарака.

Moorti ($65/12 = 5$) означает пятые домов и Purushe

($621/12 = 9$), означает девятый дом. 'Kala' обращается к 'Rudra'

или Хозяин в разрушительном аспекте. Индус верит этому

(iod создает (Брама), Хозяин сохраняет (Visnu) и Хозяин

разрушает (Rudra). Таким образом, мужчины, терпевшие эта комбинация

из Луны и Раху в девятом / будет брать пятый дом непосредственно роль

разрушителя. Это называют 'Shakti йога' в астрологии Vedic.

4,1.55.

Если аспекты Рака (или если Луна Раху/находится в Раке) тогда, вообще, злые результаты будут содержаться.

Комментарии: Tiryaq = $316/12 = 4$ (Рак).

Рак является символическим относительно содомов и represents Хозяина Шива (Хозяин как Душа Universat и повелитель всего Rudras).

Если Аспекты рака или содержат Луну Раху/, зло может

не неожиданно возникают в hll. Однако, если это не случается тогда

преграда для зла замечена по Раку потому что Рак

является знаком возвеличивания Юпитера, представляющего Хозяина.

[Этот аспект был обсужден в гороскопе Адольфа Гитлера и т.д.]

4.1.56.

Юпитер аспектируют вторые, одиннадцатые или седьмые домов (от Лагна / Karaka), дает хороший longevity ста годы.

Комментарии: Shula = $35/12 = 11$; Иза = $50/12 = 2$; Dara = $28/12 = 4$;

Вторые, четвертый и одиннадцатый - домов...

Argala (вмешательство) и аспект Юпитера на них

Объяснительные Примечания и Социологические исследования

Эта Часть имеет дело с несколькими фундаментальными понятиями в

Астрология Vedic и далась, поскольку они - весьма

отличный от представлений других астрологов Vedic или иначе

они не должны быть найдены в доступных текстах. Части тела

приписанный знакам оригинальны{первоначальные} к Jaimini. В то время как

Парашара обсудил использование Varnada Лагна для longevity,

Джаймини правильно использовал это для обоих сам, со-borns и т.д.

так же как средства к существованию и статус. Парашара дал

результаты пранапада в различных домовх от Лагны, в то время как Джаймини

добавляет эффекты, регистрируются который

пранапада является так же как та из планет от этого указание

это Пранапада должно также быть изучено как специальное Лагне.

Каждый прибывает попереk hundreds йоги в стандарте

тексты. Мудрец обсудил 'йогу Shanti' заставленный

комбинация Раху и Луны и описывает это, чтобы быть

очень злая комбинация, встречаясь в пятом или девятый

домов. Некоторые астрологи полагают, что это будет йогой для

'власть{мощь}' и расхвалила ее потенциал. Встречаясь в

пятый от Пранапада, это указывает большое горе. Если это находится в

тригон к Лагна / АК это производит потенциал для большого

разрушения{уничтожения}.

То, что разрушается, замечено по планетам

соединение / аспектируют эта комбинация. Если малефики соединяются

Луна и Раху, это производит хорошему человеку, поскольку разрушение зла

происходит тогда как, если Юпитер соединяется, очень злое

человек обозначен как разрушение всего, что является хорошим и

божественный (Юпитер) обозначен. Таким образом, различные комбинации

данный в стандартных текстах должен быть поняты и применены

с интеллектуальным мнением.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

!!! - ГОРОСКОП 68: Адольф Гитлер.

Атмакарака: Венера.

В гороскопе Адольфа Гитлера staza 4.1.54 - полностью применимый.

Раху находится в девятом доме от Лагны в Близнеце аспектируются Луной от Стрелец. Таким образом, Shakti-йога (Власть) присутствует.

Юпитер соединяется эту комбинацию, чтобы показать что очень злой человек рождается, кто должен работать для разрушения{уничтожения} из мира. Атмакарак Венера находится в Овене поддержанном тремя планетами - Солнцем, Марсом и Меркурий, девятым домом от Атмакарака - Стрелец с Лунным соединением

Юпитер и аспектируются Раху. Рождённый будет иметь очень злые желания и должны использовать его полномочия к разрушению все хорошие вещи или люди. Таким образом, все планеты кроме Сатурна упали в соответствии с этой комбинацией, приводящей громадное повышение Гитлера и Третий Рейх и это были вероятно невозможный останавливать его за исключением Сатурна.

Строфа 4.1.55. государства{состояния}, что комбинация Shakti йога в смягченном, если аспектируются Раком. Это не делает случиться и следовательно не было возможно умиротворить Гитлера

(а факт, что европейцы учились довольно поздно). Однако, в поединок (?) преграда для зла прибудет от Рака (знак возвеличивания Юпитера). Теперь Сатурн, который отсутствовал из комбинации планет (то есть остался из мировой войны

II первоначально), представляет президента Ф.Рузвельта (Сатурн в Хромой и так был президент) американского Сатурна

Рак находится во втором доме от Раху и аспектов вторые домов от Лагны и Атмакарака (строфа 4.1.56 Аспект Юпитера на 2-ом дает жизнь в то время как тот из Сатурна убивает). Таким образом Сатурн был в состоянии остановить зло и предотвратить мировую катастрофу.

Йога Shakti, оказалось, была мощной комбинацией способный к изменению течения человеческой судьбы соединение Юпитера этого доказало, что родился очень злой человек.

!!! - **ГОРОСКОП 69: Срай Рама Кришна ParmahАмша**

В гороскопе 69, Водолей поднимается с Сатурном Хозяин Лагны в девятом доме в Весах аспектируются Раху и Луна.

Строфа 4.1.54 применяет и производит что святой имел tremendous власть (shakti йога); и что эта власть, полученная из души (Раху - Атмакарака) использовалась для разрушение горя его собственным физическим (Сатурн - Хозяин господствующие 0 disposer Марса) сила и сила души (Раху является Атмакарака). Размещение Раху в четвертом доме tav, быть отмечен так же как Juniter в тригоне. Начиная с горя (Сатурн-

!!! - ГОРОСКОП 70: БЕНИТО МУССОЛИНИ

29-ого июля 1883 в 2pm LMT 41'N, 16'E

Лагна 0 '13'

Венера 29 '19' (АК)

Марс 20 '54' (КНИГА)

Юпитер 26 '17' (АМК)

Луна 16 '51' (ЗНАК)

Раху 14 '37' (ПУК)

Солнце 13 '46' (ГРЕЧЕСКИЙ)

Сатурн 15 '26' (РК)

Меркурий 13 '17' (палуба)

В Гороскопе 70, девятый дом от Лагны

Рак аспектируются Луной и Раху указание Shakti

йога (строфа 4.1.54). Соединение Сатурна и Марса

с Лунным показом популярная поддержка и подлинный начальный

симпатия, чтобы закончить горе и страдание (Сатурна) так же как

беспорядок{расстройство} (Марс). Однако Солнце (управление{постановление}

Церковь) и

Меркурий (Знание) находится в девятом доме, и будет

доминировать над результатами йоги Shakti. Солнце быть

асспектируются Раху и Луной заставляет рожденного разрушать

церковь, в то время как зло аспектируют Меркурий производит разрушение

знания. В то время как Солнце, вовлеченное в йогу Shakti

в пятом/девятом доме ясно указывает 'работу дьяволов-

магазин', вовлеченная Меркурий производит плохой компании (Гитлер).

Строфа 4.1.55. применяется{обращается} в этой гороскопе как девятый дом

непосредственно

является Раком с Солнцем и Меркурием в этом произойдет что

церковные победы в конце. Однако, обозначенная 'удовлетворенность'

Раком аспектируют и Луна и произойдет Раху...

оригинальное{первоначальное} намерение Дуче было ограничено

(351 Часть Главы IV I)

преобладавший и Дуче закончился в неправильной стороне в

Вторая мировая война только, чтобы быть побежден Солнцем и

Меркурием в Рак. Решающий фактор - восьмое положение дома

Юпитер (йога Asura: Демон).

!!! - ГОРОСКОП 71: АЛЬБЕРТ ЭНШТЕЙН.

рожденный на 14-ом 51arch 1879.

Пятые и девятые домов в гороскопе 71, являются и аспектируются или Раху или Луной. Юпитер соединяется девятое

дом, дающий жизненное моральное волокно, которое заставило его встать в вызове против Адольфа Гитлера. Храбростью и осуждением{убеждением}, чтобы находиться на стороне справедливого дают Юпитер в тригоне к Лагна.

Атмакарака находится в Рыбах, в падении Луна в девятом в Скорпионе (от Атмакарака) аспектируются Раху и Марсе от Козерог. Строфа 4.1.53 показа, которыми рождённый должен быть вовлеченный в очень разрушительную работу как условие удовлетворяют в девятом доме от Атмакарака. В то время как Раху в восьмые пособия исследуют работу, ее аспект на Луне в девятый от АК, как в экзальтации Марс соединяются это, произойдёт неправильное употребление его полученных данных для развития атома бомба. Таким образом, Раху в конечном счете достиг его цели и Shaktiyoга действительно функционировал от Атмакарака (Король) даже хотя Einstein лично возражал против вида использования Знаки (Козерог и Скорпион) и планеты (Луна, Раху и Марс), производит степень повреждения{ущерб}, что это делает к мир во всем мире (Юпитер).

(В) Физическое Тело

!!! - **ГОРОСКОП 72: F.D. Рузвельт**

родившийся 30-ый Janu-ary 1882 в 20:07 (LMT) в 40N 43,73W59'

Лагна 23 '26' Солнце 18 '53' Юпитер 24:46' (АК)

Луна 13 '47' (ПУК) Венера 13 '49' (ЗНАК) Марс (R) 4 '48' (палуба)

Сатурн 13 '48'РК) Меркурий4' 57' (ГРЕЧЕСКИЙ) Раху13:28' (КНИГА)

Арудха Лагна: Хора Близнеца Лагна: Водолей

Varnada Лагна: Рак.

В гороскопе 72, Юпитер как восьмой Хозяин становление Атмакарака производит болезнь в то время как как пятый Хозяин это дает власть{полномочие} и власть{мощь} (президент США в течение Второй мировой войны). Девятый дом имеет восьмой Хозяин Юпитер с Сатурном аспектируютсяРаху и Меркурий. Строфа 4.1.11. указывает опасность для ног{опор}.

Луна находится в Близнеце, и девятый Водолей дома имеет Меркурий аспектируютсяСатурном и Юпитером. Однако для целиком переноса Солнце (Кака: Строфа 4.1.1), должен также указать. Солнце находится в шестом доме в Мрачном знаке и в восьмом доме в Навамша и подтверждает физический (353 Главы Часть Iv I)

Матракарак Венера соединяется Солнце и аспекты Лагне также (строфа 4. 1.22).

Однако питрикарака Сатурн ни аспекты, ни

соединитесь тело (Солнце). Таким образом болезнь - также обозначенный Сатурном как Питрикарака (Строфа 4.1.24)

Помимо Сатурна в девятом доме производит этому болезнь не будет там при рождении, но разовьется позже (Строфа 4.1.21).

В будущем он был полностью парализован (Меркурий afflictе) ниже бедра и ног{опор} (девятый дом).

Лагне вместо Луны дает лучший знак

из th <часть тела, которая повреждена. Другое интересное

featufes - Раджа-йогas и Ayur Viparetam

йога (longivity изменение) вызванный Юпитером (Атмакарака)

в tht девятом доме, посредством чего{в соответствии с чем} короткая комбинация жизни

отмененный{аннулированный}. Однако, он потерял его отца рано через 18 лет возраст.

(C) Varnada Лагна:

Varnada Лагна Диаграммы 72 находится в Раке.

Строфа Howtver 4.1.33 не применяется{не обращается},

поскольку Солнце более сильный чем Лагне, чтобы указать Deha (тело) и вместо этого строфа 4.1.32 применяет показ честного Хозяина

боязнь человека с Законным доходом, который является социально принятый. Хозяин Varnada Лагна (Луна) соединяется

Марс (строфа 4.1.28) показ его профессионального роста с

вооруженные силы. Он служил Помощником секретаря

Флот и приплыл на разрушителе, посещающем Морские базы.

Однако фактическая прибыль{достижения} замечена по одиннадцатому от

Varnada Лагна, который является Тельцом с Кету в этом аспектируются

Солнце и Венера, указывающая политический успех

(который фактически вошел в Кету Даша), когда он стал президентом

!!! - ГОРОСКОП 73: КОРОЛЕВА ВИКТОРИЯ

24-ого мая 1819; 4:04 Лондон по Гринвичу'

Атмакарака: Марс. Хора Лагна: Телец Varnada Лагна: Близнец

В Гороскопе 73, Строфа 4.1.34 применима как Varnada

Лагна находится во втором доме и от Лагны и

Солнце. Однако как упомянуто ранее, дни оценки

статус числом{номером} женщин и рогатого скота - позади

нас. Также, Varnada Лагна во втором дает высокое

статус. Она была королевой обширной империи по который

'Солнце никогда наборы. От Лагны второй хозяин

Меркурий находится в twelAh, произойдётся daridra йога (бедность),

Но, Меркурий - также Хозяин Varnada Лагна находится в одиннадцатое от этого произойдѣвающий очень высокий уровень дохода (строфа 3.1.32.). В течение Даша Меркурия был большой финансовый upliftment Великобритании. Таким образом, 'daridra йога' обычно обозначаемый стала *dhanyog' (процветание) из-за Varnada Лагна.

Адхйайа 4 пада 2

4,2.1.

Более сильный между девятым рожком домов Арудха Лагна и Дара-пада могут быть смертью inflictor.

Комментарии: Bala = $33/12 = 9$

Более сильное между девятыми домовми от Арудха Лагна и Дара-пада подразумеваются. Ранее - строфа 2.1.18 Джаймини подобно сообщил{советовал}, чтобы исследовать тригон к Арудха Лагна для смерти.

4.2.2.

Тригон к знаку, занятому Rudra могла также смертельное причинение.

Комментарии: Детали уже объяснились в Главе II Часть 1.

4.2.3.

Если восьмой дом силен, это может вызвать смерть.

Комментарии: Bhave = $44/12 = 8$; сила, отнесенная{переданная} в-четвертый источник, посредством чего{в соответствии с чем} вредный аспект / соединение делает подписывается сильный, чтобы сделать зло как порождение смерти (i.e. weaks, чтобы сделать хороший).

4.2.4.

В сравнении нечѣтного и даже подписывается, нечѣтные знаки

...

(Upadesa 356 Гуру Джаймини Сутры)

Комментарии: Этот врожденный strength нечѣтных знаков быть больше зло используется во введении Ayur Даши. Навамша Даша всегда начните с нечѣтного знака. (строфа 2.3.1 & 2.3.2).

Точно так же Стхира Даша всегда начинаются с знака занят Брамой (statna 2.3.4) и Брамой почти всегда в нечѣтном знаке (строфа 2.1.49). Брама Даша также начните с знака occupied Брамой (строфа 2.1.55 и 2.3.26). Атмакарака Kenadradi (Раши) Даша и Лагна Кендрadi Раши Даша, которые являются Ayur Даши также, начинаются с нечѣтный знак в quadrants к Атмакарака/Лагна (строфа 2.4.11) Мандука Даша (в гороскопе Раши) также

запуски от нечётного знака в Лагна / 'adarsa' (строфа 2.4.15). Йогардха Даша также начат от нечётного знак (строфа 2.4.19 420) Таким образом они - весь Ауур Даши (Longivity / другое зло). Единственное исключение к этому правилу инициирование Shoola Даши, который мог случиться от даже знаки также inspite того, чтобы быть Ауур Даша. Это исключение позволилось потому что Даши для каждого родственник включая сам начинает с различного{другого} дома. Таким образом Shoola Даши для отца и моложе со-borns будет отличаться от Shoola Даши для сам / супруг{супруга}. Parayau Даша - также исключение к этому правилу. (ii) Наоборот, Phalita Даши (плоды существующей жизни) вообще начните с Луна /Лагна, независимо от силы. Они включают различное базируемое созвездие Даша (udu Даша строфа 2.4.18), Narayana Даши, SuДаша, CharaДаша, Аткарака/Лагна Кендрadi (Graha) Даша и т.д. 4.2.5.

Знаки смотрят вперед.

Комментарии: (i) После указания этого longivity Даша вообще проистеките из нечётного знака, choice этого знака идёт основание лицевого аспекта (Adarsa). Таким образом для даже подписываются, лицевой аспект (Adarsa) должен быть к нечетному{странному} знаку. Смотрите (357 Главу Часть I v II) Строфа 2.3.2, Таблица 2.4 и Рис. 1.3. (ii) Однако сила аспекта - на основе 'Abhimukha' Раши как выделено в этой строфе (см. Таблица 2.6). Таким образом, например самый сильный аспект Рыб к Деве его Abhimukha (лобный) знак, но Ауур Даша начнется от Sammukha или 'Adarsa' (уход за лицом) подписывают Стрелец. 4.2.6.

Аспект знака к знакам кроме abhimukha умерен.

Комментарии: Например, Скорпион аспектов Овена Знак Abhimukha будет полная сила в то время как аспект Лео и Водолей намного более мягок. Бесплезно делать попытку а числовой метод для этого и это должно быть понято как comparision метод для аспекта от знаков / планеты это являются бенефик/малефик. 4.2.7.

Это Меркурий/Венера находится в Раке/Водолее в десятом / восьмой дом, тогда выдающиеся зубы с выставленными Губами/ близко расположенный (или pectorally impected) зубы обозначены.

Комментарии: Pratyak = $112/12 = 4$, Shula $35/12 = 11'$, Nitya = 10, Vikrama = $524/12 = 8$.

Вообще Меркурий указывает выставленные губы и гротеск / protuding прорезывание зубов, в то время как Венера производит наложившиеся зубы или pectorally impacted зубы мудрости. Зубы мудрости растут горизонтально, и будет неизменно должны быть удалены из-за нехватки места (Ganesha danta).

4.2.8.

Если Меркурий / Венера находится в Близнецы/Стрелец в третьи/шестые домов уродства, упомянутые в previ-

...

(Upadesa 358 Гурю Jsimini Sutras)

Отметьте (i) Kara = $21/12 = 9$, Кама $51/12 = 3$, Mrityu $15/12 = 3$,

(ii) Некоторые астрологи полагают что все условие из строфы 4.2.7 или 4.2.8 должен примениться {обратиться}. Однако это имеет замеченный, что Венера в Раке в 8-ом / 10-ый от Арудха Лагна / Лагнаnesa дал горизонтальный зуб мудрости (зубы). Снова, Меркурий в Водолее в десятый дом, как находили, давал выдающиеся зубы.

Таким образом, в то время как Меркурий имеет тенденцию увеличивать место между зубами, Венера имеет тенденцию уменьшать это. Если оба условия satisfy в строфе 4.2.7, повреждение обязательно, чтобы случиться в то время как, если только одно условие удовлетворено (например. Меркурий в 8-ом

дом / 10-ый дом, но не в Раке / Водолее),

повреждение - намного меньше.

(iii) Подобно в строфе 4.2.8, если Меркурий / Венера находится в

Близнецы/Стрелец в 3-ьем / 6-ые домов, эта проблема

не будет происходить. Например, если Меркурий находится в Водолее в шестой дом рождённый не будет иметь выдающегося прорезывания зубов.

4.2.9.

Хозяин третьего дома (от Адхана (гороскоп зачатия) Лагна) в третьем, первом или восьмом домах указывают близнецов.

Комментарии: (i) Bhava = $44/12 = 8$, Pitri = $61/12 = 1$, Лагна = 3, Кама = $51/12 = 3$.

Kamanatha интерпретируется как Хозяин третьего дома,

(ii) Jataka PaDjatha:

Если Хозяин первого и третьего дома от Nisheka

(Адхана (гороскоп зачатия) Лагна) - вместе, близнецы вероятны.

(359 Часть Главы IV II)

Если Хозяин третьего дома от Nishekha находится в

первый дом с первыми близнецами Хозяина вероятен.

4,2.10.

4.2.11.

Если (в вышеупомянутой комбинации) хозяин третьего дома слаб, близнецы будут благополучно рождены.

Если наоборот, хозяин Лагны слаб, есть вероятность срыва.

Комментарии: Кама = $57/12 = 3$ Kamanatha означает хозяина третий дом 'swanath' означает хозяина Лагны. Pranini слабые средства.

4,2.12.

Если восьмой дом от Лагна/Атмакарака слаб, рождение происходит месяцем раньше.

Комментарии: (i) Bhava = $44/12 = 8$; предполагается что хозяин Лагны достаточно силен, чтобы осуществить рождение.

Это один из двух восьмых хозяинов дома слаб, рождение будет на 8-ом месяце и если оба слабы, рождение происходит в 7-ой месяц. (см. строфу 3.4.51).

(ii) Джаймини говорит о kakshya hrasa, который будет подразумевать рождение после 6 месяцев вместо нормальных девяти месяцев плюс.

4.2.13.

Если бенефик находятся в восьмом доме в силе, то также произойдет преждевременное рождение.

Комментарии: Йога обращается к планетам, находящимся в знаках упомянутым в предыдущей строфе.

Если вместо этого йога ($31/12 = 7$) взят{предпринят} как седьмое, это даст неправильную картину явление, что бенефик в силе в этой седьмой причине широко принятая строфа 3.4.21.

4.2.14.

Если и бенефик и вредные Лагны восьмое живет рождение находится в нормальный период.

Комментарии: нормальный период - десять лунных месяцев.

4.2.15.

Если малефики находятся в восьмом или если восьмой сильный, беременность отсрочена.

Комментарии: ситуация полностью изменена к той из строф 4.2.12 (слабый 8-ой дом) и строфа 4.2.13 (сильный естественный бенефик).

В делах longevity четвертый источник силы в упомянутом, посредством чего соединение малефики усиливает знаки.

4.2.16.

4.2.17

Вторые и девятые дома в силе гарантируют нормальное рождение в месяцах.

4.2.18

Подобно. Луна и Юпитер в одиннадцатом, девятом, десятом или третьем доме в силе гарантируют вовремя нормальное рождение.

4.2.19.

Однако (Юпитер и Луна) в пятом доме указывают противоположные результаты

(то есть преждевременные роды).

(361Chapter IV Часть II)

Комментарии: Mesha = $65/12 = 5$.

4.2.20.

Определите более сильные из шестых домов от Адхана Лагна (гороскоп зачатия) и его седьмой дом.

Комментарии: (i) Tatah: $66/12 = 6$; 'Swa': Адхана Лагна (гороскоп зачатия);

Pitri = $61/12 = 1$, Йога = $31/12 = 7$. Шестые домов от

Лагне и седьмое являются шестыми и двенадцатыми

домов. Более сильные из этих двух домов должны быть установлены.

(ii) Читатели будут знакомы с использованием шестого дом и для планеты Браммы и Браммы Даши.

Так как завершение беременности - рождение ребенка,

более сильный знак состоит в том, чтобы быть установленным только от двух шестые домов от Лагны или седьмого дома.

(iii) Некоторые астрологи добавляют Атмакарака, который будет принести четыре знака в соревновании за то, чтобы определить рождение.

4.2.21.

Вычитите (долгота шестого дома) от того из Хора Лагна. Проистекающий знак - Sodhya Раши.

Комментарии: 'Капуста Swa' интерпретируется как Хора Лагна и

долгота шестого дома (или его хозяин) должна вычесться от Хоры Лагна.

4.2.22.

Проистекающий знак (от предыдущих строф) или

тригон или тригон к его седьмому дому или знакам возвеличивания / в падении его хозяина будут знаком Солнца рождения.

4,2.23.

Если два или больше знака указывают вероятный месяц (солнечный) из рождения самое сильное преобладает.

(Upadesa 362 Гуру Джаймини Сутры)

4.2.24.

Если Раху и Марс находятся вместе в секторах, тригоне или urachayas (от Sodhya Раши) недействительный ребенок возможно рожденный или один с поврежденными коленями.

Комментарии: Все знаки кроме 2-ого, 8-ой и 12-ый от Sodhya Раши покрыты{охвачены}.

Sodhya Раши - проистекающий знак в строфе 4.2.21.

4.2.25.

Если Раху один во втором доме, это может вызвать срыв.

Комментарии: Раху не должен быть соединен. Tatra ($26/12 = 2$) интерпретировался как второй дом где Раху должен быть помещен в вызванную смерть. Если tatra означает 'предыдущая строфа' почти 75%-ые беременности будут срывми!

4.2.26.

Если аспект Марса на Раху во втором срыв конечно произойдет.

Комментарии: второй дом должен быть сильным для хорошего плода.

4.2.27.

Если Сатурн находится во втором или в тригоне (1, 5, 9) аспектируются или соединен с Юпитером, от ребенка нужно отказаться в святом воды.

Комментарии: Tatra = $26/12 = 2$; 'Setu' обращается к Adams мост (Rameshwaram)

и должен быть понят как подразумевание рождение мертвого ребенка (следовательно, труп отказанный).

(363 Главы Часть Iv II)

4,2.28.

Если Сатурн аспектирует или в соединении Юпитер находится в шестом или

восьмом от Арудха Лагна / Атмакарака тогда также результаты из предыдущей строфы получают, то есть в ребенке нужно отказаться к святым водам.

4.2.29.

Если Сатурн соединен с бенефик в благоприятной Варги, зло, обозначенное в предыдущих строфах (4.2.27, 4.2.28), будет уменьшено.

4.2,30.

Еще, вредные результаты преобладают.

Комментарии: ссылка{рекомендация} к preceding строфе когда Сатурн не соединен бенефик или в благоприятной Варги.

4.2.31.

Знаки в пятом или двенадцатом доме могли быть Лагне при рождении.

Комментарии: Murti = 65 / от 12 до 5; Rupa = 12

4.2.32.

Адхана Лагна (гороскоп зачатия) и знак, занятый Атмакарака не может быть Лагной рождения.

Комментарии: 'Vyatirikteshu' интерпретировался как 'кроме'.

4.2.33.

Восьмой дом, если сильный и занятый Луной может быть рождение ascendant/Атмакарака.

Комментарии: Bhave = $44/12 = 8$.

4.2.34.

...

в Лагне, тогда эти знаки могут быть Лагной рождения.

Комментарии: Эта строфа продолжается, предыдущая строфа как обозначенный следующей строфой. Следовательно ссылка{рекомендация} к Луна. (Смейте = $28/12 = 4$). 'Mitrasya' интерпретировался как 'дружественный знак' 'Swa' - ascendant/Атмакарака и 'Pitri' ($61/12 = 1$) - первый дом непосредственно. Таким образом, эта строфа обеспечивает наезднику к строфе 4.2.32 где Адхана (гороскоп зачатия) Лагна/А.К.

были исключены иначе (если луна не соединяется) как Лагне рождения.

4.2,35.

Если лунные аспекты восьмое или одиннадцатые домов от Адхана Лагна (гороскоп зачатия), тогда они могут также быть Лагной рождения.

Комментарии: (i) Bhava = $44/12 = 8$, Shula: $36/12 = 11$

(ii) Строфа 4.2.31-35 дает более прекрасные пункты{точки}, вовлеченные в определение Лагны рождения. Читатель ожидается к знайте о стандартной процедуре в этом отношении (касательно: Джэйтাকা Париджата Адх. III. Sloka 43).

4.2.36.

Если этот хозяин Адхана Лагна (гороскоп зачатия) аспекты восьмые/одиннадцатые домов ребенок будет болен.

Комментарии: Pitri = $61/12 = 1$.

После объяснения определения{намерения} предварительного Лагны рождения,

Джаймини объясняет, методы для будущего предсказания о ребенке.

4.2.37.

Бедность обозначена девятым хозяином аспектируют восьмые/одиннадцатые домов.

Комментарии: Putra = $21/12 = 9$

(365C, 'bapter IV Часть II)

4.2.38.

Расточитель обозначен одиннадцатый хозяин аспектируют восьмые/одиннадцатые дома.

Комментарии: Shula = $35/12 = 11$

4.2.39.

Добросовестный рабочий обозначен, если хозяин двенадцатого дома аспектирует одиннадцатые или восьмые дома.

Комментарии: Ripu = 12

4.2.40.

Здоровый ребенок также обозначен девятым хозяином аспектируют одиннадцатые/восьмые домов.

Комментарии: Dhana = 9; См. Строфу 4.2.37.

4.2.41.

Сильный ребенок обозначен пятым хозяином аспектируют одиннадцатые/восьмые домов.

Комментарии: Mana = 5.

4.2.42.

Счастливый ребенок обозначен четвертым хозяином аспектируют одиннадцатые/восьмые дома.

Комментарии: Dara = $28/12 = 4$.

4.2.43.

If третьи аспекты хозяина одиннадцатые/восьмые домов жизнь (благополучия) разрушена.

Комментарии: Кама = $15/12 = 3$.

4.2.44.

...

(366 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

Комментарии: Bhagya = $14/12 = 2$.

4.2.45.

Если все планеты аспектируют одиннадцатый/восьмой дом, ребенок очень силен.

Комментарии: Чтобы получить лучшую оценку строфы 4.2.36-45, строфы 1.3.37-41 возможно отнесенный{переданный}.

4.2.46.

Эти аспекты (смотри строфы 4.2.36-45) должны также быть замечены на вторых и четвертых домах.

Комментарии: Dara = $2/12=4$; Bhagya = $14/12 =2$.

4.2.47.

Эти аспекты (смотри staoza 4.2.36-45) должны также быть замечены на Varnada Лагна и Арудха Лагна и их тригоне.

4.2.48.

Эти аспекты (смотри строфа 4.2.36-45) должны также быть замеченный на Венере.

4.2.49.

В бенефик, в дружественных знаках находятся в тригоне к Varnada Лагна, Арудха Лагна или Венера, рождённый идёт дорожка освобождения (то есть справедливое расположение{размещение}).

Комментарии: АраВарга интерпретировался как эмансипация от цикла возрождения.

4.2.50.

Если бенефик находятся в секторах/тригоне с kala bala рождённый находится в дорожке эмансипации (то есть moksha).

САНСКРИТ

Адхйайа 4 пада 3

4.3.1.

Если Меркурий и Венера находятся в даже знаках (в зачатие ГОРОСКОП), девочка ожидается

Комментарии: Yugme интерпретировался как даже знаки как Луна Планет, Венера, Марс и Mercury в даже подписываются дайте женский children тогда как 'Yugme' ($51/12=3$) как Джаймини с Меркурию в этом указывает рождение близнецов. Джэйтাকা Parijarha: санскрит.

4.3.2.

Определение времени рождения - на основе Лагне и т.д. в зачатие.

Комментарии: (i) Натальных Лун: Джэйтাকা Париджата (III.43)

Определяет число dwaДашамsas, полученного Луной как хорошо как знак dwaДашамаса Луны в зачатие.

Теперь считайте так много знаков (от этого знака dwaДашамса) как число dwaДашамsas Луны, чтобы получить

Janma Раши (Луна Рождения). Луна Рождения могла также быть в тригон к этому знаку. Например, в гороскопе зачатие,

Луна была в Водолее 29 '15' 36". Таким образом, Лунная прибыль 12 dwaДашамsas и помещены в знак dwaДашамса

(368 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

Указание Стрелец, что Луна при рождении будет в пламенные знаки. Натальная Луна была в Лео.

(ii) Натальное Солнце: Сутра Джаймини (Строфа 4.2.20-4.2.23)

Определите более сильное между шестыми домовми от

Лагне и седьмое. Объявление долготы шестого

(или twelfth) Хозяин к тому из Лагны (или Седьмой)

дом. Полученный знак. Sodhya Раши. Например,

Лагнем как зачатие был Козерог 10 '20' 37'.

Шестые и Двенадцатые домов - Близнец и Стрелец.

прежний был более сильным, и его Меркурий Хозяина была в Овене

26 '37. Таким образом Sodhya Раши - в Водолее ($9/10' 20' + 0/$

$26' 37' = 10/6' 58'$), и Натальное Солнце было бы в нечётном знаке

или знаки возвеличивания / слабость Сатурна, какой бы ни

самое сильное в зачатие. Натальное Солнце было в Водолее.

(iii) Процитированный пример - реальный случай и читатели

может обратиться{отнестись} к бумаге{газете} исследования г. P. Santhanam

изданный в его книге 'Essentials Прогнозирующего индуса
Астрология' (Публикация Sagar).

4.3.3.

4.3.4.

4.3.5.

**Градусы, минуты и второй Лагны преобразованный в к эквивалентам
времени determine время рождение.**

Комментарии: (i) 'кАмша' в существующем контексте означают
'градусы' долготы Адхана (гороскоп зачатия) Лагна. Если Адхана (гороскоп
зачатия)

Лагна - знаки дня (Лео, Дева, Весы, Скорпион, Водолей,
Рыбы), рождение будет ночью и если это - вечерний{ночной} знак, рождение
будет в течение дня. Установив натальную Луну и Звезду,
дата рождения известна. Определите день / ночь
продолжительность и умножает это к отношению Лагны
долгота (независимо от знаков) к 30'. Результат должен
(369 Глав Часть Iv III)

будьте добавлен к Восходу солнца / Закат (в зависимости от обстоятельств) к
получите время рождения.

(ii) Использование слова ' Kala 'указывает время
вычисление в Хоре (Часы) и имеет уместность к
следующая строфа Vaidyanath имеет те же самые представления{виды} для
determinig

время рождения. (Джэйтাকা Париджата Адх III 43)

4.3.6.

**2,4, и т.д четные числа могут быть subtracted (или добавленный) к
время рождения (в Часах).**

Комментарии: (i) Этих строф - наездник ко времени рождения
определение смотри предыдущие строфы и применимо
только если предварительное натальное Лагне как определено под
строфа 4.2.31-4.2.35 и это получило со времени рождения
вычисление (предыдущая строфа) различно. Если совокупление
времена были точно отмечены время рождения как вычислено
будет правильным. Еще, это время рождения (в часах) должно быть
увеличенный / уменьшенный на 2, 4.. и т.д. четные числа, чтобы достигнуть
правильное Лагне.

(ii) чередование времени рождения 2,4,6 .. и т.д даже
числа{номера} позволяют, поскольку это равно одному bhava.

4.3.7.

**Разделите заключительное время (полученный смотри строфы 4.3.3 -
4.3.6)**

девять и получают напоминание.

Комментарии: (i) время рождения, отнесенное{переданное} в - время после Восход солнца Заката в зависимости от обстоятельств. Это состоит в том, чтобы{означает} к переделанному в ViГхатис и разделенный на 9. Остаток должен быть взятый{предпринятый}. В примере под строфой 4.3.2, Лагнем Хозяин наконец определил рождение в вечернее{ночное} время, будучи exaltaion в Весах. Вечерняя{Ночная} продолжительность в дату рождения была 12.84667 часов. Следовательно время рождения = Hr12.84667 (10gr20min27sec)/30g =...

(Upadesa 370 Джаймини Маханши Sutras)

в к viГхатис, умножаясь к 2.5 и 60 разам Рождения 664.4 viГхатис, который когда разделено на 9 дает напоминанию из 7.4.

(ii) Эта строфа дает основание правящей планеты каждая половина padi-Амша, который является 150-ой частью знака измерение 0 '12' дуга. Каждый padi-Амша далее разделен на к 2 частям, каждое измерение 0 '6' из дуги, которая формируется основание для книг padi астрологии Vedic. В терминах время, продолжительность каждого semi-padi Амша (0 '6' дуга) 1 viГхати.

4.3.8.

Если напоминание имеет фракцию{долю}, это увеличено к затем более высокое целое число.

Комментарии: (i) В предыдущей строфе, полученное напоминание, если целое число нужно оставить, поскольку это - Однако, если напоминание имеет фракцию{долю}, это должно быть увеличено к затем более высокое число.

('Adya 'средства' увеличился 'Амша' средства часть).

(ii) В примере, напоминание было 7.4 и так как это имеет фракцию{долю} (0.4), это увеличено к следующему выше номер 8.

4.3.9.

Подсчет планет

(на основе дней недели сопровождаемый Раху и Кету)

пол, цвет лица и т.д ребенок известен.

Комментарии: (i) На основе будних дней, планеты Солнце (1) Луна (2), Марс (3), Меркурий (4), Юпитер (5), Венера (6), Сатурн (7) Раху (8), Кету (9). Правящая планета из полу padi Амша рождения известен от остатка, полученного в предыдущей строфе. В примере,

...

(371 Глава Часть Iv III)

Раху указание рождения мальчика, (мальчик родился).

(ii) Находилось, что аyaнАмша принял Правительством Индии (обычно названный{вызванный} Lahiri АyaнАмша), дал очень точные результаты как положение Луны и степеней{градусов} Лагны вовлеченный.

4.3.10.

Если планета (в предыдущей строфе) - мужская, рождается мальчик.

Комментарии: Солнце, Марс, Юпитер и Раху - мужчины.

В пример, планеты Раху управлял semi-nadi Амша даёт мальчика.

4,3.11.

Если нет - рождается девочка.

Комментарии: Луна, Венера, Кету указывают женщин.

4.3.12.

Если это - евнух (Меркурий / Сатурн), евнух рождается.

Комментарии: Меркурий управляет женским eunuchs

в то время как для мужчины правление Сатурна eunuchs.

Однако это должно быть предсказано, только если определенная комбинация для такого рождения существует в гороскопе зачатие.

Еще, Меркурий укажет девочку, поскольку Сатурн указывает мужчину.

4.3.13.

Подобно (со времени рождения. Лагна и Хора, Лагна может быть вычислен) для того, чтобы определять Varnada Лагна, счет зодиакально от Овена к Лагна / Хора Лагна, если это - нечётные знаки.

(372 Upadesa Гуру Джаймини Sutras)

Комментарии: 'Sangya Syuh' интерпретировался в том же самом линии как в строфе 3.3.125.

4,3.14.

Если (Хора Лагна/Лагна-) в даже знак, включить перемена от Рыб до этого.

Комментарии: (i) Neeche = $60/12 = 12$ (Рыбы) Dara были

интерпретируемый как женские знаки (Dara означает жену); 'Амша' в существующий контекст - первое разделение то есть знак непосредственно.

Однако при использовании этого слова, Джаймини также указывает что Varnada Лагна и т.д. может также быть определен в дробных ГОРОСКОПх при использовании Хоры Лагна и разделения Лагна.

Расширяя{Продлевая} это далее, Арудха-пада и т.д может также быть полученный, рассматривая каждую дробную диаграмму как independant гороскоп. Эта область требует исследования.

(ii) Varnada Лагна: Если Лагна или Хора Лагна находятся в нечётные знаки, счет регулярно от Овена к этому и если в

даже знак, счет в перемене от Рыб до этого.

фигуры{числа}, столь полученные должны быть добавлены если и Лагна и Хора

Лагна находится в нечётных знаках, или оба находятся в даже знаках.

фигуры{числа} должны быть subtracted, если или Лагна или Хора Лагна в нечётном знаке и другом находится в даже знак. Нетто

результат состоит в том, чтобы быть подсчитанным регулярно от Овена или в перемена от Рыб в зависимости от того, находится ли Лагна в

нечётный или даже подписывается соответственно. Достигнутый знак-

Varnada Лагна. Подобно Varnadas других домов

должны также быть определены.

Например, если Лагна - Козерог и Хора, Лагна

Счет Весов в перемене от Рыб до Козерога (даже

знак), чтобы добраться 3 и счет непосредственно от Овена к Весам{Либре} (нечётный

знак), чтобы добраться 7. Начиная с Лагна (даже) и Хоры (нечётный) Лагна

находятся в различных{других} группах, мы берем различие между фигуры{числа} (7-3=4). Так как Лагна - даже знак, который мы считаем

четыре регистрируется перемена от Рыб, чтобы достигнуть Стрелец (373 Части Главы IV III)

который является Varnada Лагна.

(iii) Из-за слова ' Амша ' в строфе некоторые

астрологи полагают что долгота Лагны и

Хора Лагна должна также использоваться. Если в вышеупомянутой примере Лагнем был Козерог 17' и Хора, которой Лагна был

Весы 2', вычисление было бы следующие:

Лагна (даже знак): $360' - 9s17' = 2s13' (A)$

Хора Лагна (нечётный знак): $6s2' (B)$

$(B) - (A) = 6s2o - 2s13' = 3s19o$

Поэтому Varnada Лагна = $12 - 3s19' = 8s11'$

(Стрелец)

Этот метод рекомендуется.

4.3,15.

Varnada Даша - знаки (в годах) от Лагне (и - другие домов) к Varnada Лагна (и другой varnadas).

Комментарии:

Парашара: более сильное между Лагна и Хорой Лагна будет начните{введите} Varnada Даша. Varnada Даша период а знак получен, рассчитывая от знака до его Varnada.

Например, Лагне в Козероге и Хоре Лагна

в Весах дает Varnada Лагна в Стрелец. С тех пор

Козерог - Samarada (даже с ногами) знак, включать

перемена от этого до Стрелец, чтобы получить Даша как один год (2-1). Подобно второе от Лагна - Водолей (11-ый от Овена), и второе от Хоры Лагна (374 Джаймини Upadesa Гурю Sutras) дом получен, считая 6 знаков (11-5) от Овена (Водолей нечетен{странный}), получить Деву. Varnada Даша Водолей получен, рассчитывая в перемене (Sampada) от этого до Девы то есть 5-летний (6-1).

4.3.16.

Даша начинаются с более сильного между Лагна и Хора Лагна и следует по порядку Paruaya Даша.

Комментарии: (i) Mitra = $25/12 = 1$. 'Bhedabhyam' обращаются к инициирование между Лагна или Хорой Лагна. Это также обращается к руководству{направлению} succeeding Даши, который будет зодиакален/обратный зависящий, является ли знак нечетным{странным} / даже соответственно.

Комментарии: Парашара (санскрит)

(ii) Порядок Даши будет согласно chara Paruaya схема (см. Примечания под строфой 3.3.. 126).

4.3.17.

Взгляды (inc цвет лица, здоровье и т.д) и longevity (компания другое зло) должны быть замечены по Varnada Даша.

Nete: Парашара delinates это под sloka 6-13-26. А малефики в тригоне к Varnada Лагна будет иметь тенденцию заканчивать жизнь родного upto Даша знака занятый этим. Подобно различные домов от Varnada Лагна wi] I представляют longevity других как брат (3/-11) мать (4), супруг{супруга} (7) и т.д. Другие детали могут быть изученный от текстов.

4.3,18.

Самая сильная планета, влияющая на Лагну Навамши укажет цвет лица.

(375Chapter Часть Iv III)

4.3.19.

4.3.20.

4.3.21.

Солнце или Марс указывают красноватый цвет; Меркурий и Венера являются темными (коричневый цвет и т.д.) complexioned, и другие черный.

Комментарии: строфа отсутствует; это указывает Юпитера и Луна как имущество справедливый цвет лица.

4.3.22.

Пранапада пересекает одну треть Зодиака как Лагне пересекает знак и добавлено к долготе Солнца на основных из этих трех разделений - подвижный, неподвижный и двойственный.

Комментарии: (i) 'Тримаранов-bhaga' означают одну треть Зодиака или четыре знака как Лагне пересекают один знак. Таким образом время рождения (от Восхода солнца) в ViГхатис должно быть умноженный на 4 (или время от восхода солнца в второй, быть разделенный на 6). Это должно быть добавлено к долготе Солнце. Если Солнце находится в подвижном знаке, эта сумма становится пранапада. Если Солнце находится в неподвижном знаке, добавьте 8 знаков к сумме, чтобы получить пранапада и если в двойном знаке, и 4 знака к сумме, чтобы получить Пранапада.

(ii) Пример: Рождённый, рожденный в 21:14'pm IST.: Повышение Солнца 5: 29'AM в Индии Солнце: 3s 21': 14'.

Время рождения = (21: 14') - (5: 29') = Час 15: 45'

(a) Время рождения (ViГхати) = $15.75 \times 2.5 \times 6 = 2362.5$

Prana = $2363.5 \times$ от 4 до 9450' (A) или,

(b) Время рождения (второго) = $15.75 \times$ от 3600 до 56700

Prana = 56700-: от 6 до 9450' (B)

(376 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

Пранапада = Длинный (Солнце) + Prana = 3s21 '4' + 3s0' = 6s21o4'

Так как Солнце находится в подвижном знаке, это пранапада.

4.3.23.

Продолжительность дня взята как шестьдесят Гхатикав к установите Гхатика Лагна (и Ista Гхати).

Комментарии: (i) время рождения (в часах от Восхода солнца), быть умноженный на 2.5, чтобы получить Гхати (Ista Гхати). Это должен быть преобразован к знакам, степеням{градусам} и добавлен к Долгота солнца, чтобы получить Гхатика Лагна.

(ii) В примере, birthtime - 15.75 часов

$15.75 \times 2.5 = 39.375$ или Гхати (39-22 '-33"). Теперь, вычеркнуть

однотипные магазины 12 от Гхати ($39.375 - 12 \times 3 = 3.375 =$

3s II '15'). Таким образом Гхатика Лагна - 7s2 '19' (Солнце +

Гхати = 3s21 '4' + 3sI 1 '15') или Скорпион.

4.3.24.

Bhava Лагна (также названный Амша Лагна) - пять Гхатикав.

Комментарии: Ista Гхати, быть разделен на 5 и преобразован к градусы знаков и т.д. и добавленный к долготе Солнца к получите Bhava Лагна. В примере, Ista Гхати = 39.375.

Поэтому Bhava = $39.375/5=7.875=7s26'15''$. Таким образом Bhava Лагна находится в Рыбах (Солнце + Bhav = $3s 21'4'' + 7s 26'15'' = 1 1 s 17'19''$).

4.3.25.

Подобно Вигхатика Лагна получен, увеличивая Гхатики пять раз и вычеркивая одготипные магазины 12 знаков.

Комментарии: Ista Гхати в примере - 39.375. Таким образом

...

(377Chapter Часть Iv III)

Вычеркивание умножается из 12 знаков, ViГхатика = 4.875

знаки = $4s 26'15''$ таким образом ViГхатика Лагна находятся в Скорпионе ($4s 26'15'' + \text{Солнце} = 7s 17'19''$).

4.3.26.

4.3.27.

Если специальные Лагны находятся в нечётных знаках, ребенок мужчина и если в даже знаках, ребенок является женским.

4.3.28.

Если они находятся в обоих четных и нечетных знаках, ребенок мог бы мужское или женский.

Комментарии: Строфы 4.3.26-28 указывают использования специальных Лагн для сексуального определения в гороскопе зачатия.

4,3.29.

Подобное вычитание определения пола также может быть сделано от пятого от Varnada Лагна.

Комментарии: Mata = $65/12 = 5$. Эта строфа также предназначена для ГОРОСКОП зачатие.

4.3.30.

Лагне во время рождение могло быть Хора Лагна.

Комментарии: 'Kala' был взят{предпринят} как хора Лагна. Mukha = $25/12 = 1$

4,3,31.

Если Луна и Раху соединяются Хору Лагна ожидается ребёнок женского пола.

4.3.32.

Если мужские планеты соединятся Хору Лагна, то ребенок будет мужского пола.

...

(378Джаймини Upadesa Гурь Sutras)

Комментарии: Пример соединения планет подан последующие строфы.

4.3,33.

Если Сатурн и Марс мужчины обозначены.

4.3.34.

Если Сатурн и Меркурий женщины обозначены.

4.3.35.

Если Сатурн и Луна, догадка назад обозначена.

4.3.36.

Если Сатурн и Венера, красивая женщина обозначена.

4.3.37.

Если Сатурн и Кету, adultress обозначен.

4.3.38.

Если Сатурн и Кету находятся также в Навамше

Меркурия, обозначена проститутка (очень свободная мораль).

4.3.39.

Если Сатурн и Венера (соединяются Хора Лагна), страстный и знаток в сексе.

4.3.40.

Эти изречения (смотри строфа 4.3.31 прогрессивный) будут также применимы в дробных гороскопах.

Комментарии: В Навамша они обратятся к человеку.

4.3.41.

Если Меркурий и Венера (соединяются Хору Лагна), сексуальное желание не удовлетворено супругом{супругой} и следовательно другие (Любовь) к будет обращаться.

(379 Глав Часть IV III)

4.3.42.

Если планеты (в предыдущей строфе) находятся в Навамша из Кету, сексуальное удовлетворение не бывает от супруга{супруги}, и приводит к внебрачным отношениям.

Комментарии: Хора Лагна походит на второй дом. Its

сила гарантирует longevity. Кету имеет тенденцию управлять сексуальным убедите и это приводит к набожному / религиозный супруг{супруга} когда связанный с Венерой и хорой Лагна (2-ые эффекты дома)

См. строфу 1.2.53 и 54, где для подобных эффектов дают

рождённый во втором от Навамша Лагна. Tatra не

второй дом как Кету во втором закончится

страсть и произведет целомудрие.

4.3.43.

Другие планеты указывают скрытые отношения / желания.

4.3,44.

Хора Лагна в Навамша Кету аспектируемая/соединенная

Меркурий и Луна указывают отношения с

противоположный секс без отношения к касте / класс и т.д.

4.3.45.

Если малефики аспект (хора Лагна - Кету Навамша), рождённый полностью бесхарактерен.

4.3.46.

Малефики в силе в третьих и шестых домах укажут вдовство.

Комментарии: Saptama = $567/12 = 3$; Astama = $510/12=6$;

В то время как общее правило{правление} - то, что малефики в седьмом и восьмой капюшон вдовы причины, третьи и шестые домов восемь и одиннадцатый (Rudra k Hara) от восьми домов управление{постановление} longevity супруга{супруги}. Следовательно малефики в этих местах

...

(380 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

Подобно малефики в силе в девятом и двенадцатый может вызовите раннюю смерть уроженцу.

4.3.47.

4.3.48.

Это Марс и Кету соединяется / аспектируют второй/шестой живет рождённый убивает супруга{супругу}.

Комментарии: Tatra = $26/12 = 2$; Astama = $510/12 = 6$;

присутствие Кету сокращает сексуальное желание и с Марсом партнер помещен в сильный конец.

4.3.49.

Те же самые результаты (как в предыдущей строфе происходит когда Марс и Кету находятся в том же самом Навамша.

Комментарии: Они должны быть в 3-ьем/6-ые от Амша Лагна.

4.3,50,

Если злой знак (предыдущих строф) находится в нечётных знаках рождённый непосредственно сам убивают супруга{супругу}

и если в даже знаках, взята{предпринята} помощь других.

Комментарии: бенефик аспектируют эта комбинация будет иметь тенденцию сокращать смертельный аспект, но насилие в женатой жизни не исключенный.

Другие помощь (или скорее сговаривающийся в этот акт dastardlly), будет замечен по aspects/conjunctions/ argala на Марсе и Кету.

4,3.51.

Если Марс и Кету соединяются / аспектируют двенадцатый, результат является противоположным (то есть рождённый убит супругом{супругой}).

Комментарии: Neeche $60/12=12$; См. примечания под строфой

4.3.46 где эти малефики в 9-ом/12-ом сокращении

longevity рождённого объяснялся. Теперь, в строфе

рождённый убивает супруга{супругу}. Наоборот, если они находятся в 8-ом/12-ый супруг{супруга} убивают рождённого.

4.3.52.

Если Mars/Кету в падении и слаб в ШадВарги, тогда рождённый убит вместо супруга{супруги}.

Комментарии: Марс - debilitated в Раке, и Кету в падении в Близнеце.

Сила Марса - главные критерии в оценка победы / поражение.

Кету быть узлом, если в падении, просто передаст его эффекты Марсу таким образом weakeninig это.

ШадВарги:

Раши (D-1)

Хора (d-2),

Дреkkана (d-3),

Навамша (d-9)

ДваДашамса (D-12)

ТримшАмша (D-30).

4.3.53.

Красота замечена в пятом доме.

Комментарии: Moorti = $65/12 = 5$. Это - в дополнение к Лагне. Например, если Венера находится в пятом доме рождённый очень привлекателен, в то время как Солнце дает королевское поведение, Луна дает мягкие особенности, Марс дает динамический вид и так далее.

4.3.54.

Если Луна находится во втором доме в Навамша как Меркурий и Венера находятся в третьем, рождённый становится блестящим.

Комментарии: Bhagya = $14/12=2$; Bahulya = $183/12=3$

Луна во втором от Навамша Лагна производит интеллектуала. Третий дом представляет навыки

и Венера в третьем доме от Навамша Лагна производит большого художника (живопись inc., кино и т.д.), в то время как Меркурий в третьем произведет больших авторов, скульпторы и т.д:

Будучибенефик в третьем, такие люди также будут нежны...

Если Кету находится во втором от Навамша Лагна или в Навамша Лагна, рождённый имеет грязный аромат.

Комментарии: Tatra = $26/12=2$

4.3.56.

Если аспекты Солнца Лагна/2-ое в Навамша зубы искажены (то есть вообще ужасно помещенные зубы).

4,3,57.

Если аспекты Марса Лагна/2-ом в Навамша, уроженце

является коротким и умеренным.

4.3.58.

**Малефики аспектируют / conjoining Лагна / 2-ой в
Навамша производят плохо / неприятные качества.**

4.3.59.

**Бенефикс аспектируют / соединение Лагна/2-ого в
Навамша производят нежный / хорошие качества.**

Комментарии: Лагне указывает свойственную природу{характер}
в то время как второе указывает моральное волокно.

4.3.60.

4.3.61.

**Малефики заставляют быть злым (Лагне) и сделать
зло (второй), в то время как бенефик производят хорошую
природу{характер} и
характер{знак}.**

4.3.62.

**Если ибенефик и малефики так помещены результаты
являются умеренными.**

Комментарии: интенсивность зла сокращена бенефик
планеты, в то время как силабенефик, чтобы сделать хороший - Обь-

...

(383 Главы Часть IV III)

4.3,63.

**Точно так же планеты в 3-ьем и 6-ом доме будут половиной
как сильный указывать бенефик / вредные результаты.**

Комментарии: Astama = 510/12 = 6; Saptama = 567/12 = 3

Например см. строфу 4.3.47 Где Марс и Кету в

2-ые и 6-ые результаты в уроженце, убивающем супруга{супругу}. Теперь,
под этой строфой комбинация - 2-ое - гораздо больше
опасный, что 6-ой дом. Аспект естественногобенефик
предотвратит опасность как обозначено строфой 4.3.62.

4.3.64.

**Планеты / регистрируются тригон (1-ый, 5-ый, 9-ый) от третьего или
шестой дом будет влиять на них.**

Комментарии: Планеты в тригоне к Лагна имеют полное
опирание на Лагне, в то время как те в тригоне к 3-ьему/
6-ой будет иметь опирание на них. Однако эффект
эти планеты будут 50 процентов начиная с эффекта 3-ьего/
6-ой дом уже дался как 50 процентов.

4.3.65.

Планеты в двенадцатом доме дают противоположные результаты.

Комментарии: Neeche = 60/12=12. То же самое как строфа 4.3.51.

Малефики в двенадцатой причине побеждают и смерть в то время как бенефик успех причины и longevity. Двенадцатое - также дом из вероисповедания {почтения}. Например, если Луна находится в двенадцатом, рождённый поклоняется божественной матери и получает успех и длинная жизнь. Однако сила бенефик и малефики быть рассмотренным перед прогнозом.

4,3.66.

Малефики в восьмом и втором желании, соответственно, дают благоприятные результаты.

(384 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

4.6.67.

Подобно бенефик или бенефик и малефики решают благоприятные результаты, которые накопятся.

Комментарии: Результаты индивидуальных планет в 2-ом/12-ый должен быть изучен от standard текстов, которые объясняют subhakartari / parakartari и vesi и т.д. йога.

4.6,68.

Эти результаты (вражды и победы / побеждают в предыдущая строфа), должен также быть изучен от Varnada из шестого дома (и Varnada Даша).

Комментарии: (i) Chakshya = 6; физическая сила, longevity и т.д врага в замеченном по Арудхарada из шестого дома и Varnada (longevity) шестого дом. Это должно быть дифференцировано от шестого дома от Varnada Лагна, который управляет, имеют {признают} родственников, и благоприятный.

(ii) В течение Varnada Даша малефики в тригоне к shasta Varnada (Varnada шестого дома), враги будут умереть.

4,3.69.

Результаты Навамша Лагна находящийся в (знаки из), различные {другие} домов от Лагны рождения объясненный.

Комментарии: Например, если Лагне - Овен и Навамша Лагна - Стрелец, результаты от Навамша Лагна в девятом доме должен быть прочитан. В то время как некоторые результаты дали, другой должен быть известен от стандартные тексты и астрологическая литература. [Исчерпывающее компиляция доступна в книге Навамша в Астрологии

...

(385 Часть Главы IV III)

4,3.70.

Если Навамша Лагна находится в знаке в двенадцатом живите рождённый - негодяй с неприятзательным thoughts.

Комментарии: Rajye = 12

4.3.71.

Если Навамша Лагна находится в знаке в девятом доме рождённый страстен и похотлив.

Комментарии: Dhane = 9.

4.3.72.

Если Навамша Лагна находится в знаке в Венеры живите рождённый освобожден от цикла возрождения.

Комментарии: Dharme = $59/12 = 11$; заключительная эмансипация нельзя рисковать. Вместо этого, рождённый будет набожен и боязнь Хозяина можно сказать.

4.3.73.

Если Навамша Лагна находится в знаке в седьмом доме, рождённый греховен (или злой).

Комментарии: (i) Dhanya = $19/12 = 7$.

(ii) Принцип, используемый в строфе 4.3.69-73 - то, что пятый дом от Навамша Лагна рассматривают как временное размещение Хозяина Лагны

десятый дом от этого или второго от Навамша Лагна является человекностью / вопрос, который преуспевает. Например, если Навамша Лагна находится в одиннадцатом доме, пятое от этого то есть третий дом становится временным размещением.

Теперь, прочитайте результаты для Лагны Хозяина в третьем

hous 'добродетельный, удачный и т.д'. Десятый дом от этого

будет двенадцатым от Лагны. Это производит успех в

религиозные действия и заключительная эмансипация. Таким образом, заново

...

(386 Upadesa Гуру Джаймини Sutras)

(iii) Chattira Раши

(a) Знак, занятый Навамша Лагна называют{вызывают} Chattira Раши Лагна.

(b) Определить Surya Veedhi Раши от натального

Знак солнца. {Таблица 4.1}. Считайте from Арудха Лагна к

Janma Лагна (Лагне рождения). Теперь считайте так много знаков

от Surya Veedhi Раши, чтобы достигнуть Chattira Раши

для Арудха Лагна .For пример, если Лагне - Рыбы,

Арудха Лагна - Стрелец, и Солнце находится в Раке, сначала

определите Surya Veedhi Раши от Стола{Таблицы} 4.1. Это будет

Овен. Рассчитывая от Стрелец до Рыб мы имеем четыре знака. Теперь считайте четыре знака от Овена (Surya Veedhi) к достигните Рака, который является Chaitira Раши для Арудха Лагна.

!!! - Таблица: 4.1: Серья Видхи Рази

4.3.74.

Если Лагна находится в Навамше Солнца, рождённого становится вдовой рано.

Комментарии: Tatra обращается к предыдущей строфе где Навамша Лагна обсуждается.

4.3.75.

Если Солнце находится в тригоне к Навамша Лагна, то также

...

(387 Глав Часть IV Или)

4.3.76.

Луна находится в третьем от Навамша Лагна или тригон, ранний капюшон вдовы может быть вызван.

Комментарии: Kamini = 51/12 = 3: 'Shu' подразумевает другие домов и Itas, интерпретируемый в линиях предшествования два строфы, где третий дом и затем его тригон обозначена.

4.3.77.

4.3.78.

Если Марс находится в тригоне на Луну или Навамша Лагна, она будет уродлива и раздражительного характера.

Комментарии: Джаймини имеет представление{вид}, что Марс не только дает плохое настроение но также и уродливый appearance. Например, если Марс находится в седьмом, супруг{супруга} должен быть уродливым так же как плохое настроение, особенно в Навамша. Это будет применимо к уроженцу, когда Марс находится в тригоне к Лагна/ Луна в гороскопе Навамша.

4.3.79.

Если Меркурий (находится в тригоне к Навамша Лагна/Луна), она будет бесплодна.

4.3.80.

Если Юпитер находится в тригоне к Меркурию в Навамша, то рождённый является целомудренным и преданным к супругу{супруге}.

Комментарии: Меркурий, которая вызывает слабость Венеры (целомудрие) в Деве - главная причина за потерю моралей.

Мифологически Ртутный хотя принято Юпитером, ребенок его жены Тара, ясно показанная незаконным отношения с Луной Таким образом, Луна в тригоне к

седьмой любой указывает незаконные отношения Ур ранняя смерть из супруга{супруги} (Строфа 4.3.76). Точно так же Юпитер (pater) в (388Джаймини Uradcsa Гурю Sutras) тригон к Меркурия будет учить уроженцу следовать за моралью кодекс{код} (строфа 4.3.80) вместо следующего за безнравственностью его geniter (Луна). Заключение было бы то, что Луна в тригон к Меркурия могла заставить рождённого быть безнравственным.

4.3.81. Юпитер находится в тригоне к Навамша Лагна, тогда также рождённый является целомудренным.

4 3 82.

4.3.83.

Если Венера находится в тригоне к Навамша Лагна (или Луна) рождённый - предвестник удачи.

4.3.84.

4.3.85.

Если Сатурн находится в тригоне к Навамша Лагна (или Луна) рождённый страстен (и если женщина, весьма мужская).

4.3.86.

Если Раху находится в тригоне к Навамша Лагна (или Луна) рождённый занят в многообразных действиях и - сам тщеславный.

4.3.87.

4.3.88.

Если Кету находится в тригоне к Навамша Лагна (или Луна) рождённый - подонок или весьма базироваться.

4,3.89.

Точно так же результаты применимы от Varnada Лагна также.

4.3,90.

Вредные результаты должны быть замечены по Varnada шестой дом.

(389Chapter IV джи-ай Части)

Комментарии: Chakshyu = 6 (Обращаются к строфе 4.3.68, который весьма подобный).

4.3.91.

Злые результаты случатся в течение Varnada Даша из знака, занятого Varnada Лагна, в Тримшамша.

Комментарии: (i) 'Варны Тримшамша' означает Тримшамша из Varnada Лагна. Теперь, см. строфу 4.3.13-17 в чем вычисление Varnada Лагна (то есть с и с долгота Лагны и Хоры Лагна), имеют объясненный в примечаниях. Однако, в выяснении нас

устанавливать Тримшамша Varnada Лагна, Джаймини
выражает его взгляд что второй метод вычисления
Varnada Лагна с долготой Лагны и Хоры
Лагна должен использоваться. (Как еще может Тримшамша быть
решительный{определенный}?)

4.3.92.

**Знаки в Тримшамша havinrr Varnada Лагна или
его тригон с вредным может быть причинением смерти
(Подобно для других)**

4.3.93.

**Подобно знаки в Тримшамша ГОРОСКОП в тригоне к
двенадцатый дом (то есть 8-ое, 4-ый 12-ые домов) от
Тримшамша Karaka/Лагна может быть смертельным причинением.**

Комментарии: двенадцатый дом от Chara Karaka и
тригон в гороскопе Тримшамша может вызвать смерть/зло.
Например, для рождённого 4-ое, 8-ой и 12-ый
от Атмакарака являются злыми. Если малефики own/conjoin/
аспект эти знаки, они являются тем более злыми. В течение
Varnada Даша этого зла регистрируются ГОРОСКОП Рази,
... уверен, чтобы следовать. Точно так же для другого от...

(390 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

4,3.94.

**Сила планет в дробном гороскопе
быть сочтенным independantly.**

Комментарии: (i) 'Amse' интерпретировались как дробные
ГОРОСКОП в непрерывности с предыдущей строфой. Например,
если Солнце в экзальтации в гороскопе Рази, но находится в Весах в
Тримшамша и если Атмакарака помещен в Рыб, то
Солнце, being в 8-ом от АК в падении в Тримшамша
может вызвать смерть в течение Varnada Даша Весов.
экзальтации / другая сила Солнца в гороскопе Рази имеет
никакое отношение{поведение} в дробной гороскопе, которую нужно
рассмотреть

independantly для 4.3.89-93.etc строфы.

(ii) Если 'Amse' взят{предпринят} как 'градусы или долгота
планета независимо от знаков, эта строфа будет означать "
сила планет (чтобы быть Atma и другим Karakas)

будет зависеть от их долготы. Самое высокое будет
самый сильный и Атмакарака и т.д. "Эта интерпретация - также
правильный.

(iii) Если 'Amse' взят{предпринят} в множественном sense, чтобы означать
различные дробные диаграммы, тогда эта строфа будет означать "

сила планеты будет зависеть от деления, которое это занимает в ШадВарга SaptaВарга или другой схеме", в линиях со строфой 4.3.52. Это также правильно. Однако данная интерпретация является самой уместной в контексте.

4.3,95.

Знак Солнца и Венера, будет управлять первым месяцем беременности.

Комментарии: Большинство комментаторов интерпретировало эту строфу как более сильный между Солнцем или Венерой. Однако, я прошу к отличаетесь на двух пунктах{точках}. Во-первых в строфе 4.1.1. Джаймини заявляет

процесс и должен составлять{объяснять} развитие тела части в this та же самая манера как Луна составляют{объясняют} maintainance частей тела в строфах 4.1.2. до 4.1.15.

Таким образом, десятью месяцами беременности управляют десять домов от Солнца, каждый составляющий{объясняющий} один месяц pregnancy.

Во-вторых, нет где не имеет Джаймини, упомянутого более сильный между двумя из Солнца/Венеры, и это не является надлежащим для примите{предположите} это. Вместо этого рассмотрите заинтересованное{озабоченное}, расписываются за месяц как bhava и планета как karaka в течение месяца как подразумевается под 'Bhyam'. Таким образом; в течение первого месяца, знак, занятый Солнцем - Bhava, и Венера- Karaka.

4.3,96.

Вторые от Солнца и Луны управляют следующим месяцем.

<Вторым месяцем после Солнце управляет Луна... и так далее – может так надо читать...>

4.3.97,

Третьи от Солнца и Марса управляют в следующем месяце.

4.3.98.

Четвертые от Солнца и Меркурия управляют следующим месяцем.

4.3.99.

Пятые от Солнца и Юпитера управляют в следующем месяце.

4,3.100.

Шестые от Солнца и Сатурна управляют в следующем месяце.

4.3.101.

Седьмые от Солнца и Раху управляют следующим месяцем.

4.3.102.

Восьмые от Солнца и Кету управляют следующим

...

(392 Upadesa Гуру Джаймини Sutras)

4,3.103.

В этой манере эти десять домов от Солнца управляют десять месяцев, в то время как планеты управляют восьмью месяцами с исключением второго и десятого.

Комментарии: Randhra = $22/12 = 10$, Bhagya $14/12 = 2$.

В этой строфе Джаймини заявляет, что нет никаких karakas для второе и десятый, в то время как в строфе 4.3.96, он назначает karakatwa на Луну. Это будет замечено это, но для Венеры кто - неподвижный сигнификатор отца и спермы, все другой планеты находятся в их порядке дней недели. Следовательно они- неподвижный сигнификатор месяца. Однако, чтобы избежать двусмысленности между строфой 4.3.103 и 4.3.96 karakatwa Луны и все другие должны быть перемещены{изменены} вниз один шаг то есть. Луна karaka в течение третьего месяца и так далее до Кету быть karaka девятого месяца. Таблица 4.2. дает rulership и karakas (и неподвижный и естественный) в течение десяти месяцев pregnancy.

!!! - Table:4.2: Rulership В течение pregnancy

(393 Части Главы IV III)

4.3.104.

Седьмой дом от Адхана (гороскоп зачатия) Лагна так же как второй и седьмой оттуда (то есть восьмой дом) должен быть исследованный.

Комментарии: Labha = $43/12 = 7$; Tatra = $26/12 = 2$.

Вторые седьмые и восьмые домов от Адхана (гороскоп зачатия) Лагна должен быть исследован на aAliction планетами asnd знаки. Периоды планет и знаков должны быть определенный от стола{таблицы} 4.2, чтобы указать месяц, когда проблема происходит так же как часть, которая повреждена.

4.3.105.

Еслибенефик присутствуют / аспект (в прежде, чем упомянуто домов) они не вызывают никакой опасности для pregnancy.

4 3.106,

Если и бенефик и малефики влияют на некоторые проблемы может неожиданно возникнуть.

4,3,107.

Если Хозяин месяца рождения находится в десятом или двенадцатый или в тригоне к Меркурия (и сокрушают), часть тела обозначенный может быть поврежден/искажен.

Комментарии: Randhra = $22/12=10$; Vade= $84/12=12$;

Как управление{постановление} Солнца пятый дом естественного Зодиака

является главным губернатором для беременности и детского рождения, таким образом

также Ртутное управление{постановление} шестой дом естественного Зодиака (2-ой от Sth) - главный губернатор для уродств и срыва. (Следовательно Венера (Сперма) - debiliated в Деве).
4.3,108.

Планеты расположенные в 12-ых и 8-ых домовх от Тримшамша

...

(394 Джаймини Maharishi*s Upadesa Sutras)

Комментарии: 'Swa Тримшамша' означает Тримшамша Адхана (гороскоп зачатия)

Лагна (или Аتماкарака). Neecha=60/12=12; Bhava=44/
12=8; Это находится в тех же самых линиях как строфа 4.3.93.
4.3.109.

'Подобно' планеты в 4-ых и 11-ых домовх (От Тримшамша Лагна), также производит зло.

Комментарии: Mriga=35/12=11; Tauya=16/12=4; В строфе 4.3.93, четвертый дом был также обозначен с 8-ым и 12-ый. Теперь 11-ый дом был добавлен.
4.3.110.

Появление{Вид} и другие детали замечены по Навамша Лагна.

Комментарии: Adya = begining или Адхана (гороскоп зачатия) Лагна и 'Амша' Навамша.
4.3.111.

Если Раху Кету находится в Навамша Лагна будет некоторая блокировка или преграда (в течение беременности)..

Комментарии: Если это происходит в натальной гороскопе, будет а кесарева рождение или щипцами.
4.3.112.

Если Навамша Лагна - Варготтама, преграда происходит во время рождение, то есть проход забит и к щипцам / кесарево сечение delivery обращаются.

Комментарии: 'Капуста' означает 'вовремя' и обращается к рождение а не к Сатурну. Лагне Варготтама в натальной гороскопе дает тот же самый знак.
4,3,113.

Если планеты сильны в Навамша Лагна, рождение

...

(395Chapter Часть Iv III)

4.3.114.

Если Навамша Лагна находится в четвертом или шестом доме от Адхана (гороскоп зачатия) Лагна,

рождение - трудное requiring медицинское вмешательство.

Комментарии: Nawa=40/12=4' TriШадаya=1362/12=6

4.3.115.

Если Навамша Лагна находится в седьмой десятой части или fiAh дом, рождение требует значительного усилия.

Комментарии: Sapta = 67/12 = 7; Asta = 10; Guna = 53/12 =

5: Эта строфа находится в непрерывности с предыдущей строфой.

4.3.116.

Подобные результаты (Навамша Лагна) должны быть замечены от (Навамша) Луна.

4.3.117.

Если Луна находится в Навамша третьего или десятый знак (от этого) есть опасность для жизни матерей.

Комментарии: Laksha =3; Aravada=8410/12=10. Ссылка к предыдущей строфе где

Навамша Луна обозначена.

4.3,118.

Подсчет домов зодиакален для двух даже

Телец знаков и Скорпион (поскольку они - Vimsapada), и

перемена для двух нечётных знаков Лео 0 Водолеев (как они samapada).

Комментарии: Строфа 1.1.25 дает прямой счет для нечётных знаков как строфа 1.1.26 дает обратный счет, даже подписывается. Однако строфа 1.1.27 говорит, что есть исключения. Это было

... в presant строфе, где два нечётных знака Лео

Телец имеет зодиакальный счет.

4,3,119.

Этот метод подсчета (то есть на основе Лунный знак, являющийся Sampada/vimsapada),

должен использоваться для deternurutig tlurd и десятый дом.

(упомянутый в строфе 4.3. 117)

Комментарии: Randhra = 22/12 = 10, Saptama = 576/12 = 3

4.3.120.

Если третье и десятый будет сильно, то мальчик будет конечно родится.

4.3.121.

Если третье и десятый будет слабо, то девочка будет конечно рожденна.

4.3,122.

Вид и пол плода также замечены от Юпитера и Солнца.

4.3,123.

Подобно определите вид/пол от Адхана Лагна (гороскоп зачатия).

Объяснительные Примечания

Гуру Джаймини надел данные значительные детали использование Varnada Даши и их воздействия в дробные диаграммы так же как varnadas различного домов. Это сопровождается выставкой женских horoscopy предоставление различных комбинаций для свободных моралей включение идущий вплоть до убийства супруга{супруги}. Они может также быть применен к мужским ГОРОСКОПм и натальным гороскопам как объяснился Kalyan Verma в Saravali, часть, имеющая отношение к периоду беременности и хозяинам и т.д. - весьма изобретательный. Они могут быть применены к мирским ГОРОСКОПм как строительство, и т.д. с небольшими модификациями. В то время как (397Chapter IV Часть III) Солнце, будучи Deha Karak начинает ежемесячный Даши от его положения{позиции} знака, Кету, являющийся Grihakarak начал{ввел} бы Даши для строительства. В этой манере Даши должны быть поняты. Вычисление Varnada и т.д уже объяснились в первой главе, сначала Часть. Несколько иллюстраций по другим делам берутся

(A) Character:-детали диаграмм были withheld.

!!! - Картирует 74 Женщин, рожденных 7-ого октября 1954

!!! - НАВАМША

(398 Upadesa Гуру Джаймини Sutras)

В Гороскопе 74, Телец повышается с Кету во втором дом в Близнеце аспектируются Марсом от Стрелец, Строфы 4.3.47 и 48 указывают неестественную смерть для супруга{супруги}. В Навамша, Марс находится в шестом доме в Стрелец аспектируются Кету от девятого в Рыбах (Строфа 4.3.49). Знак вовлечены в значительной степени мужские знаки (строфа 4.3.50). Это возможно

отмеченный, что начиная с вовлеченных знаков являются всеми двойными знаками, там

является вероятностью неестественной смерти из-за срыва (Кету) вместо этого. В Навамша, Рак повышается с Солнцем в этом, указывая раннее вдовство (строфа 4.3.75). Луна, хотя не в третьем, аспект Раху расположенный в третьем дом от двенадцатого таким образом parthy выполнение строфы 4.3.76. Теперь, см. Меркурий в восьмом доме, в падении ном Сатурн и в тригоне на луну вместо Юпитера (см.

примечания под строфой 4.3.80). Однако, нев падении ный Юпитер помещен во второй дом. Женщина была овдовевшей в течение одного года после брака и мужа умер из-за потопление.

ГОРОСКОП 75. Мужчина, рожденный 10-ого октября 1871. В Гороскопе 75, Стрелец повышается с Кету и Сатурном в это без соединения люХозяино бенефик указания планеты рождение неверного супруга (строфа 4.3.37). Добавлять к этому, Навамша Лагна - Дева (строфа 4.3.37) хотя без соединение/аспект Сатурна и Кету. Аспект в экзальтации Меркурий и в паденииная Венера на этом Лагна (Стрелец) указал что это уроженцы многочисленный liasions происходил из-за неудовлетворенности убеждения его женой! (строфа 4.3.41).

Навамша Лагна, хотя не в KetvАмша, полностью аспектируются паденииной Меркурийю в 7-ом доме и Луна, указывающая, что каста и кредо, высокий и низкий статус, молодой и старый не различился бы в делах

...

(399 Часть Главы IV III)

!!! - ГОРОСКОП 75

!!! - Навамша

сексуальная щедрость (строфа 4.3.44 - однако это должно быть примененный, только если другие знаки - также там). Строфа 4.3.39 применяется{обращается} в гороскопе Рази как Сатурн в Лагне в аспектируются паденииной Венерой. Даже в Навамша, Венера – аспектируются Сатурном. Однако Раху добавляет далее цвет, будучи во втором от Навамша Лагна в а Знак венерианца и в аспекте Венере. Рождённый был знаток в сексе и баловался странными сексуальными событиями. Картируйте 76 Женщин (Навамша), рожденных 31-ого января, 1951.In Навамша (ГОРОСКОП 76) Близнец поднимается с Солнцем в этом, указывая или рано windowhcod (или нет брак)

(400 Upadesa Гурю Джаймини Sutras)

!!! – **ГОРОСКОП 76 НАВАМША**

(строфа 4.3.75). Луна, хотя не в третьем, соединяется третье солнце хозяина в Лагне

(C-4.3.76) Строфа

4.3.41 является совершенно применимым и как Меркурий и Венера находятся в Скорпионе, имеющем соединение Кету, также указывающего, что сексуальный liasion будет все виды людей, больше так с тех пор

Меркурий - хозяин Навамша Лагна. Второй дом от Навамша Лагна - Рак аспектируются Марсом, Венерой, Меркурием и узлы (строфа 1.2.52, 53 и 54). Однако

Кету не затруднил это чувственное отношение. Хотя, она принадлежит семье брамина, Меркурий как Лагне хозяин, присоединяющийся к Венере и Кету в Скорпионе действительно указывает это

рождённый или рожден служанке или становится любовницей (строфа 1.2.35).

Сатурн, присоединяющийся к 7-ому и 8-ому Хозяину Юпитеру в десятом доме, в тригоне к сексуальной комбинации порочности в Скорпион привел к ее становлению сексуальным рабочим в течение ее образования.

ГОРОСКОП 77: (Навамша), Женский рожденный на 25th апрель 1954. В Навамша (ГОРОСКОП 77), повышения Козерога с Сатурном в этом аспектируются Кету указание adultery. Эта комбинация если соединяется сильной Венерой (поскольку Юпитер силен) будет (401 Часть Главы IV 111)

!!! - **ГОРОСКОП 77**

второй Водолей дома, указывающий способность ко всем видам секс. Строфа 4.3.44 совершенно применима, поскольку и в падении Луна и Меркурий находятся в Скорпионе (принадлежащий Кету) и это также с Раху указание, что ее кровать будет разделенное желание все виды мужчин. Солнце также находится в триаде {Троице} к

Навамша Лагна (строфа 4.3.75) как Марс находится в восьмом.

Таким образом, там может быть без сомнения, что она является позорный {бесславный} член самой старой профессии (проституция).

Другие вещи как грязный запах (4.3.55) бедное прорезывание зубов (4.3.56) плохое настроение (4.3.57) или мерзкая природа (4.3.58) может также быть замеченный.

!!! - **ГОРОСКОП 78.** (Навамша Женщина).

(402 Upadesa Гуру Джаймини Sutras)

В Навамша, Солнце господствует как

луна находится в тригоне к третьему дому (строфа 4.3.75 и 76).

Однако, Юпитерitarian Навамша повышения с Юпитером - сила в десятом. Юпитер соединен Марсом, указывающим это морали могли ослабиться из-за финансов (см. строфу 1.3.5-таблица.), utht.nvist. только v idowhood обозначен планетами. Однако, Меркурий, в падении Луна находится в Скорпионе аспектируются Луной от Козерога, который согласно строфа 4.3.44 указывает внебрачные дела. Меркурий и

Раху также аспект второе от Навамша Лагна, но этого не адекватным для дел. Луна далее испорчена аспект Сатурна и Кету на этом от Тельца, указывая adultery (строфа 4.3.37). Ввиду предшествующего, это очевидный, что некоторая умственная (лунная) и финансовая слабость мог привести к женщина, развивающей внебрачные дела. Так как это - слабая луна, которая вызывает это, и это помещено в Козероге и т.д, она имела дополнительные брачные связи со стариком приспособьте, чтобы быть ее отцом.

САНСКРИТ

Адхйайа 4 пада 4

4.4.1.

possibility детей замечены по fiAh и девятые домов (от Лагны и т.д.)

Комментарии: Guna = $53/12 = 5$; Ганезу Гана пятое, и пятый от этого то есть девятого дома. Дети замечены по 5-ые/9-ые домов от Лагны, Арудха Лагна и Юпитер. Пятое от Varnada Лагна замечено форма их longevity и т.д. Традиционно, пятое для мужчины, и девятый для женские диаграммы замечены.

4.4.2.

Бенефики в тригоне и секторах (к пятому дому) находится в благоприятную Варгу дают детям.

4,4.3.

Если Солнце, Марс или Сатурн так помещены (как в предыдущая строфа) они дадут сыновьям.

Комментарии: Как обозначено в предыдущей главе, Солнце, Марс, Юпитер, Раху hnd также Сатурн указывает мужчины.

4.4,4.

Если Луна или Меркурий так помещены (как в

Комментарии: Луна, Венера, Меркурий и Кету указывают женщины,

4.4.5.

Планеты аспектируют/conjoining пятый дом (или пятый хозяин), ivill также указывают детей.

Комментарии: возможность наличия детей замечена по пятое (или девятый дом для мужского/женского). Однако, число детей замечено по числу{номеру} планет аспектируют/conjoining пятый хозяин.

4.4.6.

Точно так же рисуйте диаграмму для первого менструального кровотечения и судите детей, супруга{супругу}, вдовство и т.д. от этого.

Комментарии: Это - стандартная процедура, чтобы подтвердить знаки диаграммы рождения. Прашна-Марга explains это если знаки какой-нибудь диаграммы, построенной после рождения вопреки натальная ГОРОСКОП, это происходит из-за преступлений человек в существующем рождении.

ГОРОСКОП для первого менструального кровотечения должен также быть исследован как натальная ГОРОСКОП.

4,4.7,

Вредное в восьмом доме указывает вдовство. Если другой малефики также аспект это, вдовство обязательно произойдет.

Комментарии: $Roge = 31/12 = 8$

4.4.8.

Если вредное в восьмом в экзальтации, она становится а вдова поздно в жизни.

4.4.9.

Если вредное в восьмом в падении, она становится вдова рано.

(405 Часть Главы IV IV)

4.4,10.

Если вредное в восьмом ни не в экзальтации, ни падении или если это смешало знак, она становится а вдова в среднем возрасте.

4.4.11.

Если Луна и аспект Марса восьмой дом она будет ... станьте вдовой.

4,4,12.

Если десятое (от комбинации в предыдущей строфе) указывает женщину, дочь рождается.

Комментарии: Adhya = 10; 'Atmaja' означает дочь и 'Лыжу' обращается к женским/даже знакам или женским планетам, упомянутым в строфе 4.4.4. Если Марс и Луна находятся в восьмом доме, десятое оттуда - пятый дом. Если Луна находится в другом месте, десятое от этого нужно рассмотреть как пятый дом. Если женские знаки/планета доминируют, девочка рожденный еще мальчик рождается. Они - редкие случаи посмертное рождение как Hyder Ali или Билл Клинтон (США. Президент).

4.4,13.

Если малефики будет в одиннадцатом или третьем, то она будет все еще имейте ребенка.

Комментарии: Karyu = 11, Kopa = 51/12 = 3; В комбинации, приводящей к вдовству после зачатие, возможно, что женщина может решить прервать{отменить} ребенка. Однако, если малефики будет в 3-ьем/11-ом доме, то она будет храбра достаточно продолжать детское рождение.

1.4.14.

Соединение Малефики или аспектируют седьмой дом

... то, что пара займется любовью как животные.

Комментарии: Kala = 31/12=7;

4.4.15.

Металлы и т.д в окружении, цвета и т.д

место, цвет лица/каста и т.д. замечен по седьмому дом.

Комментарии: Dhatwadi обращается к Dhatu (Металл), Moola (завод{растение}) и Jeeva (Животное) разделение на основе, подвижные, установленные и двойные знаки. Они могут использоваться, чтобы описать место спаривания. Описание и места имели значение знаками, планетами и металлами, которыми управляют планеты и цвет может быть изучен от стандартных текстов.

4.4.16.

Знаки аспектируют седьмой дом (если более сильный) может описать характер сексуального акта или, человека кого пропитана женщина.

Комментарии: аспект/ассоциация Юпитера указывает мужа, Солнце указывает правительство. Служащий, Марс указывает Богатых человек/торговец, Меркурий указывает fickle minded или безответственного человека, Венера указала мужа красивой Женщины, и Сатурн указывает служащего. Эти аспекты замеченный на луне также.

4.4.17.

Если планета в седьмом в экзальтации или в собственном Навамша, или если седьмой дом имеет благоприятный Навамша, сексуальный акт был нормален.

Комментарии: Как заключение, если планета была в в паденином или недружелюбный navasma или седьмой дом от Навамша Лагна - вредный знак, сексуальный акт был выполнен животные/насекомые. 'SwAmsha' интерпретировался как собственный Навамша.

(407 Часть Главы IV IV0

4,4.18.

Если планета находится в первом Деканате, сексуальный акт был как животные.

Комментарии: Солнце и Марс, как говорят, являются сильными в первом Деканате, Юпитер и Венера во втором и Луна и Сатурн в третьем. Это дает нам ключ, что beginning Деканате Rajasik (Брама), середина - Satwik (Вишну), и последний Tamasic (Rudra).

4,4.19.

Если планета находится в середине Деканате, сексуальный акт был нормальный.

4,4.20.

Если планета находится в третьем Деканате сексуальный акт в подобном насекомые.

Комментарии: Они также обращаются к натальным ГОРОСКОПм. Если вредное

в седьмом доме во втором Деканате будет его эффект управляйте вплоть до нормального intercourse.

4.4.21.

Если оба, benefics присутствуют, сцепляющееся место, были приличны.

4.4.22.

Если Солнце и Венера находятся в седьмом, спаривание было незаконный/безнравственный.

Комментарии: Солнце естественно будет в седьмом в время Заката и часто будет с Венерой.

Следовательно этот период спаривания во время заката был описан как Asuric или Безнравственный.

Это не подразумевает, что секс был также незаконен то есть нет с супругом{супругой}, и при этом это не подразумевает, что незаконный секс не происходит{не встречается}

... Закат. Для этого, чтобы быть обозначен, должны быть Солнце и Венера

... седьмой дом в Навамша гороскопа или по крайней мере аспект...

Это не обращается к натальным ГОРОСКОПм как Солнце и Венера

в седьмом укажет брак служащим правительства / политический человек и

мудрец указали хорошие результаты для Солнца в

седьмое в Навамша.

4.4.23.

Если другие находятся в седьмом доме, секс ни один незаконный, ни безнравственный.

4.4.24.

Кету - бенефик с этой целью.

4,4.25.

Однако вредные аспекты / соединяющийся (на Венеру) мог указать иначе.

4.4.26.

4.4.27.

Солнце, Раху, Венера, или соединение Юпитера или аспектируют седьмое указывает плодотворное соединение (то есть сопровождаемый зачатие).

4.4.28.

Это должно также быть замечено по Лунному знаку.

Комментарии: Ссылка{Рекомендация} к предыдущей строфе.

4,4,29.

Эти планеты / седьмой дом в Навамша Юпитера или Атмакарака также указывает зачатие.

Комментарии: Swamin означает Атмакарака.

4.4.30.

Точно так же эти планеты расположенные в собственном Навамша или тех

из Марса или в Рыбах Навамша, зачатие вероятно.

(409 Часть Главы IV IV)

Комментарии: Neecha = $60/12 = 12$ (Рыбы).

4.4,31.

Если полная Луна является зажатой между Раху и Марсом в знаке, тогда также зачатие вероятно.

4.4,32.

Подобно Луна в благоприятной разделении или с выгодными{полезными} аспектами указывает зачатие.

4.4.33.

Луна в Навамша друзей указывает возможность зачатие.

4,4.34.

4.4,35.

Луна в первых, четвертых или восьмых домах оба в Раши или Навамша указывают вероятность зачатие.

Комментарии: 'Swa' является первым из Лагна; Nanda= $80/12=8$; Tulya = $16/12=4$; 4-ые и 8-ой - chaturasras.

4.4.36.

Индивидуальные беременности замечены после каждых двух знаков.

Комментарии: Tatra= $26/12=2$; 'Tatra Tatra' означает секунду для второй или третий дом. Первый ребенок замечен в пятом дом, второе в трети от пятого то есть седьмого дома, треть в третьем от седьмого то есть девятого дома и так далее .

4.4.37.

Секс того ребенка как мужчина / женский (человека

...

(Uradesa 410 Гуру Джаймини Сутры)

4.4.38.

4,4.39.

Рождение детей замечено по Меркурия / Кету или от девятого дома от Лагна / Луна.

Комментарии: Подха = $45/12 = 9$.

4,4,40.

Рождение детей также замечено от Хозяина Лагна или третий дом.

Комментарии: 'Swa' - Лагна / Арудха Лагна; Лагна = 3.

третий дом является одиннадцатым (прибыль{достижения}) от пятого дома.

Глава IV Часть IV

ИЛЛЮСТРАЦИЯ.

(A) Оценка числа{номера} детей и планет

это вызовет их рождение - важная задача астролога.

Пятый дом и его Хозяин должны быть исследованы сначала на

соединение и затем для аспектов. Siniilarly, niith достигает

значение в женских ГОРОСКОПах. Способность породить замечена

от пятого дома и соединения Меркурия и Венеры

мог отрицать детям. Есть много таких комбинаций который

может быть замечен в стандартных текстах и недавних книгах как этот доктора.

V.V. Ramans, 'Как судить Гороскоп' Vol я.

!!! - ГОРОСКОП 79. Мужчина, рожденный 12-ого ноября 1934 в Cuttack.

Лагна более силен чем Арудха Лагна.

Пятый дом - несоединенная Дева и unaspected.

Пятая Меркурий Хозяина соединяется (в паденииное) Солнце,

Венера, и Юпитер в Весах, указывающих рождение три

сыновья (Венера, Юпитер и Меркурий в порядке

уменьшение долготы; Солнце, являющееся debiliated исключено).

рождённый имеет трех сыновей, рожденных в течение Раху --Mer-Венеры

(1-ый сын) Раху-Меркурий-Юпитер (2-ой) Раху-Кету-Меркурий (3-ий Сын).

(Vimsottari Даша)

Строфа 4.4.36-40 указывает метод выбора времени

(Uradesa 412 Гуру Джаймини Сутры)

строфа дома 4.4.40, Меркурий - Хозяин 5-ого дома как

Кету находится в третьем доме, чтобы указать рождение в их antarДашиа.

pratyantar Даши имеют эти три планеты Венера, Юпитер

и Ртутное управление{постановление} эти три ребенка.

!!! - ГОРОСКОП 80: Женский родившийся 17th февраль 1941 в 8:25'am

В Индии в Дели.

В Гороскопе 80, девятый дом - Рак (revese счет).

Рак - аспектируются Солнцем и Меркурийю. Луна Хозяина

в Весах, указывающих рождение сыновей. Луна - также аспектируются Солнцем и Меркурием. Однако, Луна плохо помещена от Лагна. Следовательно, хотя она имела 3 беременности, первая беременность (Луна) была потеряна, и затем два сына были рожденный.

Седьмой дом - Дева с Раху в этом указание то, что Лагна супруга{супруги} может быть Водолеем (управляемый Раху). Урапада (UL) находится в Близнеце и среди знаков в тригоне (Близнец, Водолей, Весы) и седьмое (Стрелец) от этого, Водолей является самым сильным с двумя планетами и 7-ым Меркурий Хозяина. Это также указывает Водолея как Лагне из ее мужа. Ее муж родился в Водолее Лагне.

(413 Часть Главы IV IV)

!!! - **ГОРОСКОП 81**: Женский рожденный 27-ого мая 1967 в 17:25 в Индии, Дели Урапада: (UL) Козерог.

Весы повышаются в гороскопе 81 и девятом доме (зодиакальный счет) - Близнец с Венерой в этом аспектируются Марсом и Сатурном. В то время как Марс мог указать трудности в детском рождении, аспект Сатурна может будьте неблагоприятны особенно от шестого указания дома тенденция игнорировать детей. Однако присутствие из Венеры преобладает, чтобы указать детское рождение. девятая Меркурий Хозяина находится в Тельце (женский знак) с Солнце и аспектируются Луной и Кету, указывая четырем детям (максимум) с большим количеством девочек. Она ха два дочери.

Урапада находится в Козероге, указывающем что как-сendant супруга{супруги} мог быть земляной тригоной (Козерог, Телец или Дева) или седьмое от Урапада (Может-сег). Раху находится в седьмом от Лагны (Водолей).

Седьмой Хозяин Марс находится в Деве, исключаящей Водолея (8-ой дом). Ее муж родился в Лагне Тельца.

ГОРОСКОП 82. Женский рожденный 30-ого января 1962 в 8:35 В Индии в Дели.

(414 Джаймини Урапада Гурю Sutras)

!!! - **ГОРОСКОП 82**

Урапада (UL): Весы.

В гороскопе 82, Водолей поднимается с девятым Близнецом дома свободный и unaspected. Меркурий Хозяина присоединяется к семи планетам

constellium в Козероге, указывая, что рождённый может иметь до семи детей. Она имеет два, дочь и сын, который лучше показан диаграммой SaptAmsha.

Седьмой дом Лео свободен, но аспектируются семь планет от Козерога. Urapada находится в Весах, указывающих Лагне (искусственный рубин Jagnanaths) в ранних знаках, Весах, Водолее или Близнеце или седьмом Овене дома. Муж родился в Лагне Близнеца. Читатели оценят

это, в то время как Джаймини указал, что все о супруге должны быть известны от urapada, некоторые дополнительные намеки как Jagnanaths правило{правление} для Лагны в тригоне или седьмой от этого - весьма полезный. Однако, это должно родиться в памяти, что они правила большого пальца, применимые в 80 процентах случаев.

(415 БИБЛИОГРАФИЙ ВЫБОРА)

Brihat Парашара Хора Shastra (сделка) Girish ChandSharma

Phalaratnamala, Кришна Mishra

Джэйтаса Сапа Санграха, Raghavabhatta

Sutrardha Prakasika, Nrisimha Suri

Фургон chchanathiyam

Джэйтаса Rajiyam

Джаймини Сатрамритам Ираганти Рангачарья

Навамша в Астрологии, Chandulal S. Patel

Прасна Марга, доктор Б.в. Raman (сделка).

Джаймини Сутры (tran) профессор. B. Suryanarain Rao.

Джэйтаса Нараяниьян и Иогавали Хандам (Инженер).

Vadrevu Sooryanarayana murthy

Джэйтаса Parijatha, V. Subramanya Shastri (сделка)

Saravali,

Джайминис Гнана Прадипика, S. Kannan

Предсказание через Намамша k Nadi Астрология,

Chandulal. S. Patel.

Varshaphal доктор Б.в. Raman.

Известные Гороскопы, доктор Б.в. Raman.

Сахаджа Джиотиша Шикша, Запятая. Джаггернаут Rath

ज्योतिष